NPOTOKOJ N3

3a oTBapsiHe HA HEHOBUTE O(hePTH 32 yHaCTHE B OTKPUTa NMpoLeIypa Mo peaa Ha 4L
68 u ci. or 3aKkoHa 3a OOIIeCTBEHHTE NOPBUKH (OTM.) 332 Bb3jarane Ha 00mIeCTBEHA
mophuKa ¢ mpeaMer: ,,/300p Ha H3NBJIHHTEN 3a OChIIECTBsBaHe Ha peMoHT Ha MIIC
coGeTBenHocT Ha AT o 27 o6ocoGenn nosuuun”.

Huec, 19.10.2016 r. B 11:00 gaca B 3ana 701 na VII eTax B crpagara Ha Arennns ,,IIbTHa
MHpPAcTPyKTypa®, B u3mpiHenue Ha 3amosen PJI-11-437/31.05.2016 r. usMeHeHa che 3amosen
Ne 93-01-6027/22.07.2016 r. Ha unx. Jlazap Jlasapos - Ilpencenaten Ha Y IpaBUTE/IHHUS CBBET Ha
Arenuus ,JIsTHa uHOpacTpykTypa“ U BB Bpb3ka Pemenne Ne 58 ot 14.04.2016 r.3a oTkpuBaHe
Ha [pOIeIypa 3a Bb3JIarane Ha ofLieCTBeHa OPBYKA, Ha OCHOBaHMe Wi. 693, all. 3, BbB BPB3Ka €
4. 68, an. 3 oT 3akoHa 3a obmecTBenure nopwuku (30II) ce mposeae OTKPUTO 3acefaHUE Ha
KOMUCHS B CBCTaB!

Banepu 3axapues - riiaBeH 1opuckoHcyat B aupekuus AOK -Ilpencenaren;
Iaseta [TaBnoBa — Hau. otaen B aupexuus AOK — Unew;

I'paumena [Merpynosa — mit. ekcniepT B aupekims AOK — Uien;

FOnuan Manes — riaBen ekcnept B qupeknust AOK - Unen,

Temenko Tep3ues — crapim excrept B gupekiya AOK - Usien;

el

PesepBHYM 4ileHOBE:

1. Enen Cranumuposa — ri. cnenmaiuct B qupexuus OIIIIO;
2. Bemumupa BpbukoBa — 1. OpUCKOHCYNT B Aupexuus OIITIO.

Hopa/:m cnyxceﬁHa aHTaXHUPaHOCT Ha 3acCJaHHETO HE IPUCHCTBA CIHUH OT PECHOBHHUTC
YJICHOBE HAa KOMHUCHATA, [IOpaJy KOETO C€ HAJI0XKU BKIIOYBAHETO Ha PE3CPBEH TaKbB, a UMECHHO!

Ha msicroro Ha FOmman Manes — rinaBeH ekcrept B aupekiusi AOK, B 3acegaHueTo
yuacTBa pe3epBHUAT 4neH Bemmimupa BprukoBa, KOATO € HOMBJIHMIA ASKIaparys mo 4. 35 oT
30I1 (oT™M.) mp¥ TIPEJUIITHO YYaCTHE B 3aCCIaHUATA HA KOMUCHSATA.

CeryacHo wi. 69a, an. 3 or 3011 AeHAT ¥ 4achT 3a OTBapsHE Ha LieHoBUTE odepTH ca
06sBeHH OT KOMHUCHSATA B ,,IIpoduna Ha KymyBaya“ Ha Beanoxutens Ha 14.10.2016 r. ¢ maemo ¢
n3x. Ne 53-00-8120/14.10.2016 .

Ha 3acenaHueTro HeE IIPUCBECTBAT YMBJIHOMOINCHN NPENCTaBUTC/IH Ha Y4aCTHULIMTE B
npoieaypara, mpeACTaBUTEIIM Ha CPEACTBATA 34 MacoOBO OCBCIOMABAHE U APYIA JIULA.

3acenaHueTo Oeme OTKPUTO OT Hpence,uaTeJI;I Ha KOMHCHATA, KOITO 3aIi03Ha BCUYKU
MPHUCHCTRAIIM C KOHCTAaTaMUTE, HAIIpABCHU OT KOMUCHATA B HpOTOKOJI Ne 2.
I[O OTBapsiHC M pasriIekKIaHe Ha LEHOBUTC NPCIIOXKCHHUA IO CHOTBETHHTE 000COOEHH

IIO3UIIMH, Komucusdra e JOomycCHana CI¢IHUTEC yJaCTHULIH:

»HAP“ OO0/ mo O6ocobena nozunus Ne 25;

+MHAHYEB AYTO“ OO/ no O6ocoGena no3umus Ne 19;
»AJDA CEPBH3 INIIOC“ EOOJ no O6ocodena nosunusd Ne 4;
»HHAK CTHRJI* OO/ no OGocoGena mo3uuusa Ne 22;

,»CTHJI-96% OO/ no O6ocoGena mo3unus Ne 11 n Ne 25;

»ECIIAC AYTO“ OO/I no O6ocobenn mo3ummnu Ne 1, 2, 5,14, 17,9, 12, 13, 16 u 26.



B wmsmbinenue Ha wi. 69a, an. 3, BEB Bpw3ka ¢ wi. 68, an. 3 ot 30Il, xomucuaTa
ynoctoBepd, ue Ilmmk Ne 3 ,Tlpennarana ueHa®“ Ha BCHYKM JIONyCHATH yYacTHWLM cCa
3areyaTaHM, HENPO3paYHd M C HEHapylleHa ISJIOCT, CIed KOETO NPUCTBIM KBM OTBAapAHE Ha
nieHoBUTE O(epTH, 110 peia MOCOYEH NO-rope W OOSBU NPEMIOKCHUTES IEHH IO CHOTBETHHUTE
TOKa3aTelH, a AMEHHO:

Yyactaukst , HAP OOJI no O6oco6ena nosumus Ne 25 — OIIY Xackoso
Hokasatex ,,Op* — ITpeoskena OTCTBIKA OT aKTyalHa LEHOBA JMCTa Ha OQULMAIHATE
BHOCHTEIIA HAa PE3ePBHM YacTH 32 CHOTBETHHTE MapKW aBTOMOOWIM BIM3AIIM B NPEIMETa Ha
niopbukata — 42 %.

TMoxasaten ,, Jn* - Ilena 3a quarsoctuxa 1 aedexraiys:

Ilenara 3a JAmMarHoCTHKa ce o6pasyBa KaTO CPEIHO TpETerieHa I€Ha 3a M3BBPIIBAHE Ha
JWarHOCTHKA Ha eiH Opoif aBTOMOOWI Ha:

- neuraren (I11) = 0,00 ae..

- sananurensa ypenoa(Il12) = 0,00 as.

- ropusHa ypeznba(1lJ13) = 0,00 as.

- Ma3miHa ¥ oxnaautensa ypenoa(ll14) = 0,00 as.

- es.uacTanamua(LJ15) = 0,00 as.

- ceeguauTea(1116) = 0,00 as..

- npepasarensa Kytus(LJ17) = 0,00 as.

- kapaanHo npenasane(LIJ18) = 0,00 as.

- madepennuanmy moctoe(LI19) = 0,00 jB.

- npenen moct(L1J110) = 0,00 am.

- 3aged Moct(1{Z111) = 0,00 as.

- okausane(I11J]12) = 0,00 aB.

- xopmunieH Mexanu3sM(L1J113) = 0,00 as.

- cupauHa ypenbda(li/]14) = 0,00 as.

- xuapasanaHa cucrema(IJI15) = 0,00 as.

- knuMaThyHa uHeTananua(11/116) = 8,90 as.

Hoka3zares . IT1“ - Ilena 3a Tpya:

IleHata 3a TpyA € KOHKDETHa [[€Ha Ha TEXHOJOTMYeH 4ac (HOpMOYac) 3a H3BBpIIBaHE Ha
IeiiHoCTH Ha exuH Opoii aBTomMo0uI — 9,50 aB.

Hoxka3aten - Iy - Ilena 3a yciayru:

A. Ilena 3a yeayru na MIIC Ha Bu3noxures

Llenara 3a yciuyru ce oOpasyBa KaTO CPEJHO IpeTeriieHa LieHa OT €IWHUYHUTE LEHU 34
M3BBPINBAHE HA CIEIHATE YCIYTH Ha eIH Opoi aBTOMOGHIL:

1. Llena 3a perynupane Ha X0f0Ba JacT (1pezeH u 3aaeH moct) (Lip) - 10,00 ae..

2. Llena 3a perysmpane Ha dapose (L) - 0,00 as.

3. Obma 1ieHa 3a JeHMHOCTATE MOHTX, JAEMOHTaXX, 6amaHC Ha F'YMH M H3MpaBiHE Ha JHKAHTH
(cyMapHO 3a YeTHpHTE J€HHOCTH, 32 eAHa ryMa), He3aBUCHMO OT pasmepa Ha rymure (L), Lir ce
TIOJIy4aBa KaTo IpejiaraHara OT y4acTHHKA CyMapHa IieHa ce yMHOXw 1o 4 (3apaau Opos Ha
ryMuTe Ha eMH aBToMoGwn). Cliel yMHOXKEHHETO ce HoJTyYaBa KpaiiHus pesynrat Ha LIr, koeto
ce 3aMecTBa BB Qopmynara. - IHr =5 x 4 =20,00 as.

IleHa 3a mbTHA MOMOI (HA aBapupajl aBTOMOOMI) OT MACTOTO Ha aBapus 0 CEPBH3EH LICHTHp B
ChOTBeTHHA paiioH. LleHarta ce mocousa Ha KMIOMETBP:

4. 1leHa 3a ITETHA TIOMOII 33 ABTOMOGHIT C TEXHUYECKH JOITYCTHMa MaKcuMajlHa Maca Jio 3,5 ToHa
(Iul) - 0,20 nB.

5. LleHa 3a MBTHa IOMOII 332 aBTOMOGHI C TEXHHYECKH JAOIyCTHMAa MakcHMajlHa maca Hajx 3,5
tona ([{u2) - 0,30 as.




6. ITeHa 3a KOMIIEKCHO W3MuBaHe Ha ek aBromobun (1a) - 5,00 as.

7. Llena 3a 24 yacos OpecToii Ha aBToMOOMI Ha oxpansaeM napkuar (L) - 0,00 je.

Iena 3a eguu 6poit I'TI1:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGHI ¢ TEXHHYECKH JOMyCTHMa MaKcHMaiHa Maca Jio 3,5 Tona (Lrl) -
21,00 aB.

9. Llera 3a I'TII 32 aBTOMOGHMII ¢ TEXHUYECKH JOIYCTAMA MaKcHMaiHa Maca Haz 3,5 Toa (Lr2) -
42,00 aB.

Yuactaukst , MUHUYEB AYTO“ OO/JI no O6ocoGena nosuuus Ne 19 — OIIY Pyce
Ioxasarea ,,Op“ — IlpemnoikeHa OTCTHIIKA OT aKTyajlHa LIEHOBA JMCTa Ha OQUIMANHUTS
BHOCHTENM Ha PE3epBHHM YACTH 3a ChOTBETHHTE MapKH aBTOMOOWIM BIM3AlllK B NpeJMETa Ha
nopsukara — 10 %.

Hoxka3zaren ,In“ - [lena 3a IHarHOCTHKA ¥ Je(eKTalys:

IleHata 3a auMarHoCTHKa ce oOpasyBa KaTO CpEIHO NpeTeriieHa IEeHa 3a K3BBPIIBAHE Ha
JMarHOCTHKA Ha efuH 6poii aBToMOOKII Ha:

- qeuraten (LI11) = 0,00 as..

- 3amanutenda ypenba(li/l2) = 25,00 as.

- ropuBHa ypenba(ll/13) = 25,00 us.

- Ma3WiIHa ¥ oxiaaurenda ypeaba(l{14) = 0,00 as.

- ex.uactanamua(L{15) = 0,00 as..

- ceequauTen(1116) = 0,00 as.

- npenasatensa Kytuwi(11J17) = 0,00 as.

- kapaauno npenasane(IJ18) = 0,00 as.

- nudepentmaniu MoctoBe(11J19) = 0,00 JB.

- nmpenen moct(L1J110) = 0,00 as.

- 3ager moct(L1J]11) = 0,00 as..

- okauBane(11/112) = 0,00 xas..

- kopmmteH Mmexanu3bpM(1IJ113) = 0,00 aB.

- ciupayna ypenba(llZi14) = 0,00 as.

- xuapaemnaHa cucrema(liI15) = 0,00 as.

- xnumatryHa uactananas(I116) = 25,00 as.

Ioka3zaren  JIT“ - Ilena 3a Tpya:

IleHata 3a TpyA € KOHKpETHa I[eHa Ha TEXHONOTMYEH dac (HOpMOYac) 3a W3BBpLIBAHE Ha
neiHocTH Ha exuH Opoii aBTomooua — 25,00 as..

Ioka3aten - Ily - Ilena 3a ycayru: ‘

A. Ilena 3a ycayra Ha MIIC Ha Be3noxurens

Ilenata 3a ycrnyrd ce oOpa3yBa KaTo CpeJHO NpETEriEHa IIeHa OT €AWHWYHUTE LeHH 3a
M3BBPIIBAHE HA CIIEJIHUTE YCIIYTH Ha €iMH 6poii aBTOMOGHI:

1. Iena 3a peryaupane Ha X00Ba 4acT (npeaeH u 3ajeH mocT) (Lp) - 25,00 as.

2. Ilena 3a perynupase Ha ¢papose (Lid) - 10,00 as.

3. O0ma ueHa 3a AEHHOCTHTE MOHTaX, AEMOHTaX, OallaHC Ha TYMH U U3NpaBIHE Ha DKAHTH
(cyMapHO 3a YeTHpHTe AEHHOCTH, 32 eJHA TyMa), He3aBHUCHMO OT pasmepa Ha rymute (Ir), Lr ce
I0JTy4aBa KaTo HpejUiaraHara OT y4acTHHKA CyMapHa IeHa ce YMHOXH Mo 4 (3apaau Gpos Ha
ryMHTE Ha euH aeTomoOun). Ciiel yMHOXKEHHETO Ce MOMydJaBa KpahHus pesynrat Ha Lir, koeto
ce 3amecTBa BBB Qopmynara. — 30,00 as.

Ilena 3a mpTHaA noMoII (Ha apapupall aBTOMOOHI) OT MACTOTO Ha aBapHus JI0 CEPBM3EH IEHTHD B
chOTBeTHUS palioH. llenarta ce mocoysa Ha KMIIOMETHP:

4. 1lena 3a mHTHA TNOMOII 33 aBTOMOOHII C TEXHUYECKH JOIIyCTUMA MaKCHMallHa Maca 70 3,5 ToHa
([ul) - 1,00 ns..




5. llena 3a ITbTHA MOMOIN 32 aBTOMOOWI C TCXHHYECKH JOIYCTHMa MaKcMMallHa Maca Hal 3,5
toHa (I[42) - 1,25 as..

6. LleHa 3a KOMILIEKCHO M3MuBaHe Ha ek aBromo6un (La) - 10,00 Jis.

7. Llena 3a 24 uacos pecToii Ha aBTOMOGHI Ha oxpaHsAeM napkunr (1) - 0,00 as.

Ilena 3a equn 6poit I'TTI:

8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOGHII C TEXHMYECKH NOMyCTUMA MakcHManHa maca 1o 3,5 toua (Lrl) -
35,00 as.

9. Llena 3a I'TTT 32 aBTOMOGWMII ¢ TEXHHYESCKH JOITyCTHMA MaKCHMAaJlHa Maca Hazt 3,5 ToHa (11r2) -
37,50 aB.

Yuactaukst ,AJIPA CEPBU3 ILIIOC* EOOJ no OGocoGena mosunus Ne 4 —
OILY Bapna
Hoka3zatea ,Op“ — TIpeanoxkeHa OTCTBIKA OT aKTyallHa LEHOBAa JUCTa Ha OQUUMATHHTE
BHOCHTEIM Ha PE3EPBHM YACTH 3@ CHOTBETHUTE MapKu aBTOMOOWIM BIM3aIlM B NpeJMeTa Ha
nopbukata — 32%.
IoxazaTea , JIa* - Ilena 3a auarHocTuka U Aedexranus:
Llenata 3a jJuarHocThka ce oOpasyBa KaToO CpEAHO IpeTerjieHa IIeHa 3a M3BBpIIBAHE Ha
JAMAarHOCTHKA Ha eInH Opoit aBTOMOOMI Ha:
- peuraren (11711) = 16,00 as.
- sanaymrenta ypeaba(ll[12) = 10,00 xs.
- ropuBHa ypenba(li/13) = 10,00 Js.
- Ma3uiIHa ¥ oxnaaateiHa ypenba(1l14) = 12,00 as.
- exr.uactanampa(LI15) = 9,00 as.
- ceeguuauten(L116) = 5,00 as..
- npepasarensa Kytusa(LI17) = 5,00 as.
- kapaanno npenasane(LI/I8) = 5,00 as.
- nuepenipanau MmoctoBe(L/19) = 10,00 as.
- npegen moct(11/110) = 7,00 as.
- 3agen moct(1[JI11) = 7,00 aB.
- okausaue(L[J112) = 7,00 aB.
- kopmunieH Mmexaamspm(LIJ113) = 5,00 JB.
- cuupayna ypenba(llJ114) = 6,00 as.
- xuapapiaryHa cucrema(lI15) = 6,00 as.
- xuMartryHa nHetananua(LJ116) = 16,00 as..
Iloxa3zaTten . IIT“ - Ilena 3a Tpya:
Llenara 3a Tpya e KOHKpeTHa IleHa Ha TEXHOJOTMYEH Yac (HOpMOYac) 3a U3BBPIIBAaHE Ha
JEUHOCTH Ha euH Opoit apTromobun — 17,77 aB.
Ioxa3sates - Ily - Ilena 3a yeayru:
A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC Ha Bn3aoxurens
Ilenara 3a ycuyrn ce obpasyBa KaToO CPEIHO IpEeTErjieHa LeHa OT €IUHHYHUTE LEHH 3a
U3BBPLIBAHE Ha CICHHUTE YCIYTd Ha eIuH 6poii aBToMOOHIL:
1. Llena 3a perynupaHe Ha XofoBa yacT (IpejieH 1 3aaeH Mocr) (Lip) - 21,50 as.
2. Ilena 3a peryaupane Ha ¢apose (Lid) - 12,00 as.
3. O6mia 1neHa 3a AeHHOCTUTE MOHTaX, AEMOHTa)X, 0alaHC Ha TyMU W M3IPaBsIHE HA JDKAHTH
(cymapHO 3a 4eTUpHTE JEHHOCTH, 3a eJJHa TyMa), He3aBUCUMO OT pasmepa Ha rymure (Lr), Lr ce
nojy4aBa Karo MpejjiaraHata OT y4acTHHMKA CyMapHa LiEHa ce yMHOXH 1o 4 (3apajau Opos Ha
r'yMHTE Ha eauH aBToMoOum). Clie]] YMHOXKEHHETO C€ NONyYaBa KpaiHus pesyarar Ha LIr, koero

ce 3aMecTBa BB (opmynarta. - lr = 17,00 x 4 = 68,00 ..




Llena 3a nmbTHA oMo (Ha aBapupall aBTOMOGHI) OT MACTOTO Ha apapus IO CEpBU3EH LEHTHD B
CHOTBeTHHUA paiioH. LleHarta ce nocousa Ha KMJIOMETBP:

4. ITeHa 3a MBTHA TOMOII 33 aBTOMOOHII ¢ TEXHUYECKH JOMYCTUMa MaKCMMaJlHa Maca J10 3,5 ToHa
(I1ul) - 1,50 aB.

5. Ilena 3a ITHTHA MOMOII 332 aBTOMOOMII ¢ TEXHHYECKH JOIyCTMMAa MaKcMMallHa maca Hax 3,5
tona ([I42) - 1,50 ae..

6. LleHa 3a KOMIUIEKCHO M3MUBaHe Ha Jiek aBTomo0un (La) - 10,50 ae.

7. 11leHa 3a 24 4acoB IpecToi Ha aproMo6uI Ha oxpaHsaeM napkuHr (L) - 10,00 as.

Iena 3a exus 6poit I'TII: _

8. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOGHKI ¢ TEXHUYECKH JONYCTHMA MaKcHMalHa Maca o 3,5 Tona (Irl) -
41,80 as.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGHII ¢ TEXHAYECKH JOIIYCTAMA MaKCHMasiHa Maca Haj 3,5 Tosa (I[12) -
50,00 ae.

YuactauksT ,, HHK CTHJI OO/ no O6ocobena nozunus Ne 22 — OIIY Cmousta:
Hoxka3area ,,Op“ — IlpemioxkeHa OTCTBIKA OT aKTyajiHa LIEHOBa JIMCTA Ha OQUIIMATHUTS
BHOCHTENY Ha PE3EPBHM YaCTH 3a CHOTBETHHMTE MapKd aBTOMOOMIIM BIM3ally B mpeaMeTa Ha
nopwukata — 51 %.

Hoxkazaren , I - [IeHa 3a quarHocTHKa U Je(eKTalys:

IleHata 3a JMarHOCTHKa ce oOpa3yBa KaTO CpefHO MpeTerieHa LeHa 3a W3BBPLIBaHE Ha
JMArHOCTHKA Ha eliH Opoif aBTOMOOH Ha:

- peuraten (1) = 0,01 as..

- sananutensa ypeaba(li/i2) = 0,01 as.

- ropusHa ypenba(l113) = 0,01 as.

- Ma3uiIHa ¥ oxiaauTenHa ypenba(li4) = 0,01 as.

- en.macTadauwi(I1/15) = 0,01 as.

- ceequauTen(1116) = 0,01 as.

- npeaasatenHa Kytusa(LJ[7) = 0,01 as.

- kapaanHo npeaasane(LIJI8) = 0,01 as.

- nudepenimanan moctose(L1J19) = 0,01 JaB.

- npenen Moct(I1J110) = 0,01 as.

- sagen moct(LJT11) = 0,01 aB.

- okausane(1[J112) = 0,01 aB.

- kopmuiieH Mexaamzem(11/113) = 0,01 aB.

- cripayna ypeaba(l{114) = 0,01 as.

- xunpasnuyHa cucrema(llJ115) = 0,01 as.

- xnuMatauHa uHcTananusa(11/116) = 0,01 as..

Ioka3zaren  IIT¢ - Ilena 3a Tpya:

Ilenara 3a TpyJ € KOHKpeTHa I[eHa Ha TEXHOJOTHMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a M3BbpIIBaHE Ha
JeiiHoCcTH Ha enuH Opoii aBTomMo6u — 6,00 JaB.

Hoxasartes - Ily - [lena 3a yeayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC na Bu3noxurens

Ilenata 3a ycmyrd ce oOpa3yBa KaTo CpelHO MpeTerjeHa ILi€Ha OT €AMHMYHUTE ILIEHH 3a
U3BBPILNBAHE Ha CIIETHUTE YCIYTH Ha e{uH 6poii aBTOMOOHI:

1. Ilena 3a peryaupaHe Ha X0I0Ba JacT (TipedeH u 3aaeH MocT) (Lp) - 5,00 as.

2. Ilena 3a perynupate Ha ¢apose (Lid) - 0,01 JaB.

3. O6ma 1eHa 3a JEMHOCTUTE MOHTAXK, NEMOHTa)K, OajaHC Ha T'yMH M M3IpPaBsHE Ha JUKAHTH
(cymapHO 3a ueTupuTe ASHHOCTH, 3a €Ha T'yMa), He3aBUCHMO OT pasmepa Ha rymute (Ir), Lr ce
[OIy4yaBa KaTo MpeJjiaraHata OT YYaCTHHKAa CyMapHa LieHa ce yMHOXH 1o 4 (3apajgu Opos Ha
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ryMuTe Ha euH aproMoOmn). ClieJi yMHOKEHHETO ce HoJy4aBa Kpaitnus pesynrar Ha Lr, koero
ce 3aMecTBa BB popmynarta. - Ir = 1,25 x 4 = 5,00 as.

Llena 3a mpTHA MoMoIl (Ha aBapupal aBTOMOOMIT) OT MACTOTO Ha aBapus [0 CEPBHU3EH LICHTHD B
CBHOTBETHHSA paiioH. lleHarta ce 110coYBa Ha KAJIOMETHD:

4. IleHa 3a ITbTHA IIOMOII 33 ABTOMOGHII C TEXHMYESCKH JOITyCTHMa MaKcuMallHa Maca Jio 3,5 ToHa
(Iul) - 0,10 nB.

5. lleHa 3a ITbTHa HOMOII 3a aBTOMOOWI C TEXHWYECKH JOIYCTHMa MakcHMMallHa Maca Haj 3,5
tona (1{42) - 0,20 Jas.

6. LleHa 3a KOMIUIEKCHO M3MHBaHe Ha Jiek aBToMo6un (La) - 8,00 as.

7. 1leHa 3a 24 yacoB MpecToit Ha aBTOMOOM Ha oxparsaeM napkuHr (L) - 0,01 as.

Ilena 3a equn G6poit I'TII:

8. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOOWI C TEXHMYECKH JOMYCTHMAa MaKcHMaiHa Maca Jo 3,5 Tona (Irl) -
18,00 aB.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGHII ¢ TEXHMYECKH HOIMyCTHMa MaKCHMaliHa Maca Haj 3,5 Tona (L12) -
33,00 ae.

VuactHuksbT ,,CTHI-96% OO no O6ocobena nozunus Ne 11 — OITY Knpaxanm:
Hoxkazarea ,,Op“ — IlpemnokeHa OTCTBIIKA OT aKTyallHa IIEHOBAa JIMCTa Ha OQuIMATHHTE
BHOCHMTEJIM Ha PE3EPBHH YacTH 332 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOMIIM BIM3AIlM B TpeaMeTa Ha
nopsukata — 51 %.

Hoxasares ,,Ia“ - [Tena 3a [UarHocTHKa U AeeKTaLys:

LleHaTta 3a IMarHocTHKAa ce 0oOpasyBa Karo CpelHO MpeTerieHa LEHa 3a W3BBpINBaHe Ha
JIMarHOCTHKA Ha eMH Opoli aBTOMOOUII Ha:

- meuraren (I111) = 0,01 as.

- sanaymtenHa ypenba(1l/(2) = 0,01 as.

- ropuBHa ypenba(l{/13) = 0,01 as.

- MasuiHa K oxnaauresna ypeada(liJl4) = 0,01 as.

- en.uacranampa(1/15) = 0,01 ae.

- ceeaquauTen(11/16) = 0,01 as.

- npepaBarenna kytusa(1{17) = 0,01 as.

- kapanHo npexasane(L1/I8) = 0,01 a..

- mutepenrmanau moctore(1[J19) = 0,01 as.

- mpenen Moct(I11J{10) = 0,01 as.

- 3aaed moct(I1/{11) = 0,01 as.

- okaupane(11J112) = 0,01 as..

- kopmuiieH mexaum3pm(LJ113) = 0,01 as.

- ciupavna ypeaba(ll/[14) = 0,01 as.

- xuppapiuuHa cucrema(ll/115) = 0,01 as.

- knmamMatugHa uHcTanarua(L(16) = 0,01 as..

Hoxka3zaTten . JIT - Ilena 3a Tpya:

Ilenata 3a TpyJd € KOHKpETHa [leHa Ha TEXHOJOTMUYEH 4Yac (HOpMOYac) 3a WM3BBpLIBAHE Ha
JEHHOCTH Ha eiuH 6poit apromobuia — 6,00 B.

IMoka3zaten - Ily - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC Ha Brp3noxurens

Ilenata 3a yciyrm ce o0pa3yBa Karo CpEJHO IpeTeriieHa LeHa OT €JWHUYHHMTE LEHHM 32
M3BBPIIBAHE Ha CNeTHUTE YCIYTH Ha eUH Opoii aBTOMOOHI:

1. Ilena 3a perysiupane Ha Xo0Ba 4acT (npefeH u 3a1eH Moct) (Lp) - 5,00 as.

2. llena 3a perynupase Ha ¢apose (Lip) - 0,01 aB.




3. O6ma 1eHa 3a IeHHOCTUTE MOHTAX, NEMOHTaX, OalaHC Ha TyMHM M W3IpaBsiHe Ha JKaHTU
(CyMapHO 3a 4eTHpHUTE NEHHOCTH, 3 eIHA ryMa), He3aBUCUMO OT pasmepa Ha rymure (LIr), Lir ce
IoJly4aBa KaTo TIpejyiaraHaTa OT yYacTHHKAa CyMapHa IeHa ce YMHOXH 1o 4 (3apazu Opos Ha
rymute Ha enuH asromMo6ui). Ciiesy yMHOKEHHETO ce TodydaBa Kpaiinus pesyirar Ha LIr, koero
ce 3amecTBa BB Qopmynara. - Ir = 1,25 x 4 = 5,00 as.

Llena 3a mbTHA noMoIr (Ha aBapupan aBToMOOHI) OT MACTOTO Ha aBapus J0 CCPBHM3EH HEHTHD B
CBOTBETHUS paiioH. I{eHaTa ce 110coYBa Ha KAJIOMETBp:

4. IleHa 3a ITbTHA MOMOII 32 aBTOMOOWII C TEXHHYECKH JIOIYCTHMA MaKcUMaiHa Maca o 3,5 ToHa
(IIu1) - 0,10 aB. :

5. IleHa 3a ITBTHA [TOMOI 32 aBTOMOOMJI C TEXHMYECKH JIOIyCTHMa MakcuMalHa Maca Hajl 3,5
tona (I1g2) - 0,20 aB.

6. LleHa 3a KOMIUIEKCHO u3MuBaHe Ha Jiek aBToMo6u (Lla) - 8,00 as.

7. 1leHa 3a 24 yacoB mpecToit Ha aBTOMOOW Ha oxpaHseM napkusr (L) - 0,01 as.

Ilena 3a egun 6poit I'TI1:

8. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOGHMI C TEXHUYECKH JOIYCTHMA MaKcHMalHa Maca 1o 3,5 Tona (Ltl) -
18,00 as.

9. Ilena 3a ['TTI 32 aBTOMOGHII C TeXHUYECKH JOMYCTHMa MaKcuMasHa Maca Haj 3,5 Tona (LIt2) -
33,00 as.

YuactauksT ,,CTHJI-96% OO/ no O6ocoGena nosunus Ne 25 — OIIY Xackoso:
Hoxazaten ,,Op“ — IpemnoikeHa OTCTHIIKA OT akTyalHa IIEHOBA JUCTa Ha OQUIMATIHUTE
BHOCHTENM HA PE3EPBHU YACTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOMIM BJIM3allld B MpeaMeTa Ha
nopbukata — 51 %.

Hoxkazarea , JIn“ - Ilena 3a quarsocTixa u fedeKramys:

IleHaTta 3a IMAarHocTHKa ce oOpa3yBa KaTo CpeHO MpETerieHa LEeHAa 3a W3BBPIIBAHE Ha
JIMarHOCTHKA Ha eJvH Opoii aBTOMOOM Ha:

- guraren (LI11) = 0,01 as..

- samanurensa ypenba(11/12) = 0,01 as.

- ropusHa ypenba(1|13) = 0,01 as.

- Ma3suiIHa u oxnaauTenHa ypeaba(l{/l4) = 0,01 as.

- en.urctanama(11/15) = 0,01 a..

- ceeaunuten(11716) = 0,01 ae.

- npepasatensa Kyrua(LiJ17) = 0,01 Jas.

- kapaauHo npeaasane(LII8) = 0,01 am.

- muepernmanan Mmoctose(L{J19) = 0,01 Jus.

- mpeneH Moct(L{J110) = 0,01 aB.

- 3agen mocT(I1/111) = 0,01 aB.

- oxausane(11J112) = 0,01 nB..

- kopmuneH mexanu3sM(117113) = 0,01 JaB.

- cimpauHa ypenda(I11/114) = 0,01 as.

- xuapasnugHa cucrema(L/115) = 0,01 ..

- kmuMatryHa uHeTananusa(1J116) = 0,01 as.

Hoxa3zarea ,.IIT* - Ilena 3a Tpya:

Ilenara 3a TPyx € KOHKpETHA LIeHa Ha TEXHOJOTMYEH dac (HOpMOYAac) 3a M3BLPIIBAHE HA
neiiHocTH Ha eluH Opoii aBTomo6uI — 6,00 JB.

Hoxkazarea - Iy - Hena 3a ycayrn:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC na Bu3noxureis

Ilenata 3a ycayru ce obpa3yBa KaTo CpeJHO MpeTErjieHa LiEHa OT €JAMHUYHWTE LIEHW 32
M3BBPIIBAHE HA CIICIHKUTE YCIYTH Ha elMH Opoii aBTOMOOHII:




1. Ilena 3a perynupaHe Ha X0z0Ba 4act (mpezieH u 3aj1ed MocT) (Lp) - 5,00 as.

2. Llena 3a perynupase Ha dapose (Ld) - 0,01 ..

3. O6ma 1eHa 3a JeHMHOCTUTE MOHTAX, JCMOHTAaX, OallaHC HA I'YMM M U3IpaBiHE HA DKAHTH
(cymapHO 3a yeTupuTe JeHHOCTH, 32 €JHa T'yMa), HE3aBHCHMO OT pa3sMepa Ha I'yMUTe (Ir), Lr ce
IOy4YaBa KaTo NpeJiaraHara OT yJacTHHKAa CyMapHa LieHa ce YMHOXH 1o 4 (3apamu 6pos Ha
rymute Ha eauH asromoGmn). Ciies; yMHOXKEHHETO ce TojTydaBa KpaiiHus pesynrat Ha LIr, koeto
ce 3amecTsa BB hopmynata. - Ir = 1,25 x 4 = 5,00 as.

Ilena 3a mpTHA MOMoIN (Ha aBapHpaj aBTOMOOMIT) OT MACTOTO HA aBapys O CEPBU3EH LEHTHD B
CBHOTBETHHUA paitoH. I{eHarta ce noco4yBa Ha KHIOMETBHP:

4. IleHa 3a ITTHA TOMOII 33 ABTOMOGHII C TEXHMYECKH JOITyCTHMa MaKCUMallHa Maca Jio 3,5 ToHa
(Iul) - 0,10 am..

5. LleHa 3a ITHTHA OMOII 32 aBTOMOGII ¢ TEXHWYECKH JOIYCTHMa MaKCMMajlHa Maca Hal 3,5
toHa (1{u2) - 0,20 aB.

6. Llena 3a KOMIUIEKCHO M3MuBaHe Ha Jiek aBToMo6ui (Lla) - 8,00 as.

7. 1lena 3a 24 yacoB mpecToi Ha aBToMOOKI Ha oxpaHseM napkuHr (Ln) - 0,01 as.

Iena 3a exun 6poit I'TII:

8. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGMI C TEXHAYECKH JOMyCTHMa MakcHManHa Maca 1o 3,5 tona (Lirl) -
18,00 as.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGHII ¢ TEXHMYECKH JOIYCTHMa MaKCHManHa Maca Haj 3,5 Tona (L[12) -
33,00 nB.

Yuactauxst “ECITAC AYTO“ OO/l no o6ocoGena mosunusa Ne 1 — IlenTpanna
aavmuuucrpanusa Ha AIIA, ITIIM u OIIY Codus:
Hoxa3aren ,,Op“ — Tlpemnoxena OTCThIIKA OT aKTyalHa IIEHOBA JIMCTA Ha O(QHIMAIHUTE
BHOCHUTEIIM Ha PE3ePBHU YaCTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOWIIM BJIM3AIlM B IpeaMera Ha
nopbukata— 15 %.
Hoxkasaren . JIn“ - Ilena 3a guarHoctuxa 1 JeheKTanys:
Llenata 3a JWarHoCTHKa ce oOpa3syBa KaTO CpEeJHO MpeTerjeHa I[eHa 3a H3BBpPLIBAHE Ha
JMAarHOCTHKA Ha eH Opoii aBToMOOHT Ha:
- meuraten (LII1) = 25,00 as.
- 3amanurenta ypexoa(ll[12) = 20,00 as.
- ropuBHa ypeaba(Ll/13) = 25,00 as.
- Ma3WiIHa u oxnaautenHa ypenba(llJ4) = 20,00 as.
- en.uuctanarua(1{15) = 20,00 a..
- ceeauuuren(L{J16) = 15,00 as.
- mpenasarenHa Kytua(11J17) = 15,00 as.
- kapaanHo nipenasane(11/18) = 10,00 as.
- madeperumanau MmoctoBe(LIJ19) = 15,00 a..
- mpeneH moct(11J[10) = 10,00 aB..
- 3aged Mmoct(LI{11) = 10,00 as.
- oxauage(11/]12) = 15,00 as..
- kopmuiied Mexaamem(L113) = 10,00 as.
- ciapausa ypenba(I11/114) = 10,00 as.
- xuapasnngHa cuctema(LJI15) = 20,00 Jas.
- knuMatagrHa uacTanauusi(L{16) = 25,00 as.
Ioxka3zaTten 1 - Ilena 3a Tpya:
Ilenata 3a Tpya € KOHKpeTHa IIeHA Ha TEXHOJOTMYeH 4ac (HOpMOYac) 3a H3BBbpIIBAaHE Ha
JeiiHocTH Ha eauH Opoii asromo6un — 30,00 aB.
Ioxaszaren - Iy - Ilena 3a yeayrn:




A. Tlena 3a ycayrn na MIIC na Bop3aoxurens

Ilenata 3a ycayru ce o0pa3yBa KaTO CpeJHO IpETErjieHa LeHa OT eJMHMYHWTE LIeHH 33
U3BBPLIBAHE Ha CJIeJIHHTE YCIYrd Ha eIuH 6poii aBToMOGHI:

1. Ilena 3a perynupaHe Ha X0f10Ba 4act (mpezicH u 3aaed mocT) (Lp) - 30,00 as.

2. Llena 3a perysnupane Ha dapose (Lid) - 10,00 as.

3. O6ma meHa 3a JEHHOCTUTE MOHTaX, JEMOHTaX, OamaHC Ha FyMd W H3IpaBsiHE Ha JDKAHTH
(cymMapHO 32 YeTHpHUTe AEHHOCTH, 3a ¢/[Ha I'yMa), He3aBHCUMO OT pasMepa Ha rymute (LIr), Lr ce
T0Jy4aBa KaTo NpeJjaraHata OT yJaCTHHKA CyMapHa IieHa e yMHOXH 1o 4 (3apamu 6pos Ha
TyMuTe Ha eyl aBroMoGmn). Clies; YMHOXKEHHETO Ce Mojly4aBa Kpaiinus pesyurar Ha LIr, koeto
ce 3amecTBa BB (opmyiata. - Hr = 15 x 4 = 60,00.s.

Llena 3a mbTHa 1oMoiI (Ha aBapypajl aBTOMOOWI) OT MACTOTO Ha aBapHs 10 CEPBU3CH LECHTHD B
CHOTBETHM paiioH. LieHara ce mocouBa Ha KHJIIOMETHP:

4. Ilena 3a TBTHA TTOMOII 338 AaBTOMOOMII ¢ TEXHUYECKHU JOMyCTNMa MakCUMalHa Maca 0 3,5 Tona
(IMul) - 2,00 as..

5. Ilena 3a ITBTHA IOMOIN, 32 aBTOMOGWJI C TEXHHYECKM JOIYCTHMA MaKCHMallHa Maca Haj 3,5
toHa (I{u2) - 3,80 as.

6. 1leHa 3a KOMILIEKCHO U3MHBaHe Ha Jiek aBTomobu (Lia) - 10,00 as.

7. 1lena 3a 24 yacoB npectoii Ha aBToMOOHI Ha oxpaHsieM napkusr (In) - 0,00 as.

Iena 3a equn 6poii I'TII: :

8. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOOKI ¢ TEXHHYECKH JOMYCTHMa MakcUMaiHa Maca Jio 3,5 tona (Irl) -
30,00 aB.

9. Iena 3a I'TTI 32 aBTOMOGHII ¢ TEXHMYECKH JOIIYCTHMa MaKCHMalHa Maca Hag 3,5 Tosa (LI12) -
40,00 as.

Yuactouxst “ECHAC AYTO“ OO/ mno ofocobGena mo3umus Ne 2 — OIIY
Baaroesrpan:
Iokazaten ,,Op“ — IlpemnoxeHa OTCTBIIKA OT aKTyallHa LEHOBA JUCTa Ha oduuManiHUTE
BHOCHTENY Ha PE3ePBHM YACTH 3a CHOTBETHHTE MAapKu aBTOMOOMIM BIM3allM B NpeAMETa Ha
nopbukara — 15 %.
Hoxa3aTea ,.JIn“ - Ilena 3a juardocTuka U AedeKTanus:
Ilenara 3a OuWardocTHKa ce oOpasyBa Karo CpelHO IIpeTerjieHa LEeHa 3a W3BBpIIBaHE Ha
JMarHOCTHKA Ha eiH Opoi aBTOMOOMII Ha:
- meuraren (LI11) = 25,00 as.
- sanaymtenta ypenbda(1i/12) = 20,00 as.
- ropuBHa ypenba(ll/13) = 25,00 as.
- Ma3WiIHa ¥ oxXJaauTenHa ypeaba(ll/14) = 20,00 as.
- en.uactanamua(1J15) = 20,00 as.
- ceequauTen(11J16) = 15,00 as.
- npepasarenHa Kytua(LlJ17) = 15,00 Jas.
- kapaanHo npeaasane(L118) = 10,00 as.
- madepenmanay MmoctoBe(LIJ19) = 15,00 as..
- mpeaen moct(LIZ{10) = 10,00 xs.
- 3ageH moct(L{J11) = 10,00 aB.
- okaupane(11J112) = 15,00 as.
- kopmmieH MexanuzpM(L{J[13) = 10,00 as.
- ciupauna ypenoa(l1J114) = 10,00 as.
- xuapasiauyHa cucreMa(ll115) = 20,00 as..
- kmuMarngHa uHetanarua(117116) = 25,00 as.
Iokazaten . IIT% - Ilena 3a Tpya:




Ilenara 3a TpyJ € KOHKpETHA [€Ha Ha TEXHOJIOIMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a W3BBPLIBAHE Ha
JNEeHHOCTH Ha efuH O6poit apTomobui — 30,00 ..
Hoxasaren - Ily - Ilena 3a ycayru:
A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC Ha Br3aoxuresst
Llenata 3a yciayrm ce o0pasyBa KaTO CpeJHO INpETErjieHa IieHa OT eAWHUYHUTE LICHU 34
M3BBPLIBAHE HA CIIEHUTE YCIYTH Ha eH Opoi aBTOMOOHII:
1. Ilena 3a perynmpane Ha X0/10Ba yacT (pezieH u 3aaen Moct) (p) - 30,00 as.
2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (Ld) - 10,00 xs.
3. O6mia TieHa 3a JeHHOCTUTE MOHTaX, AEMOHTaX, OanaHC Ha TyMH M H3MPaBIHE Ha JHKaHTH
(CymMapHO 3a YeTHpHTe JEHHOCTH, 3a eJHa I'yMa), He3aBUCUMO OT pasMepa Ha rymure (LIr), Lr ce
[0TydyaBa KaTo IpejjiaraHara oT yYacTHHKA CyMapHa IieHa ce yMHOXHW 1o 4 (3apamu Opos Ha
rymuTe Ha eiH asTomo6mi). Clies) yMHOXKEHHETO ce ToJlyYaBa Kpakinus pesynrar Ha Llr, xoero
ce 3amecTBa BB Qopmyiara. - Ir = 15 x 4 = 60,00.s.
Ilena 3a mpTHa momoI (Ha aBapupail aBTOMOGHII) OT MACTOTO Ha aBapys 10 CEpBU3EH LECHTLD B
choTBETHUA paiion. Llenara ce nocoyBa Ha KUJIOMETBP:
4. leHa 3a ITBTHA IOMOII, 32 ABTOMOOHII C TEXHUYECKH JOIyCTHMa MakCHMajlHa Maca 1o 3,5 ToHa
(Hul) - 2,00 aB.
5. Llena 3a ITHTHA TOMOIN 32 aBTOMOOWI C TCXHHYECKH JOIYCTHMa MaKcHMMalHa Maca Haj 3,5
toHa (I11u2) - 3,80 aB..
6. Llena 3a KOMIUIEKCHO M3MuBaHe Ha Jiek apromobun (Ia) - 10,00 as.
7. lena 3a 24 4acoB IpecToil Ha aBTOMOGWI Ha oxpaHsieM napkudr (Lin) - 0,00 Js.
Llena 3a equs Gpoit I'TII:
8. Llena 3a I'TTI 32 aBTOMOOWMII ¢ TEXHHYECKH AOIYCTHMa MakCHMaiHa Maca o 3,5 tona (Ltl) -
30,00 a..
9. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOGHII ¢ TEXHAYECKH JOIMYCTHMa MaKCHMalHa Maca Hap 3,5 Toua (LI12) -
40,00 aB.

VYuactauksT “ECIIAC AYTO“ OO/I no o6ocoGena mosunusi Ne 5 — OIIY Beauko
TbpHOBO:
Iokazaten ,Op“ — IlpemnokeHa OTCTHIKA OT aKTyalHa IIleHOBA JIMCTa Ha O(QULUANTHUTE
BHOCHMTEJIM Ha PE3epPBHM YacTH 33 CHOTBETHUTE MapKM aBTOMOOMIN BIM3AINM B TpeaMeTa Ha
nopbukara — 15 %.
Hoxasaren , In“ - Ilena 3a quarHoctuka u aedexranys:
Ilenata 3a [auarHocTuka ce oOpa3yBa KaTo CpEfHO IpeTerjieHa LEHa 3a M3BBHPINIBaHE Ha
JMarHOCTHKA Ha eIuH Opoii aBToMOOH Ha:
- npuraren (LIJ11) = 25,00 aB.. ‘
- 3ananuTenna ypenba(11J12) = 20,00 as.
- ropusHa ypenbda(l13) = 25,00 a..
- MasuiHa ¥ oxjaautenda ypeada(ll14) = 20,00 as.
- ex.uacTagaua(LJ15) = 20,00 as.
- ceeauauten(11/16) = 15,00 a..
- npegararensa kytua(L1/{7) = 15,00 as.
- kapaanHo npexasane(11/18) = 10,00 as.
- mudepenimanau Moctose(L19) = 15,00 as.
- npened moct(11J[10) = 10,00 as..
- 3aged moct(I1JI11) = 10,00 as.
- okauBane(11J[12) = 15,00 as.
- kopmuiieH mexanuzsM(11/{13) = 10,00 aB..
- criupavHa ypen6a(ll/{14) = 10,00 as.
- xuzapaenuana cucrema(ll[15) = 20,00 as.
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- xiuMarnyHa uHeranamus(I1]16) = 25,00 as.

Ilokazaren . IIT“ - lena 3a Tpya:

Llenara 3a Tpya e KOHKpeTHa IleHa Ha TEXHOJOTMYEH dYac (HOpMOYac) 3a W3BbpHIBAHE Ha
JeiHoCcTH Ha equH 6poii aToMooua — 30,00 Jas.

Hoxazaren - Iy - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC Ha Bu3aoxureis

IleHata 3a ycnyrd ce o0pasyBa KaTo CpEJHO IpeTerjieHa HeHa OT COUHHYHUTE LCHH 3a
W3BBPIIBAHE HA CIIEJIHUTE YCIYTH Ha €{UH Gpoii aBTOMOGHIL:

1. Ilena 3a perynuipane Ha X0/10Ba 4acT (1pezeH u 3aaeH mMoct) (Lp) - 30,00 as.

2. Ilena 3a peryaupase Ha ¢apose (Lip) - 10,00 as.

3. O6ma 1eHa 3a JeHHOCTHTE MOHTAX, JEMOHTaX, OanaHC Ha T'yMH M M3NpPaBIHE Ha HKaHTH
(cyMapHO 3a 4eTHpHTE AEHHOCTH, 32 €/[Ha I'yMa), He3aBUCHMO OT pasMepa Ha rymute (LIr), Lr ce
TONy4aBa KaTo TpejiaraHara OT yYacTHHKa CyMapHa IieHa ce yMHOXH Mo 4 (3apaau Opost Ha
ryMuTe Ha euH aproMobuin). Cieli yMHOXXEHHETO Ce NoNlydaBa KpaiHus pe3ynTat Ha Lr, koeto
ce 3amecTBa BbB popmynarta. - IHr = 15 x 4 = 60,00.s.

Ilena 3a mbTHa TIOMOII (Ha aBapupall aBTOMOOKI) OT MACTOTO Ha aBapus J0 CEPBHM3EH IIEHTHP B
cBhOTBeTHUSA paiioH. Llenata ce nocoYBa Ha KUIOMETHD:

4. 1leHa 3a IMBTHA IIOMOII] 33 aBTOMOOWIT ¢ TEXHHYECKHU JOIyCTHMa MaKCUMallHa Maca 0 3,5 ToHa
(ITal) - 2,00 as.

5. LleHa 3a IbTHA MOMOII 32 aBTOMOOWI ¢ TEXHWYECKH JOMyCTHMa MakCHMaiHa maca Hax 3,5
tona (1{42) - 3,80 as.

6. Ilena 3a KOMILUIEKCHO H3MHBaHe Ha Jek aBTomobui (La) - 10,00 Jas.

7. Llena 3a 24 yacoB npectoii Ha aBToMoOMI Ha oxpanseM napkusr (In) - 0,00 ..

Ilena 3a equn Opoit I'TI1:

8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOOHI C TEXHUYECKH JOITyCTHMa MakcuMmaiHa Maca 1o 3,5 tona (LIrl) -
30,00 as.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGKI ¢ TEXHMYECKH OMYCTHMa MaKkcuMaliHa Maca Haj 3,5 tona (LI12) -
40,00 aB.

VYuactauxker “ECIHIAC AYTO“ OO/ nmo oGocoGena mosmnus Ne 14 — OIIY
Mazapaxkux:
Iokazarea ,Op* — IlpemmoxkeHa OTCTHIKA OT aKTyalHa LIEHOBAa JHMCTa Ha O(QUIMAIHUTE
BHOCHTEJIA HA PE3EPBHU YacTH 3a CHOTBETHUTE MapKu aBTOMOOWIM BIM3allld B IpeJMeTa Ha
nopsukara — 15 %.
Ioka3aTten , Il1* - I{eHa 3a AuarHocTUKa M JeEeKTaLIUsA:
Ilenata 3a guarHocTWKa ce oOpasyBa KaTo CpelHO MpeTeriieHa LieHa 3a W3BBPIOBAaHE Ha
JIMarHOoCTHKA Ha euH Opoit aBTOMOOMI Ha:
- geuraTen (LJI1) = 25,00 ns.
- sananutensa ypexoa(ll/12) = 20,00 as.
- ropuBHa ypeada(llJ13) = 25,00 as..
- MasWiIHa ¥ oxJaauteiHa ypeaoa(l[14) = 20,00 as.
- en.urctagaua(L{J15) = 20,00 xa..
- ceeauauten(11716) = 15,00 as..
- npepasarenna kyrus(L{J[7) = 15,00 as.
- xapganHo npenasane(11/18) = 10,00 aB.
- nudepennuanau Moctoe(L1J19) = 15,00 as.
- npeaen moct(1[J110) = 10,00 as.
- 3ajged moct(I[J111) = 10,00 as..
- okauBane(11/112) = 15,00 as.
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- kopmuiieH Mexanu3sM(LL113) = 10,00 as.

- cniupayna ypeaba(Li114) = 10,00 as..

- xugpasinuHa cucrema(LJI15) = 20,00 as.

- kimuMaruyHa uHcTananua(L(16) = 25,00 as.

IMoka3zatea . II1¢ - Ilena 3a Tpya:

IleHara 3a TpyA € KOHKpETHa I[CHAa Ha TEXHOJOTMYEH dYac (HOpMOYac) 3a W3BBPLIBAHE Ha
neiiHocTH Ha euH 6poii aBTomMo6mi — 30,00 JB.

IToxaszaren - Iy - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a ycayrn na MIIC na Be3aoskurens

Llenara 3a yciayrd ce oOpasyBa KaTo CPEJHO IIPETErJIEHA ICHA OT CIMHUYHUTE LCHH 34
U3BBLPIIBAHE Ha CIICAHUTE YCIYTy Ha eIuH Opoii aBTOMOOKIL:

1. IleHa 3a perynupane Ha X0/0Ba dacT (IpesicH u 3a1eH moct) (Lp) - 30,00 ae.

2. Llena 3a perynupane Ha ¢apose (Lp) - 10,00 as.

3. O6ma ueHa 3a JcHHOCTUTE MOHTXK, JIEMOHTaX, OanaHC Ha I'yMU UM U3NpPaBiHE Ha JHKAHTH
(cyMapHO 3a YeTHpHTE JEHHOCTH, 3a eHa 'yMa), He3aBUCHMO OT pasMepa Ha rymure (LIr), Lir ce
IoNy4aBa KaTo MpeAjaraHara OT yYacTHHKA CyMapHa LieHa ce yMHOXH 1o 4 (3apamu Gpost Ha
ryMuTe Ha equH aroMo6un). Ciel; yMHOKEHHETO Ce MoMTydaBa Kpaiinus pesyirar Ha LIr, xoero
ce 3amecTBa BbB opmynara. - Hr =15 x 4 = 60,00.s.

Llena 3a meTHA HOMoII (Ha aBapypall aBTOMOOMII) OT MACTOTO Ha aBapus J0 CEPBHM3EH LIEHTHD B
CHOTBETHHMA paiioH. IleHaTa ce mocoyBa Ha KMJIOMETBP:

4, Ilena 3a METHA IOMOII] 332 AaBTOMOOHI ¢ TEXHUYECKHU JOIyCTHMa MaKCUMaJllHa Maca 10 3,5 TOHa
(IMal) - 2,00 aB.

5. IleHa 3a IGTHA NOMOII 38 aBTOMOGH/I C TEXHHYECKH JOMYCTHMa MaKCUMalHa Maca Hajg 3,5
toHa (I{u2) - 3,80 as.

6. Ilena 3a KOMILUIEKCHO M3MKBaHe Ha jJek aBTomobun (I1a) - 10,00 as.

7. Llena 3a 24 yacos npectoit Ha aBTOMOOHI Ha oxpansieM napkuHr (o) - 0,00 ..

Ilena 3a equn 6poit I'TTI:

8. Llena 3a I'TTI 3a aBTOMOGHI ¢ TEXHHYECKH HOMYCTMMa MakcHManHa Maca 0 3,5 Tona (LIrl) -
30,00 as.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOGHI ¢ TEXHUYECKH AOMYCTAMa MaKkcHMaiiHa Maca Haj 3,5 ToHa (L12) -
40,00 aB.

Yaactaukstr “ECIIAC AYTO“ OO/l mo o6ocobena mosunua Ne 17 — OITY
IlnoBaus:
Hoxkasarea ,,Op“ — IlpemioxeHa OTCTBIKA OT aKTyajlHa LEHOBA JIMCTa Ha OQUIUAIHUTE
BHOCHTEJIM Ha PE3ePBHYM YaCTH 3a CHOTBETHHTE MapKu aBTOMOOWMIM BIM3aIlKA B NpeJMeTa Ha
nopbukata — 15 %.
Hoxasarea , Ix* - I{ena 3a iuarHocTuka u aedexranus:
Ilenata 3a guarHocTHKa ce o0pa3yBa KaTro CpeJHO TMpETerjcHa LEHa 3a HW3BBPIIBAHE Ha
JIMaTHOCTHKA Ha eIUH Opoii aBTOMOOHI Ha:
- meuraren (IIJ{1) = 25,00 as.
- 3ananutenHa ypeaba(1lJ12) = 20,00 as..
- ropuBHa ypeaba(1l/13) = 25,00 as.
- Ma3WwiIHa U oxnagurensa ypendoa(ll/14) = 20,00 as..
- en.uactananua(1L15) = 20,00 as.
- ceemuauTen(1]J16) = 15,00 as..
- npenaBarenna Kytusa(11J17) = 15,00 as.
- kapanHo npenasane(11/18) = 10,00 ag.
- nudepentmanan mocroee(11J19) = 15,00 as.
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- npenen mocT(LJ[10) = 10,00 aB.

- 3aeH moct(L[J111) = 10,00 aB.

- okaysaue(11J]12) = 15,00 as..

- kopmuieH MexanmpM(L{113) = 10,00 as.

- ciupavHa ypenba(ll114) = 10,00 as.

- xupapasnuuna cucrema(ll/115) = 20,00 as.

- ximMaTryHa uacTananua(LI]16) = 25,00 as.

Hokasarten . IT% - Ilena 3a Tpya:

IleHata 3a TpyA € KOHKDETHA lIeHA Ha TEXHOJOTHYEH dac (HOpMOYac) 3a HM3BBpLIBaHE Ha
AeiiHoCcTH Ha eauH 6poit aTomooui — 30,00 as.

Iokasaren - Iy - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC Ha Bo3ioxureis

Ilenara 3a yciuyrd ce oOpa3yBa KaTo CpEJHO IpeETerjeHa IleHa OT CAWHWYHUTE LEHH 3a
U3BBEPHIBAHE HA CICAHUTE YCIYTd Ha €iMH 6poii aBTOMOOKI:

1. Ilena 3a perynupane Ha Xo/0Ba 4acT (pezeH u 3aaeH mocT) (Lp) - 30,00 as.

2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (L) - 10,00 jB.

3. Obma 1eHa 3a JeHHOCTUTE MOHTAXK, JEMOHTaX, OajaHC Ha F'yMU W H3IpPaBiAHE Ha JKaHTH
(cymMapHO 3a 9eTHpHTE JHHOCTY, 3a e[Ha I'yMa), He3aBHCHMO OT pasMmepa Ha rymure (LIr), Lr ce
T0JIy4aBa KaTo Ipejjiarasara oT y4acTHHKA CyMapHa IieHa ce yMHOXH 1o 4 (3apamu Gpost Ha
ryMHTe Ha el aBToMoGm). Cliesl yMHOXKEHHETO Ce IIoJTydaBa Kpaiinus pesynrar Ha Lir, koeto
ce 3aMecTBa BbB dopmynara. - Hr =15 x 4 = 60,00as.

Lena 3a meTHA moMol (Ha aBaphpall aBTOMOOHI) OT MACTOTO Ha aBapus 10 CEPBU3CH LICHTHD B
CBOTBETHUA paiioH. L{eHata ce mocoysa Ha KUJIOMETED:

4. I1ena 3a MbTHA [IOMOII 33 ABTOMOOMIT ¢ TEXHUYECKH JOIyCTIMa MaKCUMAalIHa Maca /10 3,5 TOHa
(al) - 2,00 as.

5. Llena 3a IbTHA IIOMOII 32 aBTOMOOKJI C TEXHUYECKH JOMyCTHMAa MAakCHMMalHa maca Haj 3,5
tona (I{u2) - 3,80 aB.

6. Ilena 3a KOMILIEKCHO M3MKBaHe Ha Jiek apTomo6un (1la) - 10,00 as.

7. Llena 3a 24 uacos npecTtoii Ha aBTOMOOMT Ha oxpansaeM napkuHr (o) - 0,00 as.

Ilena 3a egun O6poit ['TI1:

8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHHYECKH JOMYCTMMa MaKCHMalHa Maca Jio 3,5 Tona (Lirl) -
30,00 as.

9. llena 3a I'TII 3a aBTOMOGHI ¢ TEXHHYECKH JOMYCTAMAa MaKcHMalHa Maca Haf 3,5 ToHa (L12) -
40,00 as.

Yyacraukbt “ECITAC AYTO* OO no o6oco6ena nosunus Ne 9 — OILY MoGpuu:
Hoxa3zaten ,,Op“ — Ilpemnoxena OTCTHIKA OT aKTyaiHa LIEHOBAa JHCTa Ha oQuIuanHWTe
BHOCHTE/IM Ha PE3CPBHU YacTH 3a CHOTBETHUTE MapKM aBTOMOOWIM BJIM3allld B NpeIMETa Ha
noppukara — 10 %.

Ioxasaren ,, JIn“ - Ilena 3a quarnoctuka u nedeKxrarus:

Ilenara 3a aWarHOCTHKAa ce oOpa3yBa KaTo CpeJHO MpeTerjieHa IieHa 3a HM3BBpIIBaHE Ha
JUArHOCTHKA Ha eJIiH Opoii aBTOMOOH Ha:

- apuraten (L[J{1) = 50,00 as.

- 3ananutenHa ypeaba(l1/12) = 40,00 as.

- ropuBHa ypeada(11J13) = 45,00 as.

- Ma3HJIHA ¥ oxXJaauTenHa ypeada(ll14) = 40,00 as.

- en.uacTanarua( 1115 ) = 40,00 aB.

- ceeauauTen(L{J16) = 35,00 a..

- mpenasatenHa kytusa(L{J[7) = 35,00 as.
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- kapaauHo npenasane(LIJ18) = 30,00 as.

- nudepenmanan moctope(LIJ19) = 35,00 as.

- npeaeH moct(L110) = 30,00 JaB.

- 3aaen moct(I[J111) = 30,00 as.

- okausane(1[J112) = 35,00 aB.

- xopmueH MexaaussM(LI113) = 30,00 as.

- cnupauna ypenba(ll/114) = 30,00 as.

- xunpasiuuHa cucteMa(Il/115) = 40,00 as.

- xmMartnyHa uacTananua(LJ116) = 45,00 as.

Hoxkaszatea . JIT% - Ilena 3a Tpya:

Lienara 3a Tpyd € KOHKpETHa IleHa Ha TEXHOJOIMYEH 9ac (HOpMOYac) 3a W3BBPINBaHE Ha
AeiiHoCTH Ha equH 6poit aBToMo6mI — 50,00 aB.

Iloka3zaren - Iy - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC Ha Bu3noxureis

Llenara 3a ycnyru ce oOpa3yBa KaTo CpelHO MpETErjeHa leHa OT EAWHMYHWUTE IIeHH 32
U3BLPIIBAHE Ha CJICIHUTE YCIyTH Ha e1H O6poi aBTOMOOHMIL

1. Llena 3a perynupane Ha X00Ba 4acT (TipefieH u 3ajaeH MocT) (Lp) - 50,00 as.

2. Llena 3a peryaupate Ha ¢apose (Lid) - 30,00 as.

3. O6ma ueHa 3a AeHHOCTUTE MOHTaX, JAEMOHTaX, 6OajaHC Ha TyMH W HM3MpaBsiHE Ha JHKAHTHU
(cymMapHO 3a 4eTupuTe JeHHOCTH, 33 €Ha I'yMa), He3aBUCHMO OT pasmepa Ha rymurte (Lr), Ir ce
NoJTy4aBa KaTo MpejylaraHara OT y4aCTHHKA CyMapHa lieHa ce YMHOXH 1o 4 (3apaau Gpos Ha
ryMute Ha equH aproMoGui). Crel; yMHOXKEHHMETO Ce MoNy4YaBa KpaiHus pe3ynrar Ha Llr, xoeto
ce 3amecTBa BB hopmymnarta. - Hr = 20 x 4 = 80,00.B.

Ilena 3a mpTHaA oMol (Ha aapupal aBTOMOOKI) OT MACTOTO HA aBapHs J0 CEpBU3EH LIEHTHD B
CHOTBETHUA paiioH. LleHarta ce mocoyBa Ha KMIOMETED:

4. I1eHa 3a IhTHA MOMOII 33 aBTOMOOHII ¢ TEXHUYECKHU AOIyCTMMa MaKCHMallHa Maca 10 3,5 ToHa
(Ii41) - 2,80 aB.

5. 1lena 3a ObTHA IOMOI 32 aBTOMOOMJ C TEXHUYECKH JIOIyCTMMa MaKCHMMalHa Maca Hax 3,5
ToHa - (1142) - 4,80 aB.

6. Ilena 3a KOMILIEKCHO M3MHUBaHe Ha jiek apromobun (La) - 15,00 aB..

7. Ilena 3a 24 yacoB npecToii Ha aBTOMOOMI Ha oxpansieM napkuHr (L) - 0,00 Jas.

Ilena 3a egun O6poit [ TIL:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOWJI C TEXHUYECKH JOMyCTHMMa MakcuMmalHa Maca a0 3,5 tona (Ltl) -
35,00 as.

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGHII C TEXHMYECKH JOTyCTAMA MakchMaliHa Maca Hax 3,5 Tona (LI12) -
45,00 am.

YyactnuksT “ECIIAC AYTO“ OO/ no o6ocotena no3umust Ne 12 — OITY Jlopeu:
IMokaszaren ,,Op* — IlpemnoxeHa OTCTBIKA OT akTyajHa LEHOBa JIUCTAa Ha OQHIMaTHUTE
BHOCHTEJIA Ha PE3epPBHH YacTH 3a CHOTBETHUTE MapKu aBTOMOOWIIM BIM3aIllA B IpeIMeTa Ha
nopbukara — 10 %.

Hoxaszaren . 1lx“ - Ilena 3a quarHocTvka u qedeKranus:

Ilenara 3a auarHocTHka ce oOpa3yBa KaTo CpEefHO TMpETErjeHa IEHa 3a W3BBPIIBAHE Ha
JUArHOCTHKA Ha eIuH Opoii aBTOMOOH Ha:

- mpuraren (LIJ{1) = 50,00 aB..

- 3ananutenna ypeaba(ll/12) = 40,00 as.

- ropuBHa ypeada(ll/13) = 45,00 as.

- Ma3uiiHa U oxyaaurtenHa ypeaba(llJ14) = 40,00 as.

- ea.macranampa(11J15) = 40,00 as.
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- ceeaunauten(11J16) = 35,00 as..

- npegaparenna Kytusa(L17) = 35,00 as.

- kapaaudo npenapane(11/18) = 30,00 as.

- mapepenmanau MoctoBe(LJ19) = 35,00 as.

- mpexed Moct(1[J[10) = 30,00 as.

- 3aaen moct(1{J111) = 30,00 JB.

- okauBane(L1J]12) = 35,00 as.

- kopMuneH mexanm3sM(LIJE13) = 30,00 aB.

- ciupauna ypexba(l1114) = 30,00 xs.

- xupaenuyHa cuctema(l1/115) = 40,00 as.

- xmuMarnyna uHctananus(L{J16) = 45,00 as.

Iloxaszaten . IIT - Ilena 3a Tpya:

Ilenata 3a TpyJ € KOHKpeTHA IleHa Ha TEXHOJIOTMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a KM3BBPINBAHC HA
JeHHOCTH Ha emH Opoii aTomobua — 50,00 as.

Ioka3zatea - Iy - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC na Be3noxurens

Ilenata 3a ycuyrd ce oOpasyBa KaTo CpeJHO IpeTerjieHa LieHa OT €AMHWYHUTE [EHH 3a
M3BBPIIBAHE Ha CIICAHWTE YCIYTH Ha eluH Opoil aBTOMOGKIL:

1. Llena 3a perynupase Ha X00Ba YacT (npezeH u 3ageH Moct) (Llp) - 50,00 as.

2. Ilena 3a perynupane Ha dapose (Ld) - 30,00 as.

3. O6wa neHa 3a JeHMHOCTHTE MOHTAXK, JEMOHTaX, OalaHC Ha T'yMHU WM U3IpaBjgHE Ha JUKaHTH
(cymapHo 3a yeTupuTe JeHHOCTH, 3a ellHa I'yMa), He3aBIUCHMO oT pasmepa Ha rymure (L), Lr ce
HoJly4aBa KaTo NpejjiaraHata OT yJacTHHKa CyMapHa LieHa ce yMHOXH 1o 4 (3apagu 6posd Ha
r'yMHTe Ha euH aBToMoOm). Cliel] YMHOJKEHUETO ce MoNTydaBa KpaiHus pe3yarar Ha LIr, koeto
ce 3amecTBa BB opmymnara. - Hr = 20 x 4 = 80,00.s.

Ilena 3a mbTHA oMol (Ha aBapupall aBTOMOOMI) OT MACTOTO Ha aBapys 10 CEPBU3EH LEHTHP B
CBOTBETHHUA paiioH. [leHaTa ce mocoyBa Ha KUIOMETBD:

4. IleHa 3a IrbTHA TTOMOIII 32 aBTOMOOHIT C TEXHHMYECKHU JOIyCTUMa MaKCUMallHa Maca 10 3,5 ToHa
(ITal) - 2,80 as.

5. Ilena 3a IBETHA IIOMOMI 32 ABTOMOOMJI C TEXHMYECKH JOIMyCTMMa MaKCHMalHa Maca Hax 3,5
toHa (1{42) - 4,80 aB..

6. Ilena 3a KOMIIEKCHO M3MHBaHe Ha Jiek apromooui (Lia) - 15,00 as.

7. Llena 3a 24 yacoB mpecToii Ha aBTOMOOMI Ha oxpanseM napkusr (L{m) - 0,00 as.

1lena 3a equn 6poit ['TII:

8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOGHII ¢ TEXHUYECKH JOITyCTUMa MakcuMaiHa Maca a0 3,5 tona (IIrl) -
35,00 aB.

9. llena 3a I'TII 3a aBTOMOOMI ¢ TEXHHYECKH JOMyCTHMa MakcuManHa Maca Haj 3,5 ToHa (L[12) -
45,00 am.

Yuactoukst “ECIIAC AYTO“ OO/l nmo o6GocoGena mo3umusa Ne 13 - OIIY
MonTtana: '
Hokaszaten ,,Op“ — IlpeanoxeHa OTCTBIKA OT akTyajHa II€HOBa JIUCTa Ha OQHIMATHUTE
BHOCHTENIH Ha PE3epPBHH YacTH 32 CHOTBETHUTE MapK{ aBTOMOOWIIM BIM3allM B TpeIMeTa Ha
nopbukara — 10 %.
Ioka3aTen ,, Ila“ - [lena 3a fuarHocTHKa U AeeKTanus:
Ilenata 3a muarHocTHKa ce ofpa3syBa KaToO CpedHO TMpPETErJieHa LEHa 3a W3BBLPIIBaHE Ha
JUarHoCTHKa Ha euH Opoit aBTOMOOWI Ha:
- mpuraren (L{J11) = 50,00 as..
- 3ananurenna ypeada(llJ12) = 40,00 as.
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- ropuBHa ypeada(L{/13) = 45,00 as.

- Ma3ujIHa ¥ oxJuaautenna ypeada(ll/14) = 40,00 as.

- en.uHctanamua(L15) = 40,00 as.

- ceequaaten(1116) = 35,00 as.

- npepaBarenHa Kytusa(LIJ17) = 35,00 as..

- kapmanHo npepasane(11/18) = 30,00 xs.

- nutepenmanan moctose(LI19) = 35,00 as.

- npenex moct(L[110) = 30,00 aB.

- 3agen Mmoct(LI/]11) = 30,00 as.

- okauBane(11J112) = 35,00 aB.

- kopmuner MexanussM(11/113) = 30,00 aB.

- crimpauHa ypenoa(l1J{14) = 30,00 as.

- xuapaenuuna cuctema(Ll{15) = 40,00 as.

- kmuMaTuuHa uHetananusa(1[J116) = 45,00 as.

Ilokaszarea .11 - Ilena 3a Tpya:

Ilenata 3a Tpyn € KOHKpeTHa LIeHa Ha TEXHOJOTMYEH dYac (HOpMOuYac) 3a M3BBDIIBAaHE HA
neitHocTH Ha equH Opoit apromoOua — 50,00 as.

Hoxkazaren - Iy - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a yciayru na MIIC na Bu3noxurens

Ilenata 3a ycayrm ce oOpa3yBa KaTo CpeJHO IIpeTersieHa Ii€Ha OT €AMHUYHHUTE LEHU 32
U3BBPINBAHE Ha CJIEIHUTE YCIYTH Ha efMH Opoli aBTOMOOHIL:

1. Ilena 3a perynmupane Ha xo0oBa yacT (npesieH u 3azeH Moct) (Lp) - 50,00 as.

2. Llena 3a perymupase Ha ¢papose (Lip) - 30,00 as.

3. O6ma 1eHa 3a JEHHOCTUTE MOHTAX, JEMOHTaX, OajaHC HA T'YMH W U3IPaBIHE HA JKAaHTH
(cymapHO 3a yeTHpuTe JAeHHOCTH, 3a e/IHa TymMa), He3aBUCHMO OT pasMmepa Ha rymure (LIr), Lr ce
ToJIy4aBa KaTo MpejlaraHata OT y4yacTHUKa CyMapHa IieHa ce yMHOxH Mo 4 (3apaau O6post Ha
TryMHUTE Ha euH apToMobwmi). ClieJ; yMHOXKEHHETO ce Moiy4daBa KpaitHus pesyntar Ha Llr, koeto
ce 3amecTBa BBB (hopmynarta. - Ir = 20 x 4 = 80,00a8.

Ilena 3a mpTHa HOMONT (Ha aBapyUpaj aBTOMOOKI) OT MACTOTO Ha aBapus J0 CEPBHU3EH HEHTBD B
CBOTBETHUS paiioH. LleHaTa ce mocouBa Ha KMIIOMETBD:

4. lleHa 3a mbTHA MOMOII 32 aBTOMOOMII C TEXHHYECKH JIOMYCTUMa MaKCUMaJlHa Maca A0 3,5 ToHa
(ITal) - 2,80 as.

5. llena 3a mbTHa NOMOII 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHUYECKH JIONMyCTHMa MakcHUMaliHa Maca Haz 3,5
toHa (I142) - 4,80 aB.

6. IleHa 3a KOMIUIEKCHO M3MHUBaHe Ha Jiek aBToMooun (I1a) - 15,00 as.

7. Llena 3a 24 yacoB npecToii Ha aBToM0oOMI Ha oxpansem mapkuur (o) - 0,00 as.

Lena 3a equn 6poii I'TI1: }

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHUYECKHU JOITyCTHMa MakcuManHa Maca 1o 3,5 tona (LIrl) -
35,00 as.

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOWMII C TEXHHYECKH JOITYCTMMa MaKCHMallHa Maca Haj 3,5 ToHa (1I12) -
45,00 aB.

YuactHukbT “ECIIAC AYTO“ OO/ no o6ocobena no3unust Ne 16 — OITY Ilneen:
Hoxa3zaren ,,Op*“ — IlpemmoxkeHa OTCTBIKA OT aKTyalHa ILIEHOBAa JHCTa Ha O(UIMATHHTE
BHOCHUTEJIM Ha PE3E€PBHHM YacTH 32 CBOTBETHUTE MapKH aBTOMOOWJIM BIM3aIlKM B NpeaMera Ha
nopbukara — 10 %.

IHoxa3zarten , Ia“ - [{eHa 3a AuarHocTUka u JeQeKTanus:
IlenaTa 3a OMarHoCTHKa ce oOpa3yBa KaTo CpeIHO MpeTerjeHa LeHa 3a W3BbpIIBAHE Ha
JMarHoCTHKa Ha eiuH Opoit aBToMOOHN Ha:

16



- puraren (LI11) = 50,00 as..

- sanajmrenna ypeada(11/12) = 40,00 as.

- ropusHa ypenda(l113) = 45,00 as.

- Ma3wiIHa W oxyaautenda ypenoa(ll/14) = 40,00 as.

- exr.uactanapsa(11J15) = 40,00 as.

- ceepuauTen(1{J16) = 35,00 as..

- npenasarenna kytas(1[J17) = 35,00 as.

- kapaanHo npepasane(LI/I8) = 30,00 Js.

- nudepenmanan moctoBe(LIJ19) = 35,00 as.

- mpeaen moct(L1J110) = 30,00 Js.

- 3azied moct(1J]11) = 30,00 aB.

- oxauBane(11J112) = 35,00 ag.

- kopmuieH Mmexaumpm(LI113) = 30,00 as.

- cnupauna ypenba(liJ]14) = 30,00 as.

- xuapaBnuuHa cuctema(ll[15) = 40,00 as.

- KimMartraHa uacrananua(L{J116) = 45,00 as.

Iloka3area . IIT“ - Ilena 3a Tpya:

Ilenara 3a Tpyl € KOHKpETHa IIeHa Ha TEXHOJOTHMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a M3BbpINBaHE Ha
JEeMHOCTH Ha eauH 6poit apromobua — 50,00 as.

Hoxa3zatea - Iy - lena 3a ycayru:

A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC Ha Bb3aoxurens

Ilenata 3a ycnyru ce obpa3yBa KaTo CpefHO IpeTerieHa lEeHa OT €AMHHYHWTE LEHH 32
W3BBPIIBAHE Ha CIICIHUTE YCIYTH Ha eluH Opoii aBTOMOOHIL:

1. Ilena 3a pery/upane Ha Xo10Ba yacT (npeaeH u 3ajaeH moct) (Lp) - 50,00 as.

2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (LId) - 30,00 as.

3. O01a LeHa 3a AeHMHOCTHTE MOHTaX, AEMOHTaX, OajlaHC Ha TYMHM M W3IpaBiHE Ha JDKAHTH
(cymapHo 3a UeTHpHTe ACHHOCTH, 3a elHa I'yMa), He3aBUCHMO OT pasMmepa Ha rymure (LIr), Lir ce
MoJIy4aBa KaTo mpejjiaraHata OT YYacTHHKa CyMapHa IieHa ce YMHOXH 1o 4 (3apamu 6pos Ha
ryMuTe Ha eJuH aBToMoOui). Clie]] yMHOKEHHETO CE NOTyvaBa KpaiHus pesyarar Ha LIr, koeto
ce 3aMecTBa BBB (hopmymnara. - Hr = 20 x 4 = 80,00a8.

Ilena 3a mbTHa ToMoI (Ha aBapHUpaj aBTOMOOWI) OT MACTOTO Ha aBapus A0 CEPBH3CH LECHTHD B
CBOTBETHU paiioH. lleHarta ce mocoysa Ha KHIIOMETHD:

4. I{ena 3a IBTHA MOMOIIL 32 aBTOMOOMJI ¢ TEXHUYECKU JAOIyCTHMa MakCcHMaliHa Maca Jio 3,5 ToHa
(Ial) - 2,80 as.

5. Ilena 3a MBTHA MOMOII 32 aBTOMOOMJI C TEXHHYECKHM IOITyCTHMMa MaKCMMAaJlHA Maca Haj 3,5
toHa ([[42) - 4,80 ne.

6. 1leHa 3a KOMIUICKCHO M3MHBaHe Ha Jiek aTomoOun (La) - 15,00 as.

7. Llena 3a 24 yacoB npectoii Ha aBToMoOwmI1 Ha oxpansgeM napkusr (L) - 0,00 as..

Ilena 3a equn 6poii I'TI1: ,

8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOOWII ¢ TEXHUYECKU [OITyCTUMa MakcumanHa maca 1o 3,5 tona (LIrl) -
35,00 as.

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMII C TEXHHYECKH JOMYCTHMa MakcUMaiiHa Maca Hajx 3,5 Tona (I112) -
45,00 ne.

Yuactaukst “ECHHAC AYTO“ OO/ no o6ocobena nozumusi Ne 26 — OITY Illymen:
Iloka3zaren ,,Op“ — IlpeanoxeHa OTCTBIKAa OT aKTyajHa LIEHOBAa JIHCTa Ha OQUIMATHHTE
BHOCHUTENIM Ha PE3EpBHU YacTU 3a CBOTBETHUTE MapK¥ aBTOMOOWIM BIM3allW B IpeJMeTa Ha
nopbukara — 10 %.

IMoxkasaren , [a“ - [lena 3a nuarnocTuka u gedexranys:
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Ienara 3a JuMardoctdka ce oOpasyBa Karo CpeJHO MNpeTerieHa LEeHA 3a U3BBPIIBaHE Ha
JIMarHOCTHKA Ha eiH Opoii aBTOMOOH Ha!

- peuraren (LIJ11) = 50,00 as.

- samanuteiHa ypenbda(ll12) = 40,00 Jas.

- ropusHa ypenba(Ll/13) = 45,00 a..

- MasuiHa ¥ oxyiagurenda ypeaba(ll14) = 40,00 as.

- en.uactananwi(L/15) = 40,00 as.

- ceeguauTen(L16) = 35,00 as.

- mpenaBatenHa Kytusa(LIJ17) = 35,00 as.

- kapauHo npeaasane(L1/18) = 30,00 Js.

- mudepenimanay moctoBe(LIJ19) = 35,00 as.

- npeneH moct(11J[10) = 30,00 ..

- 3aaeH moct(L{J111) = 30,00 xB.

- oxauBane(11[/112) = 35,00 as.

- kopmunied MexanuzsM(L1J[13) = 30,00 ..

- cnupavna ypenba(l{/114) = 30,00 as.

- xugpasimmuna cucteMa(Ll115) = 40,00 as.

- kmaTtiuHa uHetananus(1[J116) = 45,00 as.

Iloxka3zarea . II1* - Ilena 3a Tpyxa:

Ilenata 3a TpyId € KOHKpETHa IeHa Ha TEXHOJIOTMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a HU3BBPINBAHE Ha
JielHOCTH Ha equH O6poit asromobun — 50,00 ..

Ioka3aten - Iy - Ilena 3a yeJjayru:

A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC na Be3aoxureis

Ilenara 3a yciyru ce ofpasyBa KaTo CpEeJHO IpeTerneHa IlieHa OT €AMHMYHHUTE LIEHH 3a
H3BBPINBaHE HA CJICAHUTE YCIYI'H Ha eiuH 6poii aBTOMOOHII:

1. Ilena 3a perynupaHe Ha X00Ba 9acT (pejeH u 3aaeH moct) (Lp) - 50,00 as.

2. Ilena 3a perynupane Ha papose (Lip) - 30,00 as.

3. O0ma 1eHa 3a JeMHOCTHTE MOHTaX, NEMOHTaX, OajlaHC Ha TYMHU M H3MPaBsSHE Ha JKAaHTH
(cymapHO 3a yeTHpHTe HEHHOCTH, 3a €lHa I'yMa), He3aBUCUMO OT pasmepa Ha rymute (Lr), Lir ce
noJiydaBa KaTo fpejjaraHata OT YYacTHHKa CyMapHa IieHa ce YMHOXH 1o 4 (3apanu 6pos Ha
ryMHTE Ha eJuH aBToMoOuMN). Cie/l yMHOXKEHHETO Cce MOoJTy4aBa KpakiHusa pesyarar Ha Llr, koeto
ce 3amecTBa BbB popmyinarta. - Hr = 20 x 4 = 80,00.s.

Ilena 3a mbTHa MoMoII (Ha aBaprpall aBTOMOOMIT) OT MSCTOTO Ha aBapus O CEpBU3EH IIEHTEHDP B
CBOTBETHH: pakioH. LleHaTa ce mocoysa Ha KMIIOMETBD:

4. Ilena 3a mbTHA MOMOII 32 aBBTOMOOWII ¢ TEXHUYECKH J0MyCTMMa MakCUMaJiHa Maca 10 3,5 ToHa
(Hul) - 2,80 aB..

5. Ilena 3a mbTHA MOMOIL 32 aBTOMOOMWII ¢ TEXHWYECKH JONMycTHMa MakcuMailHa maca Haj 3,5
toHa (I142) - 4,80 ae.

6. Llena 3a KOMILIEKCHO HU3MHMBaHe Ha Jiek aBromoomi (11a) - 15,00 as.

7. 1lena 3a 24 yacoB npecToil Ha aBTOMOOM Ha oxpanseM napkusr (Ln) - 0,00 as.

Ilena 3a egun 6poii ['TI1:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHHYECKHU JOITyCTUMa MakcuMaiHa Maca Ao 3,5 tona (LIrl) -
35,00 as.

9. llena 3a I'TII 3a aBTOMOOHMII C TEXHHYECKH JOITyCTHMa MaKkCHMallHa Maca Haj 3,5 Tona (1I12) -
45,00 aB.

Crnen xato 6sixa peaiu3upaHd TOpHUTE JNEHCTBUS, MyONMYHATA YacT Ha 3aceJaHHETO
MPUKIIOUM U KOMHUCHATA Pellld, Ue Iie MPOABIDKU paboTaTa CH B 3aKPUTO 3ace/laHue ¢ MoApoOGHO
pasriiekJaHe ¥ OlCHABAaHE HA MPEICTABEHUTE OT YUACTHHUIIUTE IICHOBH NPEATIOKECHUS CHIIIACHO
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KpuTepus ,,JikoHoMH4Yecku Hail-usrogna ogepra” 3a Beska 060cobeHa HO3UIMSA [0 CHOTBETHUTE
nokasarenu. Ciea NpuKmoYBaHe paboTaTa Ha KOMHCHATa Ie OBbOE M3rOTBEH NPOTOKON 34
pasriexgaHeTo W OLEHABAHETO Ha JOIyCHAaTUTe O(epTH, KaKTO W KIaCHpaHe Ha y4aCTHHIHTE.
Ha ocnoBanue un. 72, an.2 ot 30Il, npotokonsT me Gbie NMpenocTaBeH Ha Bn3noxurens 3a
u3aBate Ha pemenue. C ToBa, MyOaMYHATA YacT Ha 3acefaHueTo 3aBbpiud B 13.00 yaca.

Ha cpimara para, B 14,00 yaca, kOMHCHATa B HENPOMEHEH CHCTaB MPOABIKHA CBOATA
pabota ¢ moapoGHO pasriexkiaHe M OLEGHKa Ha LEHOBUTE IPEIOKEHMA Ha JAOIYCHATHTE
YYacCTHUIIM, CBIJIAaCHO KpHrepus ,JIkoHoMuuecku Hali-m3rogHa odepra” 3a Bcsika 00ocobeHa
HO3HLMA IO CHOTBETHUTE ITOKA3ATEIH , KAKTO CIIEABA:

HOKaSaTeJ'II/ITe, I[I0 KOUTO HmE CC Oompeacin MKOHOMHYECCKH Hali-u3roiHara O(IJCPTa u
TEKECCTTa HAa BCECKH €/IMH OT TAX B KOMIUJICKCHAaTa OILIEHKa Ha oq)epTaTa, 3a BCsKa ejHa 000cobeHa
Mo3unyA € KaKTo ClicaBa.

* Iloka3zaren ,,Op“ — Ilpensoxkena oTCThIKA OT AKTYaIHA HEHOBA JUCTA HA OQMIHATHHTE
BHOCHTE/IH Ha Pe3¢pBHH YACTH 32 COTBETHATE MAPKH ABTOMOOH/IN BJIM3ALIM B NPeIMeTa
HA NOPBYKATA, C OTHOCHTEIHA TeXeCT — 35 T.;

* Hokasatea ,, I1g“ - Ilena 3a AuardocTuka u je)eKTanus, ¢ OTHOCHTEIHA TemxecT — 20 T.;
* Ilokasateua ,,IIT“ — Ilena 3a Tpya, ¢ oTHOCHTEIHA TeKeCT - 25 T.;

* ITokasareun ,Ily“ — Ilena 3a ycayru, ¢ oTHOCHTeIHA TexecT — 20 T.

Hokasarea ,,Op“ — IIpensosxena oTCTBHIIKA OT AKTYaJ HA LEHOBA JIHCTA HA OQUIHATHHTE
BHOCUTEJIH HAa Pe3ePBHM YaCTH 33 ChOTBETHHTE MAaPKH aBTOMOOHIIN BJIH3AIIH B peaMeTa

Ha MMOPBHYIKATA:
OTtcThnKaTa ce nocousa B NPOLEHTH, KaTO Hali-BHCOKaTa NPEATIOKEHA OTCTHIIKA II0JIydyaBa 3_5
TOYKH, a4 TOYKWATC 3a OTCTBHIIKMTC Ha OCTaHAIWTC YYaCTHHMLM C€ HM3YMCIBAT II0 CleaHaTa

dopmyna:

Opi

Op x 35,

- Opmax

KBJIETO:
Opi e npeaoxxeHaTa OTCTHIIKA HA CHOTBETHHS YYaCTHUK;
Opmax ¢ Hali-BACOKaTa MpPe/IOKEHA OTCTHIIKA.

ITocouenara ot yyacTHuka, U36paH 3a M3IBIHUTEN HA OOLIECTBEHATA HOPHYKA, OTCTHIKA
OT LIEHaTa Ha BIIOXKEHUTE PE3CPBHU YacTU B IPOLEHTHO U3pPaKCHHE Ce MPHEMA 3a IOCTOSHHA U
HsiMa Jia Objie NIPOMEHAHA 3a CpPOKa Ha JAelCTBHE Ha J0rosopa. IIpe/yioKeHaTa OTCTHIIKATA €
€IHAaKBa ¥ BaJKM 3a BCHYKH aBTOMOOHIHN Ha B3ioxurens.

He ce momyckat oTpunaTenHu CTORHOCTH Ha MpeJI0KEHATa OTCTHIKA.

Tlpu ycnoBue, 4e y4acTHHUK NPEANOXH OTCTHIIKA paBHa 0%, 3a HENUTe HA U3UNMCICHUITA TS
ce npupasusiea KbM 0.001% (egHa XwiasHa OT IPOIEHTA).

Ioxkasaren ,,JLa“ - Ilena 3a AMarHoCTHKA M Je(eKTaALNSL:

Ienata 3a quarHocTuka ce o6pasyBa KaTo CpeJHO NpeTeryieHa LEHa 33 M3BHPIIBAHE Ha
JUArHOCTHKA Ha eauH Opoit aBToMOGHI Ha:

- auraren (I1J]]1);

- 3ananurenna ypeaba(llJ2);

- ropueHa ypeaba(11/3);

- MasujHa K oxiagurenHa ypenba(L14);
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- en.aacTananusa(L/1S5);

- ceeguamaten(L1J16);

- npepaBarenna Kytaa(LIJ{7);

- kapmanHo npeaasaHe(11J18);

- nuepennuanau MoctoBe(LIJ19);
- npexen moct(11J110);

- 3agen moct(LIJI11);

- okauBane(L1[12);

- kopmuieH Mexaam3pM(LIJ113);

- cnupayHa ypenba(lil14);

- xuapasiugHa cucreMa(IJI15);

- xuMaruyna uaeTananmus(11/116)

C6opa ot Beruku L[JT mo rope (ot LIJI1 g0 11J]16 BKmouunTeHo)
i =

P
KB/ETO:
p = 16 e o6musaT Opoii Ha HOCOYEHHTE LIEHU 33 JHATHOCTHKA;
Iai e cpeHO MpeTeriicHara IieHa, NPeJI0KEHa OT BCEKH YYaCTHUK;
Haii-HucKaTa HpeIIoXKeHa CPEJHO MpeTerieHa IeHa 3a JMarHoCTHKa mosydyasa 20 TO4YKH, a
TOYKHUTE 32 IEHATE Ha OCTAHAJIUTE YYACTHHUIIM Ce OLICHABAT IO clefHaTa Gopmyia:

Uamin
=—x20,
Ix - X

KBAETO:
Ilai e cpenHo MpeTerieHara LeHa 3a JUarHoCTHKa, MPeJioxkeHa OT BCeKH yJacTHHK;
Ilamin e Haif — HUCKAaTa MPEUIOKEHA CPETHO NPETETIeHa [IeHa 3a JUarHOCTHKA,;

3a cpoka Ha JOTOBOpa IHOCOYEHHWTE MO-TrOpe IEHHM 3a JMAarHOCTHKAa Ce MpueMar 3a
[OCTOSIHHM M HAMa Ja ObJar NMPOMEHSHM B Cpoka Ha jgorosopa. Te mme BaxaT 3a BCHUYKH
aBTOMOOWIN Ha Bp3noxwuresns. MIMeHHO NOpajy Ta3W NMPUYHHA YYACTHHKBT TpsAOBa Ja HalpaBH
TIpelleHKa U Jia IPESITIOKU CPEIHO IPETETTIECHA IIEHa 32 BCAKA e/IHA OT AUarHOCTUKHUTE.

IIpy ycroBHe, 9¢ YYACTHHK NpEIOKH CyMapHa LieHa (c60p OT BCHYKH AMArHOCTHKH ,,p”)
0,00 1B., 33 LeNIMTE HA M3UMCICHHMATA LieHaTa ce npupaBHsaBa kbM 0.001 1B. Toa 3akporisiBaHe
ce TIpHWiIara eJBa Ciejl Karo ca ChOpaHu BCHYKU CTOHHOCTH ,,p” ¥ HPHU YCIIOBHE, Y€ CTORHOCTTA
torasa ¢ 0,00 1B. '

Ioxa3zaren . L1 - Ilena 3a Tpyn:

Ilenara 3a Tpya € KOHKPETHA IIeHAa Ha TEXHOJIOTMYEH 4ac (HOpMOuac) 3a M3BBPINBAHE HA
JEMHOCTH Ha eAWH Opoii aBTOMOOHUIL.

Haii-arckara mpeasioxeHa IieHa 3a TpyJ Mojgy4aBa 25 TOYKH, 8 TOYKHTE 3a LCHHTE Ha
OCTaHAJIMTe YIACTHHULM CE OLEHIBAT IO ClieHaTa hopMyna:

Hrmin
Hr-——x25,
i
KBAETO
IITi € KOHKpETHA LleHa HA TEXHOJIOTHYEeH Yac (HopMoyac), MpeJioxKeHa OT BCEKH y4aCTHHK;
IITmin e Haii — HECKaTa NMpeIoKeHa KOHKPETHA 1IeHa Ha TeXHOJIOTMYeH Jac (HOpModac);
3ateaexka:
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3a cpoKa Ha [OrOBOpa ILEHHTE 32 TEXHOJNOTMYEH Yac (HOpMOYac) TPYA Ha MOCOYCHHUTE IIO-
rope AeHHOCTH ce NpreMar 3a MOCTOSHHH M HAMa Ja 6baaT MPOMEHSHH 3a CPOKa Ha JeHCTBYE Ha
JIOTOBOPA.

IIpu ycnoewue, 4e ydyacTHHK npenstoxu nena 0,00 jis., 3a nenwTe Ha W3UNCICHUATA LICHATa CE
npupaBHsBa ksM 0.001 1B.

Hoxka3atea - Iy - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a ycayru na MIIC Ha Bo3aoxkurens

Llenara 3a yciayru ce o0pa3yBa KaTo CPEIHO NpPETErjeHa IeHa OT €IMHUYHUTE LICHH 32
U3BBPLIBAHE HA CNEHUTE YCIYTH Ha €IUH 6poi aBTOMOOKIT:

1. Llena 3a perynupane Ha Xxoa0Ba yacT (upeaeH u 3aaeH mMoct) (Hp);

2. Ilena 3a peryaupane Ha ¢apose (Ld);

3. Obuma LeHa 3a JAeHHOCTHTE MOHTaX, JEMOHTaX, OajnaHC HAa yMH M M3IIpaBsiHEe Ha
JDKaHTH (CyMapHO 33 YeTHpHUTe AeiiHOCTH, 32 €IHA rymMa), He3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha I'yMHTe
(IIr), Ir ce monyuaBa KaTo NpejiaraHara OT y4aCTHMKAa CyMapHa LieHa Ce YMHOXM no 4
(3apaau Gposi Ha rymMuTe Ha efuH aBToMoOmT). Cleli YMHOKEHHETO CE€ TOTyYaBa KpalHUs
pesyatar Ha IIr, Koeto ce 3aMecTBa BbB (opMyJiara.

Ilena 3a WHTHA TOMOI (HAa aBapUpai aBTOMOGHIN) OT MACTOTO Ha aBapus O CepBH3EH
IIEHTHP B CHOTBETHHUA paiioH. lleHara ce mocoysa Ha KMIOMETHD:

4. 1leHa 3a IbTHA TOMOII 32 aBTOMOOWMII ¢ TEXHHYECKH JOIMyCTHMa MaKCHMallHa Maca X0
3,5 rona (I{ul);

5. Ilena 3a mMbTHA OMOIIL 32 aBTOMOOWIT C TEXHUYECKH JOIYCTHMAa MaKCHMalHa Maca
uaja 3,5 rona (I42);

6. Llena 3a KOMILIEKCHO u3MHUBaHe Ha Jiek aBTomo6ui (Ila)

7. liena 3a 24 4acoB mpecToii Ha aBTOMOOWI Ha oxpaHseM napkuHr (Im)

Ilena 3a equH 6poii I'TTI:
8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOHKI ¢ TEXHAYECKH AOITyCTHMAa MaKCUMalHa Maca 10 3,5 ToHa

(Ir1);

9. IleHa 3a I'TIT 3a aBTOMOGHI C TEXHHYECKH JOMYCTHMa MaKCUMallHa Maca Haj 3,5 TOHa

(IXr2);

Oy = (Up+H¢+Mr+Hul+=2+Oat+ Mot Orl+1r2)/m,
KBJIETO:
m = 9 ¢ o0muaT 6GpPoii Ha TOCOYEHWTE TMO-TOpe LIEHW 3a YCIOYTH 3a U3BBPIIBAHE HA €IMH

aBTOMOOHIL.

Haii-HuckaTa mpeasioxkeHa cpeHO MpeTerieHa LeHa 3a yClIyrd noiydasa 20 TOYKH, a TOYKHTE
3a [IEHUTe Ha OCTAaHAIMTE YYaCTHHUIIM Ce OIEHSBAT IO clieHaTa GopMyia:

fiymin
Oy-——x20,
Lyi
KBJIETO
Hyi € CpCoHO MPETEriCHa ICHA Ha YCIYTH, NIPEAJIOKCHA OT BCCKUA CAUH OT y4aCTHUIIUTE.

Iymin e Hali-HUCKaTa NPEAJIOKEHA CPEIHO NIPETETIIEHA LIEHA.

Ilpu ycrnoBue, 4e yJacTHHK NPeUIOKH cCyMapHa LieHa (cO0p OT BCHYKM IEHU 33 JOIIBJIHUTEITHH
yoryrm) 0,00 5B., 32 IequTe Ha M3YMCIeHUsATa leHarta ce mpupasHsia kbMm 0.001 nB. Toma
3aKpbIIIsIBaHE Ce TIpWiara efiBa cliefi KaTo ca chOpaHU BCHMYKU CTOWHOCTH 3a JOITBJIHUTEIHH
YCILYTH Y TIDH yCIIOBHE, Y€ CToiHOCTTa Torasa ¢ 0,00 sB.
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3abenexka: 3a CpOKa Ha J0roBopa MOCOYCHUTE OT yYaCTHHUKA IICHK CC NIPHUEMAT 3a NOCTOAHHH U
HAMa Aa Obaar NPOMCHAHH IO BPEMC JEUCTBUETO HA A0rosopa.

KpaitnaTa oneHka Ha YH4aCTHHIIHTE 32 BCSIKa eHa 000co0eHa MO3HIHA Ce ONpeaeIs no
dopmyaara:

KO =Op + Lx + Lr + Iy

Makcumanen 6poit Touku 100

KnacupaHeTo Ha y4acTHHLIMTE 3a CHOTBETHaTa 000co0eHa IMO3MUMsA C€ M3BBpIIBA II0
HU3XO[MIN DPEl Ha TOJyYeHaTa KOMIUIEKCHA OLICHKA, KaTo Ha IBpPBO MACTO C€ Kiacupa
YYaCTHHKBT, KOWTO € MOJTy4n Hal-BICOKa KOMIUIeKCHa orieHKa (KO) Ha odeprara, 3akpbrieHa
10 TpeTHs JeceTH4eH 3HaK.

B cnyuaif, 4ye KOMIUIEKCHHTE OLICHKM Ha JB€ WM IIOBede OQEepTH ca paBHHU, 34
MKOHOMHYECKH Hali-u3ro/(Ha ce mpuema ta3u oepTa, B KOATO ce Npejiiara Hali-HucKa 1eHa. 1pu
yCIIOBME, Y€ ¥ LICHWUTE Ca €[HAKBU CE CPaBHABAT OLICHKWTE IO MOKa3aTellsd ¢ Hali-BHCOKa
OTHOCHTEIHA TEXECT U ce u3bupa odepTara ¢ Mo-6JaronpusTHa CTOMHOCT IO TO3H IOKa3aTell.
AKO ¥ B TO3U Cliy4yaii KOMIUIEKCHHATE OLICHKYM Ha JIB€ WU NoBede oepTU ca paBHHU, KOMUCHATA
poBekaa MmybnuuHO KpeOuii 3a ompefeNsHe Ha U3IBIHUTEN MEXAY KIaCHPaHWTE Ha I'bPBO
MsACTO OepTH, Upe3 3aceNanke, Ha KOSTO KAHW YYaCTHHUIUTE C €JHAKBB Opoif TOUKU U HOTapuyc.

Y4acTHUKBT, KJIACHPaH OT KOMHCHATA Ha ITbPBO MSACTO, ce ompezeid 3a M3mbinuten Ha
o0IecTBeHaTa MOPBYKA MO CHOTBETHATAa 000CO0EHA O3HIIYA.

IMpu oTKa3BaHe Ha YYaCTHHUKBT, KJIacHpaH Ha I'bPBO MACTO, JAa CKJFOYM JOroBOp 3a
HM3MbJIHEHME Ha OOINECTBCHATa IOPHUKA, BB3NONKUTENAT MOXE Ja NpeKpaTH Ipoleaypara ¢
MOTHBHMPAHO PEIeHHE WK C PEIiCHNEe a OTpeieNy 3a M3mbinHuTe N BTOpYs KlacupaH yYaCTHHK
U 1a CKJIOYH JIOTOBOPA C HETO.

ITpu u3BbpIIeHaTa MoApoOHa MPOBEpPKa HA MPEICTABEHUTE OT YYaCTHUIIUTE JOKYMEHTH B
ITimak Ne 3 — I{eHOBO Tpe/NIoXKEHHE, KOMUCHATA KOHCTATHPA CJIEAHOTO:

3a yuacthuka ,HAP“ OO/ mo O6ocobena nosunus Ne 25 — OIIY Xackoso:

VYyacTHUKEBT € mpeactaBun LleHoBa odepTa 3a U3MbIHEHUE Ha OOLIECTBEHATa NOPBHYKA
M3TOTBEHa Ch0Opa3sHO M3KMCKBaHKUATA HA Bp3noxuTtens, no npuioxeHus obpasell - Ilpunoxenue
Ne 4 or moxkymeHnTarmsaTa. [IpeyioKeHUETO € MPEACTaBEeHO B OPUTHHAN U CBHABPKA TOCOUCHH
IIEHH 110 CHOTBETHUTE OKA3aTeINH 3a U3I'bJIHEHKE 3a NopbhUKaTa, U3IHUCaHu caMmo ¢ 1udpu 3a 1o-
roJisiMara 4acT OT ITOKa3aTeluTe.

B noxymeHTammsTa 3a y4yacTHe B OOIIeCTBeHaTa NOpBuYKa, BB3noxurensr scHO u
HEJIBYCMHCIIEHO € Jall CBOWTE yKa3aHWs 3a HauMHa, [0 KOWTO y4aCTHMLIUTE B Ipomeaypara Ja
HpeACTaBAT CBOUTE LIEHOBY NPEAJIOKEHHS 3a U3IThIIHEHUE Ha NMopbyKara. ChIIacHO yTBBPACHHUTE
usuckBanusa Ha Bw3noxwurens, lleHoBata odepra (IIpennaraHa iieHa) 3a H3MBIHCHUEC Ha
ofmmecTBeHaTa MophbykKa 3a ChHOTBETHaTa 000cOOEHa MO3MLUA C€ HM3TOTBS B CHOTBETCTBHE C
Texnuueckara crienudukanys Ha Br3noxurens, U3UCKBaHUATA Ha JOKYMEHTAIMATA 33 Y4acTHe
U NPHI0KHUMUTE HOPMaTUBHU pas3nopefdH 3a JeHHOCTTa, IpeIMeT Ha mopbukara. Hepasnenna
YacT OT JOKYMEHTalMsATa 3a y4acTHe B obliecTBeHaTa mopbuka € Ilpmnoxenue Ne 4 — IleHoBa
oepTa U CBIVIACHO pa3NUCAHWTE yKa3aHMs 3a MOITBIIBaHE, NMPEUIOKCHUATA CE W3IMCBAT U C
AyMH, KaTo IIpU pa3MUHaBaHe Ha IOCOYEHUTE CTOMHOCTH C IM(pU U OyMH, KOMHUCHATA IIE
OLIEHsIBa MPEJIOKEHUETO C TyMU.

Bugno or npexacraBeHara lleHoBa odepra, ydacthuka ,HAP“ OOJ] e wusmucan
IpeAsoKeHUATa CU ¢ IUGPU U AyMH caMO MO JBa OT NOCOYeHHTe mokasarenn - Ilokaszaren
»Op“ — IlpeayoxkeHa OTCTBIKA OT akTyajlHa LIEHOBA JIUCTa Ha OGHULMAIHUTEC BHOCHUTCIH Ha
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pE3EePBHM YaCTH 3a CHOTBETHHTE MapKd aBTOMOOWMIM BjM3allld B NpPEAMETa HA IOpPHYKATa M
Ilokaszaren ,JII1* - Ilena 3a Tpya. Ilo BCHMUKM OCTaHAIM MOKa3aTeIM, MPEJJIOKEHUATA ca
[IOCOYEHH CaMo ¢ HU(PH, KOETO € B MPOTHBOPEYHE C U3UCKBAHUATA HA BB3I0OKHUTEIA.

KowmpucusaTa KOHCTATHPa, Ye 110 NMOKA3aTeINTe, KOUTO ca U3MKMCAHHU C UH(PH U TyMH HE €
HallMIE pasMHHABAHE, HO [0 OCTAHAIWTE MOKa3aTelH 3a OlEHKa Ha odepTaTa € HEBBIMOXKHO Jia
6bc M3BHpIICHA NPOBEPKA 3a CHOTBETCTBHE HA HM3IMCAHMTE LU(QPH M JYMH Ha CyMHUTE,
PECIICKTHBHO, oepTaTa HE MOXKE JIa OBbJE OICHEHA.

IlpeaBn ropem3ioNKeHOTO, MNOMOMIHHSA opran Ha Be3jaoxutens mnpegnara
yuacTHHKA ,HAP“ OO/ na Gbae OTCTpaHeH OT ydacTue B mpoueaypara mo obocoGena
mosunms Ne 25 — OITY XackoBo Ha ocHoBanHe Wil 69, ax. 1, 1. 3 ot 3011 (oT™.) BEB BpB3Ka €
T. 17.2. ot Pasnen VI. O6crosTencrBa, HATHYHETO HA KOUTO € OCHOBAaHHE 3a OTCTpaHABaHE Ha
y4acTHMIMTE M JTOKYMEHTH 3a YAOCTOBEpPABAHE HA TAXHATA JIMICA OT AOKYMEHTAI[HATa, ChC
CICTHUTE MOTHUBHU:

CoriuacHO uMneparuBHara pasnopenba Ha wi. 54 ot 30Il (otM.) ydacTHMIMTE B
IpolleAypPH 3a BBH3JIaraHe Ha OOLIECTBEHH MNOPBYKM Ca 3aJb/UKEHM HE CaMoO Ja Mpuemar
M3UCKBAaHUATA HAa JOKyMEHTaIMATa, HO W Ja odepuparT KaTo ce MPUABPKAT TOYHO KbM
OOSIBEHUTE OT BBL3JIOKUTEIS M3HCKBaHMA. M31A0 B TeXecT Ha yYacTHHKAa € Ja choOpasu
M3MCKBAHUATA Ha 0A00OpeHaTa | BILA3JIa B CHJIA JOKYMEHTAlMs 33 y4yacTHe. YUaCTHHKET € TO3H,
KOMTO MOATOTBS JOKYMEHTHUTE CHABPXKAIIU ce B odepraTa 3a yyacTue, I0pagyd KOETO TOH HOCH
OTTOBOPHOCTTA 32 JIOMYCHATHTE HEIThIHOTH, NMPOIYCKH M IPENIKM NpM M3rOTBAHE Ha odeprara.
CoriacHo pasmnopenbara Ha wi. 68, am. 11, T. 2, 6ykBa 6) ot 30II (0oTM.), KOMKMCHATA TIPH
HEOOXOMMMOCT MOXKE IO BCAKO BpeMe Ja M3HCKBA OT YYaCTHHUIIUTE JONBIHHUTEIIHA
JoKa3aTeICTBa 3a JaHHH OT JOKYMEHTHTE, ChAbpXKamy ce B IumMkoBe Ne 2 U 3, karo Tasm
BB3MOXKHOCT HE MOXKE JIa C& HM3IOJI3Ba 3a NMPOMSHA Ha TEXHUYECKOTO U LIEHOBOTO IPEIJIOKEHHUE
Ha yuyacTHuimre. lluTMpaHaTa HOpMa € MAWCHO3UTMBHA M pErjiaMEHTHpa M3MCKBAHETO Ha
pazsCHEHMs 3a 3aIBEHH AaHHH, KOUTO ce ChABPKAT B IIKMK Ne 3 KaTo Tasy Bb3MOKHOCT HE MOXKE
Ja ce W3II0JI3Ba 3a MPOMIHA Ha HEHOBOTO IpeAoKeHWe Ha ydacTHULMTE. JIOKOJIKOTO BCsKa
IpOMsHA B IIEHOBOTO MPEATIOKEHHE, B YACTHOCT ¥ CBBP3aHUTE C HETO MapaMeTpH, HAIpaBeHa 110
[IOBOJI Ha HCKAHO OT TIOMOIIHWS OpPraH Ha BB3JIOXKHUTENA Pa3siCHEHHWE € HEIOIyCTUMa, TO €
HaJIMLE HEBB3MOXKHOCT 3a YUaCTHHKA Jla OTCTPaHH HECHOTBETCTBHETO B LleHOBaTa cH odepra, 6e3
Ja s MPOMEHU, KaTo MPOTUBHOTO 61 OUII0 CaMOCTOATENIHO OCHOBAHUE 33 3aKOHOCBHOOPAa3sHOTO MYy
OTCTpaHABaHe OT MpoLEAypaTa.

KomucusTa cuura, ye HpOIycka B LieHOBaTa oepTa Ha Y4acTHWKA HEe MOXe Ja Obje
OTCTpaHEH, Upe3 M3MCKBAHE Ha JOIBIHUTENHHN JOKA3aTENICTBa, C Orviell OOCTOATENCTBOTO, Y€ He
ca cria3eny U3McKaHuTe oT Bo3noxurens ¢popMa U ChABPKAHUE HAa JOKYMEHTA, IOPOIM, KOUTO
He MoraTr ga OBJaT caHMpaHM HWUTO 4Ype3 JCHCTBUSNTa Ha KOMMCUATA, HUTO 4Ype3 TaKuBa Ha
yuacTHWKa. Bcska HOBoM3WCKaHa MH(popManus 60U AoBena O NMpoMsAHA B LieHoBaTa odepTa,
KOETO € B HapylieHue Ha npoueaypHute npasuia mno 3011 (oT™.).

3a yyactauka ,MUHYEB AYTO*“ OO/l no O6ocoGena nozunus Ne 19— OITIY Pyce:

V4aCcTHHKBT € MpeaACTaBUI HCHOBa O(bepTa 32 U3NBIHCHHUEC Ha O6II[€CTBCHaTa TMOopBbYKa
HU3IrOTBC€Ha c1>o6pa3Ho HW3HUCKBaHHUATA Ha B’B3.]'IO)KI/ITGJIH, O NPUITOKCHUA 06p33€1.[ - HpI/IIIO)KCHI/Ie
Ne 4 or AOKYyMECHTalLusATa. HpeI[JIO)KCHI/IeTO € MPEIACTaB€HO B OpHUIrHHal U CHABPIKA MOCOUYCHH
II€HH 110 CBOTBCTHHUTC ITOKA3aTCJId 3a U3NBJIHCHHUEC 3a TIOPHUYKATa H3NHUCAHM C I.II/I(i)pI/I H OyMHU.
Komucusra W3BBPIIN TIPOBEPKAa 3a CHOTBETCTBUE Ha MH3NHUCAHUTE HI/I(i)pI/I n AyMH Ha
npeajiaranuTe CyMu, Irip1u KO€To oe KOHCTAaTHPaHO, Y€ HE Ca HATULIC HECHLOTBETCTBHUA U I'PEHIKH.

B JOKyMCHTallUsATa 3a Y4YacTHE B 06H.I€CTBeHaTa MOpoHYKa, Be3noxurenst acHO H
HEABYCMHUCJICHO € Jajl CBOHUTC yKa3aHHWA 3a HavuHa, I10 KOHTO Y4aCTHULIUTE B Iporeaypara aa
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TIPEICTABAT CBOUTE [IEHOBY MPE/UIOKEHNSA 3a U3IIBIHEHHE Ha MopBYKara. ChrilaCHO yTBBPACHHUTE
m3ucKBanus Ha Busnoxwurens, lLlenmosata odepra (IIpemiaraHa neHa) 3a H3IBIHEHHE Ha
obmmecTBeHaTa MOpbYKa 3a CHOTBEeTHaTa 000COOEHA NO3ULKMA CE U3TOTBA B CHOTBETCTBHUC C
Texunueckara crenudpukanys Ha Bp3oxuTens, H3UCKBaHMATA HA JOKYMEHTAIMATA 33 yYacTHe
¥ [PUIOKAMHUTE HOPMATHBHHU pasmopeidu 3a JeHHOCTTa, NpeJMET Ha mopbukata. Hepasnenna
4acT OT JOKyMEHTAIMATa 3a yyacTHe B obmecTBeHaTa nopbuka € IIpuioxkenne Ne 4 — IeHosa
odepra ¥ CHIJIACHO Pa3MHCaHUTe YKa3aHMs 3a MONbjiBaHe B T. 4. LieHopa Tabiviia Ha yCiyru —
xkommonent Iy mo otHoureHue Ha T. 3 B Tabnuuara — O6ma IieHa 32 MOHTaX, AEMOHTaX H
Gananc Ha rymu ¥ msnpapsHe Ha JpkanTd (IIr) B rpadara 3a mombiBaHe HA NPEIIOKEHHETO ©
3aji0xeHa GopMyIa ,,...x 4 (6posd Ha rymure) =

Bugao or npencraenara lleHoBa odepta, ywactHuka ,MHMHYEB AVTO“ OO/ e
u3lMcan MNpeioKeHHeTo CH B LUTHpaHaTa mo-rope rpada, 06e3 [a € cHasuil M3HUCKBaHHSATA
[IOCOYEHH OT BB3JIOKHTENI M OT Taka IOcCOYeHaTa CTOWHOCT HE CTaBa ACHO MO TOYECH H
HE/IBYCMHCIIEH HAuWMH 33 KaKBO € OTHOCHMa — 3a 1 6p. ryma mmm 3a 4 6p. rymMH, mopaiu KOETo
BOJM IO HEBB3MOXKHOCT, KOMUCHSATA J1a OLIEHM HAaIIpaBEHOTO NPEJIOKEHHUE.

IpenBux ropeusio:KeHOTO, HOMOINHHS OpraH Ha Bb3jdoxuTens mnpejiara
yuactHuka ,MUHYEB AYTO“ OO/l na 6bae OTCTpaHeH OT y4acTHe B MpoileaypaTta Ho
o6ocobena mosunua Ne 19— OITY Pyce Ha ocHoBanme ui. 69, aa. 1, 1. 3 ot 30II (oTM.) BEB
Bpp3ka ¢ T. 17.2. or Pasmen VI. O6cTosATENCTBa, HAIMYMETO HAa KOWUTO € OCHOBaHHE 32
OTCTpaHsBaHe Ha YYaCTHHLMTE M JOKYMEHTH 3a YJOCTOBEpABAHE HA TAXHATA JIMIICa OT
JOKYMEHTAIIUATa, ChC CICTHUTE MOTHBH:

CoeriacHo mMIepaThBHaTa pasmopenba Ha un. 54 or 3O0Il (oTM.) ydyacTHHIMTE B
NpoOLEAypH 3a Bb3IaraHe Ha OOIIECTBEHM IIOPBYKM Ca 3aJBIDKEHH HE CaMO Ja MpheMar
M3MCKBAHUATA Ha AOKYMEHTamuATa, HO U JAa odepupaT KaTo Ce NPUIBPKAT TOYHO KBM
O0SIBEHUTE OT BBH3JIOKHTENd M3HUCKBaHWA. M3IMI0 B TeXxecT Ha yJacTHMKa € Ja choOpasu
M3UCKBAaHUATA HA OfO0OpEHaTa M BIs3/ia B CHIa JOKYMEHTalMs 34 y4acTHE. Y YaCTHHUKET € TO3H,
KOWTO MOATOTBS HOKYMEHTHTE CHABPXKAMM ce B odepTaTa 3a yyacTue, IOpaJu KOETO TOH HOCH
OTTOBOPHOCTTA 32 JOMYCHATHTE HEIBIHOTH, IIPOMYCKH U IPEIIKU NpH U3rOTBSIHE Ha odeprara.
CoraacHo pasnopenbara wa wi. 68, am. 11, 1. 2, 6ykBa 6) ot 30Il (0oT™.), KOMHCHATa TIPU
HEOOXOAMMOCT MOXE TI0 BCAKO BpeMe Jia HW3UCKBA OT YYAaCTHHUIIUTE JONBIHUTEIHH
JOKa3aTeJICTBA 3a JAaHHW OT JOKYMEHTHTE, ChIAbpiKamiu ce B ImkoBe Ne 2 u 3, xato Tasu
BB3MOKHOCT HE MOXKE Jia ce M3IIOJI3BA 3a MPOMSAHA HA TEXHUYECKOTO M LICHOBOTO IPEAJI0KEHUE
Ha yvactHuiute. lluTHpanaTa HOpMa € JAWCHO3WTHMBHA M pErlAMCHTHPAa W3UCKBAHETO Ha
pa3siCHEHUS 3a 3asBeHH JIaHHH, KOUTO C€ ChABPKAT B IUIMK Ne 3 xaTo Ta3u BB3MOKHOCT HE MOXKE
Ja ce U3MOJI3Ba 33 MPOMSAHA Ha IIEHOBOTO MpPE[JI0KEHHWE Ha ydacTHHLUTE. JIOKOIKOTO BcsAka
MPOMSIHA B IIEHOBOTO NPEJIOAKEHME, B YACTHOCT M CBBP3aHUTE C HETO NapaMeTpH, HanpaBeHa 1o
IOBOJI HAa WCKaHO OT TMOMOIIHHS OpraH Ha BB3JIOXKHUTENd pa3iCHEeHHE € HeJOIyCcThMa, TO €
HaIlUIe HEBB3MOXKHOCT 33 YUaCTHHUKA Jla OTCTpaHW HEChOTBETCTBHETO B lIeHOBaTa cu odepTa, O6e3
Jia sl IPOMEHH, KaTo IPOTUBHOTO OM OMJIO CaMOCTOATENHO OCHOBAaHUE 3a 3aKOHOCHOOPa3HOTO MY
OTCTpaHsBaHe OT MpoLeLypara.

Komucusara cumta, ye mporycka B lieHOBaTa odepra Ha ydyacTHHKAa He Moxe Ja Obie
OTCTpaHeH, Ype3 U3UCKBAHE Ha JONBJIHUTEIHU J0KA3aTeNCTBa, C Ornie 00CTOATENCTBOTO, Y€ HE €
CIIa3eHO M3UCKAHOTO OT BB3yoxutens chabpKaHUE HA JOKYMEHTA, MOPOK, KOMTO He MOXKe [a
ObIaT caHHpaH HUTO 4pe3 AeHCTBUATa HA KOMUCHATA, HUTO Ype3 TaKMBa Ha ydacTHUKa. Beska
HOBOM3KMCKaHa uHGopMalus OU JoBena A0 MPOMsAHA B LieHOBaTa odepTa, KOETO € B HapylIeHue
Ha npouenypHute npasuna no 3011 (ot™.).

3a yyacrauka ,,AJI®A CEPBU3 IIVITIOC“ EOO/I no O6ocobena mo3umusn Ne 4—
OI1Y Bapna:
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V4acTHHKBT € npeictaBmwi LieHoBa odepra 3a M3IIBIHCHHE HA OOIIECTBEHAaTa NMOPBHYKA
M3roTBEHA CHOOPA3HO M3KCKBaHMATA HA Bp3noikutens, o npuioxenus obpaseln - [Ipuinoxenue
Ne 4 ot poxymenrarusta. [IpeanoxxeHneTo € NMPeACTaBeHO B OPUIMHAI M ChABPXAa IOCOYCHH
IICHY 10 CHOTBETHHUTE TMOKA3aTe)H 3a M3ITBJIHEHHE 3a MOPHUKaTa, M3MICaHK caMo ¢ LUbpH 3a Io-
roJisiMaTa 4acT OT IOKa3aTelluTe.

B JOKyMEHTALWSTa 3a ydacTHe B OOIIECTBEHATa MOPBHYKA, BB3TOKHTENAT SCHO H
HeJIByCMHUCIIEHO € Jall CBOMTE yKa3aHWs 3a HayMHa, 10 KOHTO yYaCTHHMLMTE B HpOLeaypaTa Aa
IPEACTABSAT CBOMTE LEHOBY NPEIOKEHIA 38 H3IbIIHEHHE Ha NopbuKara. ChrIaCHO yTBBPACHUTS
muckpanus Ha Busnoxurens, llenoeata odepra (Ilpeanarana LeHa) 3a HM3IBIHEHHE Ha
o0lIecTBEHaTa IOPHUKa 3a CHOTBETHaTa 000COOEHA MO3MIMS CE H3TOTBS B CHOTBETCTBHE C
Texnnueckata cnenudukanus Ha Bp3noxurens, M3UCKBAHKATA HA JOKyMEHTAIUATA 32 y4acTUe
¥ DPUIOKHAMUTE HOPMATMBHM paslopendu 3a JeHHOCTTa, MpeJMeT Ha mopbukara. Hepasmenna
4acT OT JOKYMEHTAIMATA 33 yyacTue B obimecTBeHaTa nopbuka € [Ipunoxenue Ne 4 — [leHosa
o(epra W CBHINIACHO PA3NMCAHUTE YKa3aHMA 32 MONBIBAHE, NPEUIOKEHUATa Ce M3MMCBAT U C
JOyMH, KaTo Np¥ pa3MHHABaHe Ha IOCOYEHUTE CTOHMHOCTH ¢ IM(pH M JAyMH, KOMUCHATA INC
OIICHSBA TIPEITIOKEHUETO C JYMH.

Bugso ot npeacrasenata Llenosa odepra, yyacrauka ,,AJI®@A CEPBU3 IIIIOC* EOO/]
€ M3MMCaJl NPEIJIOKEHUATa CH ¢ IUbpH U AyMH CaMO [0 JBa OT IIOCOYEHHMTE IMOKA3aTelH -
IToxazarten ,Op“ — IlpemioxkeHa OTCTBNKa OT aKTyajlHa LICHOBAa JUCTa Ha OQHMIMAIHHUTE
BHOCHTEJIM HA PE3epBHU YacTH 3a CHOTBETHHUTE MapKH aBTOMOOMIM BIM3allld B NpeAMETa Ha
noprukata ¥ Ilokaszaten ,IIT* - Ilema 3a Tpya. Ilo BcuukM ocTaHanud MOKAa3aTelNd,
TPEIOKEHUATa Ca MOCOYeHH caMo C LM(pH, KOETO € B IPOTHBOPEUHE C M3HCKBAHMATA Ha
BB310KHUTES. '

KoMucHATa KOHCTATHPA, Y€ 110 MOKA3aTeNNTe, KOUTO Ca U3MUCAHH C IHMGPU U AyMHU HE €
HAJIMIE PasMHUHABAHE, HO MO OCTaHANHNTE MOKa3aTelll 3a OLEHKa Ha o)epTaTa € HEBB3MOMKHO Ja
OBle HM3BBPIIEHA TPOBEPKa 3a CHOTBETCTBHE HA W3MHCaHUTE LUGPH U JyMH Ha CYMMTE,
pecTieKTHBHO, odepTaTa He MOXKe Na Ob/e OLlCHEHA.

Ipenena ropeusiioxeHOTO, MNOMOINHHS OpPraH Ha Be3jaoxurTens mnpegiara
yuyactauka ,AJI®GA CEPBHU3 ILIIOC“ EOO/ pa Obae OTCTpaHeH OT yudacTue B
nponexypata o o6ocoGena nmozuuust Ne 4 — OIIY Bapna na ocnHoBanue 4. 69, an. 1, T. 3 ot
30II (ot™.) BBB BpBb3ka ¢ T. 17.2. ot Pasmen VI. ObcrosrencrBa, HaIMYUETO Ha KOUTO €
OCHOBaHME 3a OTCTPAaHABAaHE HA YYaCTHMLUTE M JOKYMEHTM 3a YAOCTOBEpSBAHE Ha TAXHATA
JIUTICA OT JOKYMEHTaIlsITa, ChC CISIHUTE MOTUBH:

CerinacHo wMrmepatuBHaTa pasznopeaba Ha 4wi. 54 or 30I1 (otM.) yyacTHHIMTE B
MpolleAypY 3a BB3jaraHe Ha OOINECTBEHH MOPBUYKU Ca 3aABDKEHHM HE CaMO Ja IpueMar
M3MCKBAHUATA Ha JOKyMEHTalMATa, HO M Ja oQepupaT KaTro C€ INPUABPKAT TOYHO KbM
00sABEHUTE OT BBITOKHTENA W3UCKBaHMA. M3IANO B TeKECT Ha y4acTHHKa € Ja choOpasu
M3UCKBAHUATA Ha 0J00OpEeHATa M BISI3JIa B CHJIAa TOKYMEHTalUs 3a yyacThe. Y YaCTHUKBT € TO3H,
KOMTO MOATOTBS JOKYMEHTHUTE CHABPXKAIIM ce B odepTara 3a y4acTue, Iopajud KOeTO TOH HOCH
OTrOBOPHOCTTA 3a JIOMYCHATUTE HEMBbIHOTH, NPOIYCKU M IPEemKH NMpU M3rOTBAHE Ha odeprara.
CoriacHo pasmopenbara Ha i 68, an. 11, T. 2, 6ykBa 6) or 30Il (oT™m.), KOMHCHATa TpPH
HEOOXOMHUMOCT MOKE€ IO BCSKO BpeMe Ja U3WCKBA OT YYaCTHHIUTE JIONBIHUTENHU
JIOKA3aTeJICTBA 3a JaHHM OT NOKYMEHTHTE, ChIbpXKaliu ce B IUiMkoBe Ne 2 u 3, karo Tasu
BB3MOKHOCT HE MOXKE Jla Ce W3I0JI3Ba 32 MPOMSHA Ha TEXHUYECKOTO U LIEHOBOTO TPe/IIOKEHUE
Ha yvactHumure. llutupaHata HOpMa € JMCHO3MTUBHA M pErlIaMEHTHpa W3UCKBAaHETO Ha
pa3sicHEHHUs 3a 3asiBEHU JaHHH, KOUTO Ce ChABPKAT B IUNMK Ne 3 KaTo Ta3u BB3MOJKHOCT HE MOXE
Jla ce W3MOJI3Ba 3a MPOMSIHA Ha LIEHOBOTO MNpEAIOXKEeHWEe Ha ydacTHHUMTE. J[OKOJIKOTO BCAKa
[IPOMSIHA B [IEHOBOTO NPEIOXKEHNE, B YaCTHOCT M CBBP3aHUTE ¢ HETO NapaMeTpH, HalpaBeHa 1o
MOBOJA, HA WMCKAaHO OT MOMOINHHUS OpraH Ha BB3JOXKUTENS Da3sCHEHUE € HeIONMyCTHMa, TO €
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HaJIWIIe HEBH3MOKHOCT 33 YYaCTHHKA JIa OTCTPaHH HEChOTBETCTBUETO B IieHOBaTa cu odepTa, 6e3
Jia 51 IPOMEHH, KAaTO IPOTUBHOTO GM GHII0 CAMOCTOATENHO OCHOBAHHUE 33 3aKOHOCHOGPA3HOTO My
OTCTpaHsABaHEe OT poueaypara.

Komucusara cuura, e Mpomycka B LieHOBaTa odepra Ha yUaCTHHKA He Moxe na Obje
OTCTpaHEH, Ype3 M3MCKBaHe Ha JOIBIHUTENHN JI0Ka3aTe/ICTBa, C OrJIe]l OOGCTOATENCTBOTO, Y€ HE
ca CraseHM M3UCKaHuTe OT Bp3noxwurens gopma U ChbAbp:KaHME HA JOKYMEHTa, IIOPOIH, KOMTO
He Morar aa ObJaT CaHMpaHH HUTO 4pe3 ACHCTBHATA HAa KOMHMCHATA, HMTO Ype3 TakWBa Ha
yuacTHHMKa. Beska HoBousMckana mH(opMmanus 64 JoBena N0 NpOMsSHAa B ILiEHOBata odepra,
KOETO € B HapylleHue Ha npoueayprute npasuna no 30IT (otm.).

3a yuactauka , HUK CTAJI* OO/I no OGocobena nmo3unusa Ne 22— OIIY CmousH:

VuacTHHKET € npeactapun LleHoBa odepTa 3a U3NbIHEHHE Ha OOINECTBEHATA MOPHYKA
M3roTBEHa CHOOPA3HO W3HMCKBAHHATA Ha BB3ioxkuTeN, Mo Npunoxenus obpasen - [Ipunoxenue
Ne 4 ot pokymenTtaumsaTa. [IpeanoxeHHETO € NPEACTaBEHO B OPMIMHAN M ChABpPIKA TOCOYCHH
LICHM IO CHOTBETHWUTE MOKA3aTeNd 3a WM3ITbJIHEHHE 3a MOpBhuYKaTa M3MHMCaHM ¢ LU(pH U TyMH.
KomucusaTa WM3BBpIIM NPOBEpKA 332 CHOTBETCTBHE HA H3NHCaHute LUUpM U JymMHM Ha
TnpeAaraHuTe CyMH, Opy KOoeTo 6¢ KOHCTaTHPaHO, 9€ HE Ca HAJIULIE HECHOTBETCTBUA U IPEHIKU.
Komucusita MpOABIDKY ¢ TIOAPOOHa MMPOBEPKA HA HAIPABEHOTO NPEAIOKEHHE W KOHCTATHPA, Ye
[0 BCHYKH [OKa3aTe/y IeHoBaTa odepra € HpefCTaBeHa B CHOTBETCTBHE C M3KWCKBAaHHATA Ha
BB310KuTENS TIOCOYEHH B JOKYMEHTANUATA 3 y9acTHE B 00LIECTBEHATA IOPBUKA, IIOPaay KOETO
NPACTHIM KbM OIIEHABAHE HA TPEMIOKCHUETO ChIIAcHO KpuTepus ,HkoHoMuueckH Haid-
usrojana odepra” 3a Bcsika 060coOeHa MO3UIKS [0 CHOTBETHUTE NIOKA3ATE IH:

» IToka3saren ,,Op“ — IlpensioikeHa OTCTHIIKA OT AKTYa/IHA LIEHOBA JIMCTAa HAa OpHIHAIHHTE
BHOCHTE/IM HA Pe3ePBHH YACTH 332 CHOTBETHHTE MAPKH aBTOMOOHJIM BJIH3aIIH B IpeIMeTa
HA MOPBYKATA, C OTHOCHUTEJIHA TexkKecT — 35 T.;

* IToka3zaren , I1g“ - IleHa 3a AUArHOCTHKA H JeeKTalus, C OTHOCHTEIHA TeskecT — 20 T.;

* okazaren ,, 1T — Ilena 3a TPy, Cc OTHOCHTENHA TEKECT - 25 T.;

» Ilokazatea ,,Ily“ — [lena 3a yciyrn, ¢ oTHOCHTeIHA TexkecT — 20 T.

Hoka3aTea ,,Op“ — Ipeanoxkena oTCThIKA OT aKTyaJdHAa LIEHOBA JIMCTA HAa OQPHIHAIHHTE
BHOCHTE/IM HA Pe3ePBHH YACTH 32 CHLOTBETHHUTE MapKH aBTOMOOMJIM BJIH3ANIH B IPEAMETA
Ha NOPBYKAaTAa:

OTcTRIKAaTa Ce IOCOYBa B IPOLEHTH, KAaTo Hali-BHCOKAaTa MpEeMJIOKCHA OTCTHIIKA
NOJy4aBa 35 TOUYKH, a TOYKUATE 332 OTCTHIKHUTE HAa OCTAHAIUTE YYaCTHHMLHM CE€ MU3YUCIHIBAT IO
crennara Gopmyna:

51
Op=—x35=1x35=35
51
KBJETO!
Opi e npeaoxenaTa OTCTHIKA Ha CHOTBETHHSA YYaCTHHK,
Opmax ¢ Hali-BUCOKaTa MPEIJI0NKEeHa OTCTBIIKA.

Iloxa3zatea ,, I1a“ - Ilena 3a quarnocTuka u JedexkTanus:
Ilenara 3a nmuarHocTHka ce oOpa3syBa KaTo CpEOHO MPETErVieHa LEeHa 3a M3BBpIIBaHE Ha
JIMarHOCTHUKA Ha €JlH Opoii aBTOMOOMIT Ha:

- aeuraren (IJ{1) = 0,01 as.

- 3ammanurtensa ypenbda(ll/12) = 0,01 as.

- ropuBHa ypenba(llJ13) = 0,01 as.
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- MasuiHa ¥ oxnajautenna ypenda(ll14) = 0,01 as..
- er.uacrajgamua(1115) = 0,01 as.

- ceeguanTen(11/16) = 0,01 aB.

- npepasarenna Kytusa(L{J{7) = 0,01 as.

- kapaanHo npenasane(11/18) = 0,01 as.

- nudepenimanau mocrose(119) = 0,01 as.
- mpeer moct(L{/{10) = 0,01 as.

- 3ajges moct(L1Z[11) = 0,01 aB..

- okauBaue(11/]12) = 0,01 aB.

- kopmmieH Mexaam3sM(LIJ113) = 0,01 aB.

- cniupayna ypenba(lif[14) = 0,01 xs.

- xuapasnnuHa cucrema(ll/115) = 0,01 as.

- knuMartrana uactanamua(1116) = 0,01 as.

0,01+0,01+0,01+0,01-+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01-+0,01+0,01+0,01 0,16

Tini = = —=0,1
16 16

KBJIETO:
p = 16 e o6muAaT 6poit Ha NOCOYEHHUTE LIEHM 34 TUarHOCTHKA,
Iai e cpeaHo TpeTeryieHara [eHa, MpeIoKEeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
Haii-arckara npenioKeHa CpeIHO NpeTeriieHa [ieHa 3a AMAarHOCTHKa monydaBa 20 ToukH, a
TOUYKHTE 3a IEHATE HA OCTAHAJIHMTE YYACTHHIIM Ce OLICHABAT IO clefHaTa opMya:
0,01
Mn=——x20=1x20=20
0,01
KBJETO:
Iai e cpeaHo MpeTerieHaTa NeHa 3a AUarHoCTHKA, NIPEIJIOKEHa OT BCEKH YYACTHHK;
IIamin e Haii — HUCKaTa NPEAJIOKEHA CPENHO NPETENICHA LICHA 3a THAarHOCTHKA,

IHoka3zaren . IIT% - Ilena 3a Tpya:
IlenaTa 3a Tpya € KOHKpPETHa LleHa Ha TEXHOJOTMYEH uyac (HOpMoOYac) 3a M3BBpIIBAaHE Ha
JeliHOCTH Ha efuH Opoii aBTOMOOHIL.
Haii-auckaTa mnpeayiokeHa LeHA 3a TpyZA MojdydaBa 25 TOYKM, a TOYKUTE 3a LICHUTE Ha
OCTaHAJINTE YYaCTHHUIIM CE OIEHABAT IO ciieiHaTa popMyna:

6,00

Or-_ x25=1x25=25
6,00

KBJETO
IITi e KOHKpeTHa HIeHa Ha TEXHOJIOT'MYEH Yac (HopMoyac), IpeAnoKeHa OT BCEKH yYaCTHHK;
IITmin e Hail — HUCKaTa MpeIoKeHa KOHKpETHa LieHa Ha TEXHOJIOTHYEH Yac (HOpMOoYac);

Hoxka3zatea - Ily - Ilena 3a yciyru:

A. Ilena 3a ycayrn Ha MIIC na Bb3noxurens

Ienara 3a yciayru ce obpa3yBa KaTO CPEJHO NPETErJIeHa LEeHA OT CMHMYHUTE LICHA 34
M3BBPINBAHE HA CIIEIHATE YCIYTH Ha eIuH Opoii aBTOMOGKII:

1. Llena 3a perynupaHe Ha Xoj0Ba yact (npejeH u 3aaeH mocT) (Lp) = 5,00 aB.

2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (Ip) = 0,01 as..

3. ObOma uena 3a NEHHOCTUTE MOHTaX, AEMOHTaX, OallaHC Ha T'yMH M H3MpPaBiHE Ha
JDKAHTH (CyMapHO 3a YeTHpHTe AeHHOCTH, 32 eHa I'yMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha F'yMHTE
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(IIr), IIr ce mosnyyaBa Karo mpejjiaraHata OT yYaCcTHHKa CyMapHa II€HA C€ YMHOXH mo 4
(3apagu Oposi Ha rymMuTe Ha eAuH aBTOMOOMI). Clie[l YMHOXKEHHUETO C€ IMOJydYaBa KpalHUs
pesyarar Ha Ilr, koeto ce 3amecTBa BB opmyiata. Hr = 1,25 x 4 = 5,00 as.

Ilena 3a nBTHA TOMOI (Ha aBapupal aBTOMOOHI) OT MACTOTO Ha aBapHs 10 CEPBHM3CH
LIEHTBP B CHOTBETHHUS paiioH. LleHara ce mocoysa Ha KMJIOMETHP:

4. Ilena 3a TBTHA IOMOIIL 32 aBTOMOOWJ C TEXHHUYECKHU JIOIYCTHMa MakCUMajiHa Maca A0
3,5 tona ({4l) = 0,10 as.. ‘

5. IleHa 3a MbTHa TOMOII 32 aBTOMOOMII C TEXHUYECKHU JOIyCTUMa MaKCHMAalHa Maca HaJl

3,5 Tona (Iu2) = 0,20 aB.

6. Llena 3a xoMmIekcHO usMuBaHe Ha jiek asromooui (Ila) = 8,00 as.

7. Llena 3a 24 yacoB npecroii Ha aBToM00K Ha oxpansaeM napkudr (Im) = 0,01 as.
Ilena 3a eguH 6poit ['TIT:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGHII C TEXHUYECKH IOMYCTHMa MaKCHMallHa Maca J0 3,5 ToHa
(IIr1) = 18,00 aB.

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOII ¢ TEXHUYECKHU JOITYyCTHMA MaKCUMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
I1r2) = 33,00 as.

Iy = (5,00+0,01+5,00+0,10+0,20+8,00+0,01+18,00+33,00)/9 = 69,32/9=7,702
KBAETO:
m = 9 ¢ o6muar Opoii Ha MOCOYEHHTE IO-TOpe LEHW 3a YCIYyrd 3a M3BBPIIBAHE HA €JIUH
aBTOMOOHIL

Haii-Huckara NpEeAJOXEeHA CPEIHO MPETETJICHa LCHa 3a yCJIyru 1ojy4aBa 20 TOUYKH, a2 TOYKHUTC
34 OCHHUTE Ha OCTAHAJINTC YYAaCTHUIM CC OLICHABAT IIO CJICAHAaTa (l)OpMy.TIaI

7,702
OMy- ___ x20=1x20=20
7,702
KBAETO
Ilyi e cpeaHo mpeTerieHa NeHa Ha YCIIyTrd, PeAIoKeHa OT BCEKU €IMH OT YUaCTHULIUTE.
Iymin e Haii-HUCKaTa NPEIOKEHa CPEeAHO MPETErICHA LICHA.

KpaiinaTa oneHka Ha y4acTHHIHTe 32 BCAKA e¢IHA 000c00¢HA MO3HIMHA Ce onpeaes
no ¢popmy.iara:
KO=35+20+25+20=100T.

Vyactaukber “HUK CTHJI¢ OO/ o o6ocobena nosunusa Ne 22 — OIIY Cmousid nonydyasa
Makcumased 6poii Touku 100.

3a yuacrauka ,,CTHJ 96“ OO/ no o6ocobena mozuuus Ne 11 — OITY Kbpmxamam u
ob6ocodena nosunua Ne 25 — OITY XackoBo:

YuacTHUKET € npejactaBui [eHoBH odepTH 3a M3MBIHEHHE Ha OOIECTBeHaTa MOphUKa,
o o6ocobenu nmo3uauy Ne 11 u Ne 25, usroTeeHn cho0pa3HO U3UCKBaHMATA Ha Bu3noxurens,
no mnpunoxeHus obpazen - Ilpunoxenume Ne 4 ot gokymenrtaumsra. [Ipennoxenusara ca
NpeACTaBeH B OPUTMHAT W CHABPXKAT MOCOYEHH LEHH [0 CHOTBETHHUTE IIOKA3aTelld 3a
H3MBJIHEHHE 3a TOopBhYKara 3mucaHu ¢ mudpu u aymu. KoMucusaTa WM3BHPIIM MpOBEpKa 3a
CBOTBETCTBHEC Ha H3MHCAaHWTE UMPpPU W [OyMH Ha TMpeAJiaraHuTe CyMH, TpU KoeTo Oe
KOHCTaTHpaHO, Y& He ca HaJMIe HECHOTBETCTBUA U rpeiku. KoMucusara npoabsoku ¢ moapodHa
MPOBEpPKa Ha HANpPaBEHWUTE MPEAJIOKEHUS W KOHCTaTHpa, Y€ MO BCHYKM IMOKa3aTelld [EHOBUTE
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odeprH ca MpEACTaBeHHM B CHOTBETCTBHE C M3UCKBaHMATa Ha BB3moxurens MOCOYCHU B
JOKYMEHTAUusATa 38 yJacTrHe B 00IIecTBEHaTa NOPBUKa, [I0pa ¥ KOETO NPHUCTHIN KbM OLICHABaHE
Ha MpeJIOKEHHUATa ChINIACHO KpuTepusi M koHoMuyecku Haii-msrogHa odepra” 3a BesKa
060c0o0€eHa MO3HUITHA 110 CHOTBETHUTE NOKA3ATEIIN:

TIo 060cobena no3unusa Ne 11 — OITY Knpmkaian

« Tlokasareu ,,Op“ — Ilpeaioixkena OTCTBIKA OT AKTyaJIHA IEHOBA JHCTA HA OpUIHATHHTE
BHOCHTEJIM HA Pe3ePBHH YACTH 32 ChOTBETHHTE MAPKH aBTOMOOH/IM BJIM3aLIH B IpeiMeTa
Ha MOPHYKATA, C OTHOCHTEIHA TexecT — 35 T.;

» ITokasarea ,,Iln*“ - Ilena 3a fuarnocTuka u AedeKkTanus, ¢ OTHOCHTEIHA TexecT — 20 T.;
* Ioka3zarea ,,IIT“ — Ilena 3a TPyX, ¢ OTHOCHTEIHA TEXkKeCT - 25 T.;

» TIokasared ,,Ily“ — Ilena 3a ycayru, ¢ OTHOCHTEIHa TexkecT — 20 T.

Hoxkazarea ,,Op“ — [IpeaaoxkeHa 0OTCTHIKA OT AKTYAJHA IEHOBA JHCTA HA O(pUIHATHATE
BHOCHTEJIH HA Pe3ePBHH YACTH 32 CHOTBETHHTE MAPKH 2aBTOMOOH/IM BJIM3AIIM B NIpeIMeTa
Ha NOpbYKaTa:
OTCTBIKATa CE MOCOYBA B MPOLEHTH, KATO Half-BUCOKATa MPEANIOKEHA OTCTBIIKA MOJNydYaBa 35
TOYKH, 2 TOYKHMTE 3a OTCTHIKHTE Ha OCTaHaJWTE YYAaCTHHIM C€ M3YMCIIABAT MO CleaHara
dopmyna:

51

Op=——-x35=1x35=35

51
KbJeTO:
Opi e mpennoxenara OTCTBIIKA HA CHOTBETHHSA YYaCTHHK;
Opmax e Hali-BUCOKaTa MPEe/JI0KEeHa OTCThIKA.

Hoxa3zarten ,JIla“ - Ilena 3a JHaArHOCTUKA U JePeKTALMA:

Ilenata 3a AMarHocTHKa ce 00pasyBa KaTo Cpe/IHO MpeTerieHa ieHa 3a H3BbPLIBAHE Ha
JIFIarHOCTHKA Ha eiH Opoi aBTOMOOUN Ha:

- peuraren (I111) = 0,01x8.

- samanurenHa ypenbda(1l12) = 0,01 ns..

- ropusHa ypeaba(ll/13) = 0,01 as.

- MasuHa 1 oxjaaurenna ypenda(llJ14) = 0,01 ns.
- es.unctagamua(LI5) = 0,01 nB.

- ceeguauTes(11J16) = 0,01 ne..

- mpenasarenHa Kytusi(1[/[7) = 0,01 nB.

- kapganHo npenasane(1/18) = 0,01 xB.

- mudepennmanau moctore(11J19) = 0,01 is.

- npeaen Moct(L[J110) = 0,01 xiB.

- 3a7ed moct(L1/]11) = 0,01 8.

- okauBane(11/112) = 0,01 nB.

- kopmuiieH mexauuzsM(LJ[13) = 0,01 nB.

- ciupayHa ypenba(l/{14) = 0,01 nB.

- xuapasnuuHa cucrema(Ll/[15) = 0,01 uB.

- kauMatrdHa nacTananuga(1[/116) = 0,01 ns.
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0,01+0,01-+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01 0,16

i = = =0,01
16 16

KBAETO:
p = 16 e oO6muAT Opoit Ha MOCOYEHHUTE LIEHH 33 AUATHOCTHKA;
Iai e cpenHO NpeTerieHara LeHa, NPEUIOKEHA OT BCEKH yYaCTHHK;
Haii-HucKaTa IpejioeHa CpeHO IIpeTerieHa IieHa 3a IMarHOCTHKa MoJry4asa 20 TouKd, a
TOYKHTE 33 LIEHUTE Ha OCTAHAJIMTE YYaCTHHMIIM Ce OLIEHABAT 110 clieAHaTa Gopmyna:

0,01

Mp=——x20=1x20=20

0,01
KBJETO:
Iai e cpeaHo npeTeriieHaTa LieHa 3a IMarHOCTHKA, MIPE/ITIOKEeHa OT BCEKH YUaCTHHK;
IInmin e Haii — HUCKAaTa MPEeAJI0KEeHA CPEAHO NPETErIeHa IIeHA 38 INarHOCTHKA;

IHoka3zares , IIT“ - Ilena 3a Tpya:
Ilenara 3a TpyA € KOHKpETHA IIeHa Ha TEXHOJIOTHYEH Y9ac (HOpMOYac) 3a W3BbpINBaHe Ha
JeHOCTH Ha eiviH Opoii aBTOMOOHUIL
Haii-nuckata npejiokeHa LieHa 3a TPy A 0y4aBa 25 TOUKH, a TOUKHTE 3a LIEHUTE Ha
OCTaHAIMTE YIaCTHUIM CE OLCHSABAT 10 clieHaTa popmyrna:

6,00

T =—x25=1x25=25§
6,00

Kb/IeTO
IITi € KOHKpETHA [ieHa Ha TEXHOJIOTWYeH Yac (HOpMOoYac), MPEAI0KEHa OT BCEKH y4aCTHUK;
ITTmin e Haii — HECKATa IPEJIOKEHA KOHKPETHA IIeHa Ha TEXHONOTHYEH 4ac (HOpMoyac),

oxka3aten - Ily - Ilena 3a ycayru:

A. llena 3a yeayra na MIIC Ha Bp3aoxkurens

Ilenata 3a yciyru ce obpa3yBa KaTro CpeJHO MpETeryieHa IeHa OT €AMHUYHMTC LCHU 32
M3BBPIIBAHE HA CIIEAHUTE YCIYTH Ha eluH Opo¥i aBTOMOOKII:

1. Ilena 3a pery/upaHe Ha X0I0Ba 4acT (IpelcH H 3a1eH MocT) (Lp) = 5,00 Js.

2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (Lid) = 0,01 a..

3. O0ma neHa 3a ACHHOCTUTE MOHTaX, JEMOHTaX, OanaHC HA TYMHM M W3NpPaBsiHE Ha
JDKaHTU (CyMapHO 3a YeTHpHTE AeHHOCTH, 32 eJHA I'yMa), HE3aBMCUMO OT pasMepa Ha TyMUTe
(LIr), Lr ce moiiy4aBa KaTo npejnaraHaTa OT yYacTHHKA CyMapHa LieHa ce YMHOKH 1o 4 (3apaau
Oposi Ha ryMHTe Ha eIMH aBToMOOMT). Ciiell yMHOXKEHHETO Ce NOJIydaBa KpanHus pe3yiraT Ha
IIr, xoeTo ce 3amectBa BBB opmynarta. Ir = 1,25 x 4 = 5,00 aB.

IHena 3a mbTHA moMoml (HAa aBapupajJ aBTOMOOHJI) OT MSCTOTO Ha aBapusi 10
CepBHU3€eH LEHTHP B CLOTBETHHA paiioH. IleHaTa ce moco4Ba Ha KHJIOMETHP:

4. Ilena 3a mMbTHa TOMOII 32 aBTOMOOWJI C TEXHWYECKX JOIyCTMMAa MaKCUMallHa Maca JI0

3,5 Tona (I{41) = 0,10 aB.

5. lleHa 3a MbTHA TIOMOII 32 aBTOMOOUII C TEXHWYECKH JOIyCTHMa MaKCHMMallHa Maca HaJl
3,5 Tona (I{42) = 0,20 aB.

6. Ilena 3a KOMILIEKCHO M3MMBaHe Ha Jiek apromobun (La) = 8,00 as.

7. Llena 3a 24 4acos npectoit Ha aBToMOOMI Ha oxpanseM napkusr (Im) = 0,01 aB.

Ilena 3a exnn 6poii I'TII:

8. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOGUI ¢ TEXHMYECKH JOIyCTHMAa MaKCUMaylHa Maca 0 3,5 TOHa
(1) = 18,00 aB.
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9 Iena 3a I'TII 3a aBTOMOGHI C TEXHUYIECKH JOIyCTUMa MakCUMalHa mMaca Haj 3,5 ToHa
(I1r2) = 33,00 as.

Iy = (5,00+0,01+5,00+0,10+0,20+8,00+0,01+18,00-+33,00)/9 = 69,32/9=7,702
KBJETO:
m = 9 ¢ obmust Gpoii Ha MOCOYEHWTE MO-TOpe LCHW 3a YCIYrH 3a W3BBPLIBAHE HA €IUH

aBTOMOOHIL.

Haii-auckaTa NMpeaiojKeHa CPeAHO IpeTerjeHa LieHa 3a yCJIyrd moay4aBa 20 TOYKH, a
TOYKHTE 32 HEHHTE HA OCTAHAJINTE YYACTHHIIH ce OLIeHABAT MO cjiefiHaTa Gopmyaa:

7,702
Oy= ——x20=1x20=20
7,702
KBJETO
Ilyi e cpeHO TpeTernieHa ieHa Ha yCIIyTd, PEAJI0KeHa OT BCEKU €IMH OT YYaCTHHULIUTE.
Ilymin e Haii-HyCKaTa PEATIOKEHA CPE/IHO MPETETJIEHa LIEHA.

KpaiinaTta oneHkKa Ha yYaCTHHIIUTE 32 BCSIKA eIHA 000co0eHA MO3UIIUSA ce onpeaes
no popmyaara:
KO=35+20+25+20=100T.

Yuactaukbt “CTHJI 96“ OO/l no o6ocobena no3unust Ne 11 — OIIY Knpmkaau
NnoJiyuyaBa MakcuMaJjieH 6poi Touxn 100.

IIo 060cobena mosumusa Ne 25 — OITY XackoBo:

* I[Tokasatea ,,Op“ — IIpeniio:kena oTCThIKA OT AKTYaJHA [EHOBA JINCTA HA OPUIHATHHTE
BHOCHTEJIH Ha pe3epPBHH Y4CTH 32 ChOTBEeTHHTE MAPKH aBTOMOOHJIM BJIM3AINN B NpPeAMeTa
Ha MOPBLYKAaTAa, C OTHOCHTEHA TexecT — 35 T.;
* Iloka3aten ,,I1a“ - Ilena 3a amarnocruxa u Aedexranus, ¢ OTHOCHTENHA TexkecT — 20 T.;
* Iloka3zarea ,,IIT* — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCHTEIHA TexkKeCT - 25 T.;
* lloka3area ,,I{y“ — Ilena 3a yciayru, ¢ oTHocuTeaHa Texect — 20 T.
IToka3sarten ,,Op*“ — IlpeanoikeHa OTCTBIKA OT aKTyaJlHa HEHOBA JIMCTA HA OPHINATHUTE
BHOCHTEJIH Ha Pe3€PBHH YaCTH 32 CbOTBETHHTE MapKH aBTOMOOHJIM BJIM3AIIU B NMpPEAMETa
HA MOpbLYKATA: '

OtrcrhnkaTa ce MOCOYBa B IIPOLEHTH, KaTo Hal-BHCOKAaTa Mpe/IoKEeHa OTCTHIIKA
NOJIy4aBa_35 TOYKH, a TOYKUTE 3a OTCTHIKHWTE HAa OCTAaHAJIMTE YYACTHUIIM CE M3YHCIIBAT 110
cienHara (opmyda:

51
Op=—x35=1x35=35§
51
KBJIETO:
Opi e npeanoxeHaTa OTCTHIIKA Ha ChOTBETHHS YYaCTHHUK;
Opmax e Hali-BUCOKaTa NMPe/JI0XKEeHA OTCTHIIKA.

Iloxa3zarea ,,I1a“ - Ilena 3a auarnocTuka u nedeKramus:
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Llenara 3a JMarHOCTHKa ce o0pa3yBa KaTO CpeJHO NpETErjieHa IeHa 3a W3BBpIIBaHE Ha
JIMarHOCTHKa Ha eluH Opoii aBToMOo6H Ha:

- neuraren (LI]1) = 0,01 as..

- sanamurtenHa ypenoa(ll/12) = 0,01 as.

- ropusHa ypenoa(li/{3) = 0,01 as.

- Ma3uiHa ¥ oxaagureiHa ypenoa(l{14) = 0,01 as..

- en.uactananua(L15) = 0,01 as.

- ceeaquauren(1116) = 0,01 aB.

- npepaBatensa Kytua(L1J17) = 0,01 as.

- kapaanuo npexasane(L1/18) = 0,01 ..

- nudepenimanan Moctore(LI19) = 0,01 as.

- mpenen MmocT(L{J]10) = 0,01 as.

- 3aaen Moct(1[JI11) = 0,01 aB.

- oxausane(11J[12) = 0,01 aB.

- kopmunieH mexaau3sM(L113) = 0,01 a..

- cupauna ypenba(l1/]14) = 0,01 as.

- xuapasnuuHa cucrema(Ll115) = 0,01 as.

- xiumatrgsa uactanaus(LJ116) = 0,01 as..

0,01+0,01-+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01-+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01+0,01-+0,01+0,01 0,16
Iini = = —=0,01
: 16 16

KBJIETO:
p = 16 e o6muAT Opoii Ha MOCOYEHUTE LICHM 3 AUATHOCTHUKA;

Iai e cpeaHo npeTerneHara LeHa, NPEeUIoKEHa OT BCEKH YYaCTHHK;

Haii-HucKkata HpemjiokeHa CPeAHO HMpeTerieHa LieHa 3a JUArHOCTHKa MoiyvaBa 20 TOYKHM, a
TOYKMATE 3a LEHATE Ha OCTAHAIMTE yYaCTHHIIM C€ OLICHABAT M0 ciiefHaTa (opMya:

0,01
Mp=— x20=1x20=20
0,01
KBJIETO!:
I[Ill € CpE€aHO MIPCTCIICHAaTa I€Ha 3a JHArHoCTHKa, NPCIJIOKCHA OT BCEKH YYaCTHUK,
I[)]min € Hall — HucKaTa MpeAToXKEHa CPEAHO NPETErJICHa IEHA 3a JUArHoCTUKa,

Ilokazaren ,,LIT* - Llena 3a Tpyx:

Ilenata 3a Tpyn € KOHKpETHa LIEHa Ha TEXHOJIOTMYEH 4Yac (HOpMoOuac) 3a HM3BBPIIBAHE Ha
JEMHOCTH Ha eaiH Opoii aBTOMOOHIL

Haii-HrickaTa TIpe[iOKeHa LIeHa 3a Tpy[d MNojydaBa 25 TOYKM, a TOYKMTE 3a LICHWTE Ha
OCTaHAJINTE YYACTHUITH Ce ONICHABAT 110 ClieiHaTa popMyJa:

6,00
OT=———x25=1x25=25
6,00
KbJAETO
IITi e KOHKpeTHa IleHa Ha TEXHOJIOIMYEH Y9ac (HOpMOYac), NPEATIOKEHA OT BCEKM Y4aCTHUK;
IIrmin e Haii — HACKaTa NpeIoKeHa KOHKPETHa LieHa Ha TEXHOJIOTUYEH Yac (HOpMOoYac);

Iloka3aren - Ily - Llena 3a ycayrn:
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A. Ilena 3a ycayra na MIIC na Be3aoxureis

Ilenara 3a ycayru ce o6pa3syBa KaTo CpeJHO NpPETEriicHa IeHa OT ¢INHUYHUTE LIEHH 32
U3BBPUIBAHE HA CIICIHUTE YCIYTH Ha eMH Opoi aBTOMOOHII:

1. IleHa 3a peryimpane Ha X0/i0Ba dacT (1pezieH U 3aaeH Moct) (Ilp) = 5,00 as.

2. Ilena 3a perynupane Ha ¢apose (Iid) = 0,01 as.

3. O6ma 1eHa 3a ACHHOCTATE MOHTaX, JEMOHTaX, 0anaHC Ha T'yMHM W M3MpaBAHE Ha
IDKaHTH (CyMapHO 33 YEeTHPHTE JeHOCTH, 32 €lHA T'yMa), HE3aBUCHUMO OT pasMepa Ha TyMHTe
(Ir), IIr ce nonmyyaBa Kato NpejnaraHaTa OT yJaCTHHKa CyMapHa IleH2 ce YMHOxH mo 4
(3apaau Gpos Ha ryMuTe Ha efuH aBTOMOOHMI). Cre]] YMHOKEHHETO CE MOJy4aBa KpaHHMsA
pesynTar Ha LIr, koeto ce 3amectsa BbB popmynara. IIr = 1,25 x 4 = 5,00 as.

Ilena 3a nbTHA HoMoml (Ha aBapupal aBTOMOOMJI) OT MACTOTO Ha aBapus A0 CEPBU3CH
LCHTBP B CHOTBETHHA paiioH. LleHaTa ce mocoyBa Ha KUIOMETBP:

4. Ilena 3a MbTHA MOMOII 33 aBTOMOOKII C TEXHUYECKH JIOIyCTHMa MaKCUMajHa Maca /10
3,5 Tona (I{ul) = 0,10 aB.

5. 1lena 3a IrbTHA IIOMOII 32 AaBTOMOOWII ¢ TEXHHYECKH JOIyCTHMA MaKCHMMajiHa Maca Haj
3,5 Tona (I{u2) = 0,20 as..

6. Llena 3a KOMIUIEKCHO U3MHUBaHe Ha Jiek apTomo6m (Ia) = 8,00 Jis.

7. Llena 3a 24 yaco npecToii Ha aBToM0OM Ha oxpansaeM napkusr (o) = 0,01 as.

Ilena 3a equn 6poit ['TIT:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGHI C TeXHAYECKH AOMyCTHMa MaKCHMalHa Maca 10 3,5 ToHa
(Ifr1) = 18,00

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHUYECKHU JOIyCTHMa MaKCHMMalHa Maca Haj 3,5 ToHa
(I1r2) = 33,00

Iy = (5,00+0,01+5,00+0,10+0,20+8,00+0,01+18,00+33,00)/9 = 69,32/9=7,702
KBJETO!
m = 9 e obmmaT Gpoit Ha MOCOUEHHUTE IO-rope IIEHM 3a YCIyrd 3a H3BBPINBAHE HAa C©IWH
aBTOMOOHIL

Haii-HucKaTa HpeIjioKeHa CpeIHO IpeTeriieHa lieHa 3a yCIIyTy nojy4yasa 20 TOYKH, a TOYKHTE 32
[EHHTe HA OCTaHAJMTE YUaCTHHIH CE OLEHABAT M0 CIeAHaTa popMya:

7,702
ny=——-x20=1x20=20
7,702
KBJAETO
Ilyi e cpeaHo mpeTeriiena NeHa Ha YCIYTH, PEAJIOXeHa OT BCEKU €IMH OT YYaCTHULIUTE.
Ilymin e Haii-HACKaTa TpeJIOKEHA CPEIHO NpeTerieHa eHa.

KpaiinaTa oneHka Ha yYaCTHHIUTE 32 BCKa elHAa 000co0eHa Mo3uIus ce onpeaels
no ¢popmyJara:
KO=35+20+25+20=100T.
Yyacraukbt “CTHII 96“ OO/ no o6ocobena nozunusa Ne 25 — OIIY XackoBo nmoJryuapa
MakcaMaJeH opoi Touxu 100.

3a yyacrauka ,ECITAC AYTO* OO/I no o6ocobenn nosunun Ne 1 — IlenTpanna
agvuuucTpanus Ha AIIA, MIIM u OIIY Cogus, obocoGena mosumust Ne 2 — OITY
Baaroesrpaz, o6ocoGena nozunus Ne 5 — OIY Beauko TopHoBo, o o6ocodena no3umus Ne
14 — OIIY Ilazapmkuk, o6ocodena mozumus Ne 17 — OIIY Ilnoeaus, o6ocobena nozunusa Ne
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9 — OITY Jlo6puy, o6ocobena mozumus Ne 12 — OITY JloBeu, oGocoGena mosumust Ne 13 —
OIlY MonTana, o6ocobena nosunusa Ne 16 — OITY Iliesen, o6ocobena mo3unusa Ne 26 —
OI1Y lymen:

VuacTHUKET € npeiacraBui LleHoBu odepTH 3a H3IIBIHEHWE Ha OOIIECTBEHATA MOPHUKA,
no obocobenn mosmrm NeNe 1, 2, 5, 14, 17, 9, 12, 13, 16 u 26, u3roTBeHH CHOOpaA3HO
M3WCKBAHUATA Ha Busnokurens, nmo npuioxkenus obpazen - [Ipumoxenme Ne 4 ot
JMOKyMeHTanusaTa. [IpeanoxeHnsaTa ca IPeACTaBeHH B OPUIMHAN U CBABPIKAT IIOCOYSHH LICHH I10
CBOTBETHHTE MOKA3aTENM 32 M3IBIHEHHE 32 TIOphYKaTa u3nucaHu ¢ imdpu u gymu. Komucusara
U3BBPLIA MPOBEPKA 32 CHOTBETCTBHE Ha M3NMCAHUTE HUGPH U IyMH Ha MpeJiaraHuTe CyMU, Ipy
KOETO Oe KOHCTaTHUpaHo, ue He ca HAIUIE HEeChOTBETCTBH:A M rpellku. KomucusTa IpoabiKy ©
noapoOHa TPOBEPKA HA HAlPABCHHUTE NPEAIOKEHMA M KOHCTAaTHpA, Y€ MO BCHYKH MOKa3aTely
LIEHOBHTE OepTH ca MPEACTABCHH B CHOTBETCTBHE C M3UCKBAHUATA HA BB3NIOKHUTENA NOCOYEHH
B JOKyMEHTAlUWATa 3a y4acTHe B OOIIECTBEHATa MOPHUKA, IIOpaiHd KOETO MPHCTHIN KBM
OLIEHABAHE HA IPEJIOKEHHUATA CBHITIACHO KpuTepHs ,,/IKOHOMHYecKH Haii-usrogua ogepra” 3a
BCsAKa 000coOeHa MO3UIUS 110 CHOTBETHHTE ITOKa3aTelIN:

Ho o6ocobenn nosunuu Ne 1 — Ilentpanna agmuaucrpamns na AITA, UITM u OITY
Codus:
* TToxasaten ,,Op“ — IlpeanoxkeHa OTCThIIKA OT aKTyaJHAa IEHOBA JIMCTA HA OQHIHAIHNTE
BHOCHTE/JIH HA Pe3ePBHH YACTH 32 CHOTBeTHHTE MapKH aBTOMOOMJIH BJH3AIIM B NpPEIMETa
Ha MOPBYKATA, C OTHOCHTEJIHA TexkecT — 35 T.;

* ITokasaren ,,I[x“ - Ilena 3a AMarHocTHKA U AeeKTanusd, ¢ OTHOCHTENHA TexecT — 20 T.;
* ITokasaren ,,I{1T“ — Ilena 3a TpyA, ¢ OTHOCHTEJIHA TexkKecT - 25 T.;
* [loka3zareun ,,Iy“ — [lena 3a yciayru, ¢ OTHOCHTeJIHA TexkecT — 20 T.
Iloka3area ,,Op“ — HpeasiokeHa OTCTHIKA OT AKTYAJHA IEHOBA JHCTA HA OQUIHAIHHUTE
BHOCHTEIH HAa Pe3ePBHH YaCTH 32 CHLOTBETHUTE MAapKH aBTOMOOHIN BJIHM3ALIU B IIpeaIMeTa
Ha NOpbYKaTa:

OTcTBNKAaTa Cce T1oCOYBa B TIPOLIEHTH, KAaTO Hal-BUCOKaTa IpeJJIoKeHa OTCThHIIKA
mojiyyaBa 35 TOYKH, a TOUKHUTE 32 OTCTHIKHTE HA OCTAaHAIUTE YYACTHHUIM C€ M3YMCILIBAT 110
crenHata gopmyna:

15
Op=———x35=1x35=35
15
Kb/I€TO:
Opi e npeanokeHara OTCTHIIKa HA CHOTBETHUS YYACTHHK;
Opmax e Hali-BHcOKaTa NpeaNoxKeHa OTCThIKA.

Hoxkasatea ,,I{x* - Ilena 3a AuarnocTuxka u Jegexranus:
Henata 3a gmarHocTuka ce o0pa3yBa KaTo CpeAHO MpeTeryieHa LeHa 3a K3BLPIIBaHE Ha
JMarHOCTHKA Ha €AWH Opoit aBToMOOMI Ha:

- npuraren (1[J]1) = 25,00 ae.

- samanuTensa ypeada(llJ12) = 20,00 as.

- ropuBHa ypeada(1{J[3) = 25,00 as.

- MasWiIHa 1 oxuiaautenHa ypeada(L{14) = 20,00 as.

- ep.macTananua(L/15) = 20,00 as.

- ceepunuten(11J16) = 15,00 as.

- npeaaearenHa Kytuwsi(L{[7) = 15,00 as.
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- kapanHo npenasane(1118) = 10,00 as.

- nudepenipanan mocrore(11J19) = 15,00 Js.
- npeneH moct(L1/110) = 10,00 aB.

- 3agen moct(I1J]11) = 10,00 aB..

- okaupane(11J112) = 15,00 as.

- kopmmieH mexaam3sM(L1113) = 10,00 a..

- ciupaqna ypen6a(ll/i14) = 10,00 as.

- xuapasuuna cucrema(LJ115) = 20,00 as.

- knuMatngna uacTananusa(1J116) = 25,00 a..

25,00+20,00+25,00+20,00+20,00+15,00+15,00+10,00+15,00-+10,00+10,00+15,00+10,00+10,00+20,00+25,00

Ttz = -
16
265
—=16,563
16

KBACTO: ‘
p = 16 e o6muAT 6poii Ha TOCOYECHUTE LIEHH 3a JTHArHOCTHKA,

Ilxi e cpenHO NpeTerieHara LeHa, MPEUIOKEHA OT BCEKH YUaCTHHK;

Haii-aucKaTa npeioKeHa CPeAHO TpeTeriieHa LieHa 3a JUarHoCTHKa mnonydasa 20 TOYKM, a
TOYKWTE 34 LIEHUTE Ha OCTAHAJIWTE YIACTHHIIM Ce OLEHSIBAT IO clefiHaTa GopMya:

16,563
Mpg=——— x20=1x20=20
16,563
KBJIETO:
Ixi € cpeaHoO mpeTeryieHara [eHa 3a AUarHOCTHKA, MPEJINI0KEHa OT BCEKH YYaCTHHUK;
IInmin e Haii — HECKaTa MpeAIoXKeHa CpeTHO NPEeTEriicHa 1IeHa 3a IUarHOCTHKa;

Ioxaszartea , II1% - Ilena 3a Tpyn:

Ilenata 3a TPyl € KOHKpETHa IIeHA Ha TEXHOJOrMYeH 4ac (HOpModYac) 3a H3BBpIIBaHE Ha
JeHHOCTH Ha eluH Opoii aBTOMOOMIL.

Haii-auckata mpejioxeHa LieHa 3a TpyHd MoiydaBa 25 TOYKM, a TOYKHTE 3a LIEHWTE Ha
OCTaHaJIWTe YIaCTHHUIY Ce OLEHABAT 110 ClieqHaTa GopMyJa:

30,00
OT=———x25=1x25=25
30,00
KBAETO
IITi e KOHKpeTHA LIeHa Ha TEXHOJOTMYEH Jac (HOpMoUac), IpeAioAKeHa OT BCEKM YUaCTHHK;
IITmin e Haii — HUCKaTa MpeAIOKEHA KOHKPETHA [IEHa Ha TEXHOJIOTMYEH Yac (HOpMOoUac);

Iloxa3zarea - Ily - llena 3a ycayru:

A. Hena 3a yeayrun Ha MIIC Ha Bp3noxuTens

Ilenara 3a ycinyru ce oOpa3yBa kaTo cpeHO MpeTerjeHa LeHa OT €AMHUYHUTE LIEHU 3a
U3BBpIIBAHE HA CIEJHUTE YCIYI'M Ha eJuH Opoii aBToMOGHI:

1. Ilena 3a perynupaHe Ha Xo/0Ba 4acT (mpezeH u 3aaeH moct) (Hp) = 30,00 as..

2. llena 3a perynupase Ha ¢apoge (Ilp) = 10,00 as.
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3. O0ma uena 3a AeifHOCTHTE MOHTAK, JEMOHTAXK, OalaHC HA T'YMHM M H3NpaBsHe HA
JDKaHTH (CyMapHO 3a YeTHPHTE JeHOCTH, 3a €lHA I'yMa), HE3aBUCUMO OT pa3Mepa Ha TyMHTe
(ITr), ITr ce mojy4asa KaTo Npe/araHaTa OT y9aCTHUKA CyMapHa lieHa ce yMHOXH 110 4 (3apaan
Gpost Ha rymMuTe Ha efHH aBTOMOGHT). Cliell YMHOKEHHETO Ce MOJIyYaBa KpaHus pe3ynTaT Ha
IIr, koeto ce 3amecTtBa BBB popmynara. Ir = 15 x 4 = 60,00

Ilena 3a MpTHA TTOMOIIN (HAa aBapHpall aBTOMOOWI) OT MACTOTO HA aBapysd IO CEPBHU3EH
HEHTBD B CHOTBETHUA paiioH. LleHaTa ce nocoYBa Ha KUJIOMETHP:

4. 1leHa 3a MbTHA IIOMOIN, 338 aBTOMOOWJI C TEXHMYECKHU [OIIyCTHMa MakCHMallHa Maca Ao
3,5 Tona (I{ul) = 2,00 as.

5. Ilena 3a mbTHA MOMOIII 32 aBTOMOOHII ¢ TEXHUYECKH OIYCTHMa MaKCHUMallHa Maca Haj
3,5 Tona (I142) = 3,80 aB.

6. Llena 3a KOMIUTEKCHO u3MuBaHe Ha niek apTomo6ui (Ila) = 10,00 as..

7. Llena 3a 24 4acoB mpecToil Ha aBTOMOOM Ha oxpanseM napkusr (m) = 0,00 as.

Lena 3a equs 6poit I'TII:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGUI ¢ TeXHMYECKH JOITYCTHMAa MaKCUMaJlHa Maca Ao 3,5 Tona
(1) = 30,00 as..

9. Ilena 3a I'TII 32 aBTOMOGHI ¢ TEXHUYECKHU JONyCTHMAa MaKCUMaliHa Maca Hajd 3,5 ToHa
(IIr2) = 40,00 aB. '

ITy = (30,00+10,00+60,00+2,00+3,80+10,00+0,00+30,00+40,00)/9 = 185,80/9=20,644
KBAETO:
m = 9 e oOmuaT 6Gpoii Ha TOCOUEHWTE IO-TOpe LEHW 3a YCIyTd 32 U3BBPIIBAHE Ha €JUH
aBTOMOOWII. ‘

Haii-suckara IIPCAJIOKEHA CPEIHO NMPETETIICHA [IEHA 3a YCIYI'd [ojlydaBa 20 TOYKH, a TOUKHUTC 3a
ICHUTEC Ha OCTAHAINTE YUYACTHUIIHM CC OLICHABAT IO CJICAHATA (bOpMy.IIaZ

20,644
Oy= —x20=1x20=20

20,644
KBJETO
Ilyi e cpenHO npeTeryieHa LieHa Ha YCIyTH, IPEJIOKeHa OT BCEKU €IUH OT yYaCTHHULIUTE.
IIymin e nali-HuCKATA NPEJIOKEHA CPEAHO NIPeTerjieHa eHa.

KpaifHaTa oneHKa Ha y4aCTHHIHTE 32 BCSIKA eIHa 060cofena mo3umus ce onpeeis
no ¢popmyJara:
KO=35+20+25+20=100r.

Yuacraukst ,ECITIAC AYTO“ OO/l no o6ocoGena nozunusa Ne 1 — IlenTpanna
aagmunuctpanus Ha AIIHA, UIIM u OITY Co¢us noiayuasa maxcumaJsieH 6poii Touxn 100.

Ilo 06ocobena nmosunus Ne 2 — OITY BaaroeBrpan:

* IToka3aten ,,Op* — IIpeanoxkena OTCTBIKA OT AKTyaJHA IIEHOBA JHCTa HA OpUIHANHUTE
BHOCHTEJIH Ha pe3epPBHH YACTH 32 ChOTBEeTHHTE MAPKH aBTOMOOHJIM BJIM3AINN B NMpPEAMETa
HA NOPBYKATA, C OTHOCUTEJIHA TexecT — 35 T.;

* Iloka3aten ,,J1a“ - Ilena 3a auarHocTuka u AedexTanus, ¢ OTHOCHTEIHA TexecT — 20 T.;

* Iloka3area ,IIT* — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCUTEIHA TeKECT - 25 T.;

* [Tokasareu ,,Ily* — Ilena 3a yciyru, ¢ oTHocuTe/Ha TexkecT — 20 T.
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Ilokazaren ,,Op* — IlpenoxeHa OTCTHIKA OT aKTyaJlHa LIEHOBA JIMCTA HA Oo(HIHAJHHTE
BHOCHTEJIM HA Pe3epPBHH YACTH 32 CHOTBeTHHTE MapKH aBTOMOOMJIH BJIH3AIIM B MpeIMETa

HA MMOpBbYKaTa:
OrcThIKaTa Ce MOCOYBA B MPOUCHTH, KAaTo Hali-BHCOKaTa NpEAI0oXKCHa OTCTHhIKA IMOJIydaBa 35
TOYKH, a4 TOYKUTE 34 OTCTBOKHUTC HA OCTaHAJIMATC YYAaCTHHIHM CC€ HU3HUCIBAT IO cCi€aHara

hopmyna:

15
Op=——x35=1x35=35
15
KBAETO:
Opi e npeanoxeHara OTCTBIIKa Ha CbOTBETHHS YYaCTHHK;
Opmax e Hali-BHcOKaTa IpeAioKEeHa OTCTHIIKA.

Ioxka3zaren , JIa“ - Ilena 3a AuarHocTNKa U JedeKkTanus:
IleHaTa 3a JMarHoCTHKa ce o0pa3zyBa Karo CpeIHO MNpeTerjeHa LEHa 3a M3BbpINBaHE Ha
JMArHOCTHKa Ha euH Opoif aBTOMOOHI Ha:

- npuraren (I1J11) = 25,00 as..

- 3ananrenna ypenba (L12) = 20,00 Jas.

- ropuBHa ypenba (11/13) = 25,00 as.

- MasuiHa ¥ oxnaauTenHa ypeaba (11J14) = 20,00 a..

- en.uucTananua (L5) = 20,00 as.

- ceeaunuten (11J16) = 15,00 as.

- npegasarenna Kytus (LI17) = 15,00 as.

- kapaanHo npepasase (L1/18) = 10,00 as.

- mudepernuanay mocrose (LIJ19) = 15,00 as.

- npeaeH Moct (L1/110) = 10,00 a..

- 3aaen moct (I1J11) = 10,00 as..

- okausane (11J]112) = 15,00 as.

- kopmuneH mexanu3bM (L[J[13) = 10,00 as..

- crimpayna ypenoa (L[14) = 10,00 ss.

- xuppasinyHa cucrema (LJ[15) = 20,00 as..

- kmumartudaa nHeTananus (LJ116) = 25,00 as..

25,00+20,00+25,00+20,00+20,00+15,00+15,00+10,00+15,00+10,00+10,00+15,00+10,00+10,00+20,00+25,00

i = =
16

265
= ——=16,563
16
KBAETO:
p = 16 e oO1musAT Opoii Ha MOCOYSHUTE LICHU 3a THArHOCTHKA;
Iai e cpenHO MpeTerieHaTa LeHa, NPeAIOKeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
Haii-auckaTa mpeanoxkeHa CpeJHO NpETerieHa LieHa 3a JUarHocThka mosydaBa 20 TOUKH, a
TOYKHTE 32 [IEHATE Ha OCTaHAJIMTE YUaCTHHILIM CE OLIEHSABAT IO clieHaTa GopMmya:

16,563
Hpg=———x20=1x20=20
16,563
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KBACTO.
II}II € CpE€IHO IIpeTeriicHaTa neHa 3a JUarHoCTHKa, NpeAjIoxKeHa OT BCE€KH YYAaCTHHK;
I_[nmin € Hail — HHCKaTa NpeAjIoKCHa CPEAHO MpeTeryieHa 1I€Ha 3a IMardHoCTHKa,

Iokasartex , IIT* - Ilena 3a Tpya:
Ilenara 3a Tpyn € KOHKpeTHa IieHa Ha TEXHONOTMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a W3BBPIIBaHE Ha

JEWHOCTH Ha eMH 6poii aBTOMOGHII.
Haii-Huckata npemioxeHa [eHa 3a TPyA MOJdy4aBa 25 TOYKH, a TOYKHTC 3a LCHUTE Ha
OCTaHAJIUTE YUACTHHILM Ce OICHSBAT MO cliefiHaTa GopMyia:

30,00
ONT=—x25=1x25=25
30,00
KBAETO
IITi ¢ KOHKpETHA 1IeHa Ha TEXHOJIOTUYEH Yac (HOpMoYac), NPEeJIoKeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
IITmin e Haii — HECKaTa Ipe/IoXKeHa KOHKPETHA [IeHa Ha TEXHOJIOTHYEH J9ac (HopMoyac);

Iloka3zares - Iy - llena 3a ycayru:

A. Ilena 3a ycayra sa MIIC Ha Be3aoxurenasn

Ilenata 3a yciayru ce obpa3yBa KaTo CpeJHO IpETEryieHa LeHa OT €AMHHYHUTE LICHU 32
U3BEPINBAHE Ha CIIEAHUTE YCIYTH Ha eJuH Opoii aBTOMOOHIL:

1. Llena 3a perynupaHe Ha X0H0Ba yacT (npezieH U 3aieH Moct) (Hp) = 30,00 as.

2. Ilena 3a perynaupate Ha ¢apose (Lp) = 10,00 as.

3. O6ma 1eHa 3a OCHHOCTHTE MOHTAX, JEMOHTaX, OajaHC Ha TYMH W M3NpaBsHE Ha
IKaHTH (CyMapHO 3a YeTHPHTE AeiiHOCTH, 32 eJHa I'yMa), HE3aBUCHMO OT pasMepa Ha ryMUTe
(Ir), Ir ce nonyyasa KaTo NpeiaraHaTa oOT y4aCTHUKA CyMapHa LIieHa ce yMHOXH 110 4 (3apaau
Oposi Ha ryMHTe Ha eXuH aBTOMOOWT). Cliel yMHOKEHHETO CE NOJIy4aBa KpaiHuA pe3yniTaT Ha
LIr, koeto ce 3amecTBa BBB Gopmynarta. Ir = 15 x 4 = 60,00 a..

Ilena 3a mpTHA moMony (Ha aBapHupall aBTOMOOWI) OT MACTOTO HAa aBapHs 10 CEPBU3EH
IICHTBP B CHOTBETHUA paiioH. LleHaTa ce noco4sa Ha KUJIOMETED:

4. Ilena 3a mbTHA TIOMOII] 38 aBTOMOOHII C TEXHUYECKH JOIyCTHMa MaKCHMallHa Maca A0
3,5 Tona (ITul) = 2,00 aB.

5. Ilena 3a mpTHA MOMOIIL 32 aBTOMOOHII ¢ TEXHHMUYECKH JOMMyCTHMa MaKCUMallHa Maca Haj
3,5 Tona (I{42) = 3,80 as.

6. Iena 3a KOMIUIEKCHO u3MuBaHe Ha Jiek apromooun (Ila) = 10,00 as.

7. llena 3a 24 yacoB npectoii Ha aBToMoOW Ha oxpanseM napkusr (o) = 0,00 as.

Ilena 3a equn Opos I'TII:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOWI C TEXHUYECKH AOMyCTMMa MaKCUMalHa Maca A0 3,5 ToHa
1) = 30,00 as.

9. Ilena 3a I'TTI 32 aBTOMOOMII ¢ TEXHWYECKH JIOMMyCTAMa MaKCUMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
(II12) = 40,00 a8..

Ity = (30,00+10,00+60,00+2,00+3,80+10,00+0,00+30,00+40,00)/9 = 185,80/9=20,644
KBAETO:
m = 9 e obmmaT Opoii Ha NMOCOYEHHUTE MO-TOpe LIEHW 3a YCIyrd 3a M3BBPIIBAaHE HAa €IUH
aBTOMOOHII.
Haii-auckaTa npe/ioxeHa CpeJHO IpeTeryieHa IeHa 3a yCIyry noiry4asa 20 TOYKH, a TOYKHTE 3a
HEHUTE Ha OCTAHAJIMTE YYaCTHULM Ce OLICHSBAT IO ciieiHaTa hopMya:
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20,644
oy= ——x20=1x20=20
20,644

KBIETO
Ilyi e cpexHO MpeTerieHa [ieHa Ha YCIyTHd, IPEUIOKeHa OT BCCKU €IUH OT y4aCTHHIHTE.
Ilymin e Hali-HACKaTa IIPEIJIOKEHA CPEHO MPETETIICHA LIEHA.

KpaiinaTa oneHKa Ha yYaCTHHITHTE 32 BCsiKa eHa 060co0eHa MO3ULUs ce ONpees

no ¢popmyaara:
KO=35+20+25+20=100T.

Vuactaukst ,,ECIIAC AYTO% OO/ no oGocobGena mo3mmma Ne 2 — OIIY
BaaroeBrpaj nojyuaBa MaKkcumaJen Opoii Touxu 100.

o o6oco0ena nozunus Ne 5 — OITY Beanko THpHOBO:

» Ilokasaten ,,Op“ — IIpeasioikena OTCTHIKA OT AKTYAJIHA IICHOBA JIHCTA HA OoQHIMATHHTE
BHOCHUTE/JIH HA Pe3ePBHH YaCTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOM/IH BJH3AIIM B NPEIMETA
HA MOPBHYKATA, C OTHOCHTEIHA TexkecT — 35 T.;

* ITokasaren ,,I{n* - Ilena 3a AUArHOCTHKA U JedeKTanusA, ¢ OTHOCHTEIHA TexecT — 20 T.;

* Moka3saren ,,JII1“ — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCHTEIHA TexKecT - 25 T.;

* Iloka3saren ,,Ily“ — Ilena 3a ycuayrs, ¢ oTHOCHTeRHA TexecT — 20 T.

Iokasaren ,,Op“ — IpensioxkeHa OTCTHIKA OT AKTyaJdHa LEHOBA JHCTAa Ha OQUIHANHHTE
BHOCHTEIH HA Pe3ePBHH YACTH 32 CHOTBETHUTE MapKH aBTOMOOMIM BIH3aUIU B IpeIMeETa
HA MOPBLYKATAa:

OTCTHIKATAa ce MOCOYBa B MPOLEHTH, KATO Hali-BUCOKaTa Npe/IoxkeHa OTCTBIIKa rojydasa 35
TOYKH, a TOYKHTE 3@ OTCTHIKATE Ha OCTAHAIWTE YJYaCTHHIM CE€ WM3YMCIABAT 110 ClleAHaTa

dbopmyna:

15
Op=—x35=1x35=35
15
KBbJETO:
Opi e npenoxeHara OTCThIIKA HA CHOTBETHHS YYaCTHUK;
Opmax ¢ Hali-BUCOKaTa [IPeJIOKEHA OTCTHIIKA.

oka3zaren , I11* - Ilena 3a AnarnocTuka u geeKTanus:
IlenaTta 3a JguarHocTHKa ce oOpa3yBa KaTo CpElHO TMpeTerjieHa LeHa 3a W3BbpIIBaHEe Ha
JMAarHOCTHKA Ha eIUH Opoii aBTOMOOM Ha:

- neuraren (L1J11) = 25,00 aB..

- 3ananuTenna ypeaba (L12) = 20,00 aB..

- ropuBHa ypenba (LI13) = 25,00 ae.

- Ma3WIHa U oxjaaurtenHa ypenba (11J14) = 20,00 as.

- enr.uncranamys (I1715) = 20,00 as. '

- ceeauuuten (L16) = 15,00 as.

- npenasarenna kytus (L{17) = 15,00 a..

- kapaanHo npeaasane (L[JI8) = 10,00 aB.

- mudepenimannu moctose (L1J19) = 15,00 as.

- npeaen moct (11J110) = 10,00 aB.

- 3aneH moct (I[J111) = 10,00 aB..

- okaysase (11J112) = 15,00 as.
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- kopmunieH mexanussM (1{7113) = 10,00 xs.

- cnupayHa ypenba (11/114) = 10,00 as.

- xugpasnuyHa cucrema (L1J[15) = 20,00 as.

- kmuMartuyna gacTanamys (L[J116) = 25,00 as.

25,00+20,00+25,00+20,00+20,00+15,00+15,00+10,00+15,00+10,00+10,00+15,00+10,00+10,00+20,00+25,00

i = =

16

265
= ——=16,563
16

KBJETO:
p = 16 e o6muaT 6poii Ha MOCOUEHHUTE LECHH 32 JHATHOCTHKA,
Igi e cpenHO NpeTeriaeHara eHa, IPEeJIOKEHA OT BCEKM YUaCTHHK;
Haii-HuckaTa npemjioskeHa CpeJHO NpeTersieHa IeHa 3a AWAarHOCTHKa mMojaydasa 20 TOYKH, a
TOYKHTE 3a [IEHUTE Ha OCTaHAIMTE YYACTHHIM CE€ OLIEHABAT II0 cleAHaTa (opMya:

16,563
p=—x20=1x20=20
16,563
KBJETO:
IIai e cpemHo npeTeryieHaTa IieHa 3a JUarHoCTUKa, IPeJIOJKEeHa OT BCEKH YYaCTHHUK;
IIxmin e Haif — HYICKaTa MpeJJI0KeHa CPEeTHO NpeTerIeHa [IeHa 3a JUarHOCTHKa,;

Ioxa3zatea , 1T - Ilena 3a Tpya:

Llenara 3a TpyA € KOHKPETHa LiEHa Ha TEXHOJNOTHYEH 4ac (HOPMOYac) 3a M3BHpINBAHE Ha
JNEeWHOCTHU Ha eIuH Opoil aBTOMOGHIL
Haii-nuckata mnpennokeHa LieHa 3a TpyA MojNy4yaBa 25 TOYKHM, a TOYKHTC 3a ILCHUTE Ha
OCTaHAJITE YYaCTHHUIIM Ce OLICHABAT 110 clieiHaTa opMyJa:

30,00

OT=——x25=1x25=25

30,00
KBJETO:
IITi € KOHKpeTHA IIeHa Ha TEXHOJIIOTMYEH Yac (HOpMoYac), MPpeAokKeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
IIrmin e Haii — HUCKaTa MPeAJIOKEHA KOHKPETHA [IeHa Ha TEXHOJIOTHYEH Yac (HOpMOoYac);

Hokasarea - 11y - Ilena 3a ycayru:

A. [lena 3a ycayru Ha MIIC Ha Bb3noxurens

Ilenara 3a ycimyru ce oGpa3yBa KaTo CpelHO MNpeTeriieHa LieHa OT €AMHUYHUTE IIeHH 3a
W3BBPIIBAHE HA CIIEAHUTE YCIYI'H Ha eIuH Opoii aBTOMOOHII:

1. Lena 3a perynupaHe Ha XoJi0Ba 4yacT (npeaeH u 3aaeH moct) (Hp) = 30,00 ae.

2. lena 3a perynupasne Ha ¢papore (L) = 10,00 as.

3. O6ma LeHa 3a JeHHOCTUTE MOHTAX, JAEMOHTaX, OallaHC HAa F'yMH M H3IMpaBsIHE Ha
IDKaHTH (CyMapHO 332 YeTHpPHTE JeHHOCTH, 34 eJHa r'ymMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha T'yMHTe
(Ior), IIr ce nosry4asa Kato NpeAjaraHaTa OT y4aCTHHKA CyMapHa IieHa C€ YMHOXHU 1o 4 (3apaau
Oposi HAa ryMHTe Ha efHH aBTOMOOWT). Ciiel yMHOXEHHUETO ce NoJyyaBa KpaiiHus pe3yiTaT Ha
Lir, xoeto ce 3amecTBa BBB popmynarta. Ir =15 x 4 = 60,00 aB.
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Ilena 3a nbpbTHa moMoml (HA aBapupajJ aBTOMOOMJ) OT MSACTOTO Ha aBapus /0
cepBH3eH HEHTHP B CHOTBETHHS paiioH. IleHaTa ce Mocoysa Ha KHIIOMEThHP:

4. Ilena 3a TpTHA MOMOII] 33 aBTOMOOMI ¢ TEXHMYECKHU JOIyCTUMa MaKCHMAaJlHa Maca 0
3,5 rona (Mul) = 2,00 as.

5. IleHa 3a TbTHA [TOMOIII 32 aBTOMOGHII ¢ TEXHUYECKH JOIyCTHMa MaKCUMallHa Maca Hajl
3,5 Tona (I{u2) = 3,80 ae.

6. Ilena 3a koMIUIeKCHO M3MHBaHe Ha jiek apromo6un (Ila) = 10,00 a..

7. Llena 3a 24 gacos npectoii Ha aBToMoOmI Ha oxpanseM napkusr (Im) = 0,00 as.

Iena 3a exun Opoii I'TII:
8. Llena 3a I'TII 3a aBTOMOGHIT C TEXHMYECKH JOITYCTHMa MaKcUMaiiHa Maca Ao 3,5 ToHa

(1) = 30,00 as.
9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGHII ¢ TEXHUYECKHU JOMyCTHMa MaKCUMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
(I112) = 40,00 aB.

Iy = (30,00+10,00+60,00+2,00+3,80+10,00+0,00+30,00+40,00)/9 = 185,80/9=20,644
KBAETO:
m = 9 e obOmuAT Opoii Ha MOCOYEHHTE MO-TOpe LIEHW 3a YCIYrd 3a W3BBPIIBAHE Ha €IUH

aBTOMOOHII.
Haii-HuckaTa mpejioskeHa cpefHO TpeTeryieHa 1ieHa 3a yCIyry noiy4asa 20 TOYKH, a TOYKHTE 3a
IIEHUTE HA OCTAaHAJIMTE YIaCTHHIIM CE OLEHIBAT IO cliefHata popMya:

20,644
noy= —x20=1x20=290
20,644
KBJAETO:
Iyi e cpeiHO MpeTeriieHa lieHa Ha YCIYTH, PEJIOKEHa OT BCEKH €JMH OT YYaCTHUIHTE.
Ilymin e Haii-HACKaTa MPEAJIOKEHA CPEHHO TIpETErieHa IeHa.

KpaiinaTta oneHka Ha yYyacTHHOHTE 32 Befka eqHa o6oco0eHa mo3muus ce ompeaeas Mo
dopmyaara:
KO=35+20+25+20=100T.

Yuactauket ,, ECIIAC AYTO“ OO/ nmo oGocodena nozunusa Ne 5 — OIIY Beanxo
TbpHOBO NOJdy4aBa MakcuMaJeH 6poii Touxn 100.

TIo obocobena nosunusg Ne 14 — OITY Ilazapaxuk:

* Iloxa3area ,,Op“ — IIpeanoskeHa OTCTBIKA OT AKTYaJHA HEeHOBA JIHCTa HA OPHIHAIHUTE
BHOCHTEJIM HA PE3ePBHH YaCTH 32 CbOTBETHHTE MAPKH AaBTOMOOHW/IHM BJIM3allH B NpeaMeTa
HA MOPbYKaTa, ¢ OTHOCHTEJIHA TexecT — 35 T.;

* Iloka3zartea ,,I{g“ - lena 3a Juarnocruxa U JedeKTanus, ¢ OTHOCHTEIHA TewkecT — 20 T.;

* Iloxa3area ,IIT* — Ilena 3a Tpy/, ¢ OTHOCHTEIHA TexKecT - 25 T.;

* ITokxa3zaren ,,Ily*“ — Ilena 3a yciyru, ¢ orTHocuTesIHA TexkecT — 20 T.

Ilokasarea ,,Op“ — IlpeasoxkeHa OTCTHIKA OT AKTyaJHa IIEHOBA JHCTAa Ha OQHUIHATHHTE
BHOCHTE/IM HA Pe3€PBHH YaCTH 32 CbOTBETHHTE MAapKHM aBTOMOOHIIM BJIH3ally B NpeIMeTa
Ha nopbuKarTa:

OtcrenKaTa ce 1oco4Ba B NPOLIEHTH, KaTO Hali-BUCOKaTa MpejioikeHa OTCTHIKA MoaydaBa 35
TOYKH, a TOYKMTE 32 OTCTBIKUTE Ha OCTAHAINTE YYAaCTHULHU C€ HM3YMCIABAT IO CJEAHATa

dbopmyna:
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15
Op=—x35=1x35=35
15
KBJETO!
Opi e npeanoxeHaTa OTCTHIIKA HA CHOTBETHUSI yYACTHUK;
Opmax ¢ Hali-BlCcOKaTa NpeAoKEeHa OTCTHIIKA.

Iloka3zarten , I11“ - Ilena 3a AnarHocTUKa U JeeKTanus:
Ilenata 3a guarHocTuka ce ofpa3dyBa KaTo CpefHO IpeTerjieHa IieHa 3a W3BBPIIBAHE Ha
JIMarHOCTHKa Ha eZIMH Opoi aBTOMOOH Ha:

- neuraren (LI/11) = 25,00 as.

- 3ananutensa ypeaoa (LIJ12) = 20,00 as.

- ropuBHa ypeaba (L1J13) = 25,00 aB.

- Ma3ujiHa ¥ oxJjaautenHa ypeaba (L1J14) = 20,00 as..

- es.uacTanamya (I1J15) = 20,00 as.

- ceenunuren (L1J16) = 15,00 as.

- npexasarensa kytus (L{7) = 15,00 as.

- KapaanHo npexaapane (L/I8) = 10,00 as.

- mudepennuanay Mmocrore (11J19) = 15,00 as.

- npeaex Moct (1{/110) = 10,00 aB..

- 3ageH moct (IJ[11) = 10,00 as.

- okaupane (11J112) = 15,00 aB.

- kopmuiieH Mmexauu3bm (11J113) = 10,00 as.

- crimpagHa ypen6a (I1114) = 10,00 as..

- xuapapnudHa cucreMa (LJ[15) = 20,00 ns..

- knmuMaTtnyHa nacTananua(LJ116) = 25,00 as.

25,00+20,00+25,00+20,00+20,00-+15,00+15,00+10,00+15,00+10,00+10,00+15,00+10,00+10,00+20,00+25,00

16
265
= =16,563
16

KBJETO!
p = 16 € oOmusT Opoii Ha MOCOYEHNUTE IICHH 3a AUATHOCTHKA;

Iai e cpenHo NpeTerieHara LieHa, NPEJIOKECHA OT BCEKH YYACTHHK;

Haki-nuckata NpemjioxkeHa CpelHO IpeTeriieHa IIeHa 3a JUarHOCTHKa mony4yasa 20 TOukd, a
TOYKHTE 38 HCHUTE Ha OCTaHAJIMUTE YYaCTHHUIM CE OLEHSBAT MO clieAHaTa GopMyJia:

16,563
Hi=— x20=1x20=20
16,563
KbJIETO:
Ini e cpeano npeTerneHara LeHa 3a AUArHOCTHKA, NMPEAJIOKEeHa OT BCEKH YYACTHHK;
Hamin e Hali — HUCKaTa NpEAJIOKeHa CPEAHO TPETErICHA LIEHA 3a JUArHOCTHKA,

Hoxasartea , IIT“ - Ilena 3a Tpya:
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Ilenata 3a TPyl € KOHKpeTHa LieHa Ha TEXHOJIOTMYEH dYac (HOpMOYac) 3a HM3BLPLIBAHE Ha
JAEeHHOCTH Ha eluH 6poit aBToMOOuUII.

Haii-Huckata mpejyiokeHa IeHa 3a TPYyA IONyd4aBa 25 TOYKH, & TOUYKUTE 34 IICHHTE Ha
OCTaHAJIHUTE YIaCTHHIIM CE OLICHBAT 10 clieqHaTa GopMmyna:

30,00
OT=———x25=1x25=25
30,00
KBJETO:
IITi € KOHKpETHA [IeHa Ha TEXHOJIOTMYeH Jac (HopMoYac), MPEIOKEHa OT BCEKH yIaCTHUK;
ITTmin e Haii — HUCKATA Mpe/IOKEeHa KOHKPETHA LIGHA Ha TEXHOJIOTMYEH Yac (HOpMoyac);

Iloxka3zaten - Ily - Ilena 3a ycayru:

A. Hena 3a yeayru Ha MIIC na Bp3noxkurens

Llenara 3a yciayrd ce o6pa3yBa KaTo CpeAHO IpeTerieHa lieHa OT €AMHMYHUTE LIEHH 32
M3BBPIBAHE Ha CIEIHUTE YCIYyrd Ha €H Opoi aBTOMOGHUIL

1. Ilena 3a pery;mpaHe Ha X010Ba 49acT (npejeH u 3ageH moct) (Hp) = 30,00 as.

2. Ilena 3a peryaupane na ¢apose (L) = 10,00 as.

3. O6ma 1eHa 3a JEHMHOCTHTE MOHTaX, JEMOHTaX, OalaHC Ha T'yMH M M3OpaBigHE Ha
JGKaHTH (CyMapHO 3a YeTHPHTe JeHHOCTH, 32 eHa I'yMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha I'yMHTE
(IIr), IIr ce mony4aBa KaTo NpejjiaraHaTa OT y4aCTHUKA CyMapHa [ieHa ce YMHOXH I1o 4 (3apaau
Oposi HA ryMHTe Ha eAHH aBTOMOGUT). Cliel yMHOXKEHHETO C€ NOTy4aBa KpaiHuA pe3ynTar Ha
IIr, xoeTo ce 3amectBa BBB popmyinata. Ir = 15 x 4 = 60,00 Js.

IleHa 3a mbTHA [OMOIIN (Ha aBapupall aBTOMOOUII) OT MACTOTO Ha aBapHs A0 CEPBHU3EH
LIEHTBp B ChOTBETHUA paiioH. LleHara ce mocoysa Ha KUIOMETHP:

4. Ilena 3a TbTHA ITOMOII] 32 aBTOMOOMJI C TEXHUUYECKHU JOIYyCTHMA MaKCHUMaJlHa Maca 10
3,5 Tona (IM{ul) = 2,00 aB..

5. Ilena 3a nRTHA MOMOII 32 ABTOMOOWJI C TEXHUYECKH JOIyCTMMAa MaKCUMallHa Maca Ha/l
3,5 Tona (I{42) = 3,80 aB..

6. Ilena 3a KOMILIEKCHO H3MuBaHe Ha Jjiek aBTomo6un (Ia) = 10,00 as.

7. Llena 3a 24 yacoB mpecToi Ha aBToMOOUN Ha oxpanseM napkusr (Ifm) = 0,00 as.

Ilena 3a equn 6poit I'TT1:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMI ¢ TEXHMYECKH AOIyCTHMa MaKCHMajiHa Maca a0 3,5 ToHa
(IIr1) = 30,00 aB.

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMJI C TEXHUYECKH JOIyCTHMa MaKCHUMallHa Maca HajJx 3,5 ToOHa
(IIr2) = 40,00 as.

Iy = (30,00+10,00+60,00+2,00+3,80+10,00+0,00+30,00+40,00)/9 = 185,80/9=20,644
KBIETO: v
m = 9 e obmuAT 6poii Ha MOCOYEHUTE NO-TOPE LIEHW 3a YCIYI'W 34 HM3BBPIIBAHEC Ha €IUH
aBTOMOOMIL.
Haii-Huckara npeanoxkeHa CpeiHO NpeTEriieHa 1ieHa 3a YCIyr noiny4asa 20 TOYKHY, a TOYKUTE 3a
IIEHUTE Ha OCTAHAJIMTE YYaCTHUIIM Ce OLIEHABAT Mo ciefHata ¢popMyna:

20,644
oy= ——x20=1x20=20
20,644
KBJETO:
Iyi e cpenHO NpeTeriieHa LieHa Ha YCIIyTy, NPeNoKeHa OT BCEKU €IUH OT y4aCTHUIIUTE.
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Ifymin e Haii-HICKaTa peAIOXKEHA CPEIHO NPETErIeHa HEHa.
Kpaiinara oOLeHKa Ha yYacTHHALHUTE 3a BCAKa €iHa obocobeHa mnosuuus ce Ompejess Io

tdhopmynara:
KO=35+20+25+20=100T.

Vyactauxbst ,ECIIAC AYTO“ OO/l mo oGocobena mosupuss Ne 14 — OIIY
IMaszapmxuk mojiydyaBa MakcHMageH 6poii Touxu 100.

1o 060coGena nosunua Ne 17 — OILY IlaoBauB:

« Tloxasaren ,,Op“ — IIpeAsio:keHa OTCTHIKA OT AKTYaJIHA LEHOBA JHCTA HA OQHUIHATHHTE
BHOCHTE/IH HA Pe3ePBHH YaCTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOMJIM BJIM3AIIM B NPEIMeTa
HA NOPHYKATA, C OTHOCHTEIHA TexecT — 35 T.;

« Ilokazaren ,,I{x“ - Ilena 3a AuaraocTHKA U JeeKTanus, C OTHOCHTeNHa TeskecT — 20 T.;

* Hoxasatea ,,IIT* — Ilena 3a Tpyn, ¢ OTHOCHTETHA TekKecT - 25 T.;

* ITokasarea ,,ITy* — Ilena 3a ycayru, ¢ OTHOCHTENHA TexkecT — 20 T.

Iokasatea ,,Op“ — IpenioxeHa OTCTHIKA OT aKTyaJHa IEHOBAa JHUCTa HA opUIHANHHUTE
BHOCHTE/IH HA PEe3ePBHH YaCTH 3a CHOTBETHUTE MapKH aBTOMOOH/IH BJHM3ANIM B NPEIMeETa
HA NOpbUKAaTa:

OTcTHIKAaTa ce NOCOYBA B MPOIEHTH, KATO Hail-BUCOKAaTa IMPEIJIOAKEHa OTCThHIKA IojydaBa 35
TOYKH, a TOYKHTE 32 OTCTBIKHTE Ha OCTAHAJIMTE YYaCTHULM C€ M3UMCIABAT IO CJCAHATa

dhopmyna:

15
Op=——x35=1x35=35
15
KBAETO:
Opi e npennoxeHaTa OTCTHIIKA HAa ChOTBETHHS YYaCTHUK;
Opmax ¢ Hali-BHCOKaTa NpeAJIoKeHa OTCTBIKA.

Hoxka3aTten ,J1a“ - Ilena 3a JHarHocTHKA U JedexkTanus:
Ilenata 3a nguarHocTuka ce o0pa3dyBa Karo CpefHO TMpeETerjicHa I€Ha 3a U3BBpIIBAaHE Ha
JAarHOCTHKA Ha eZiuH O6pod aBTOMOOHII Ha:

- peuraren (LIJ11) = 25,00 a..

- 3ananurenHa ypeaba (LJ12) = 20,00 as.

- ropuBHa ypeada (I13) = 25,00 Js..

- Ma3wiHa u oxnaauteiaHa ypenba (L1J14) = 20,00 as..

- ex.uHcTagamua (11715) = 20,00 as.

- ceeguuuten (11116) = 15,00 as..

- npepaBarenHa kytus (LI[7) = 15,00 as.

- KapanHo npeznaeane (LIJ18) = 10,00 as.

- mudepenunanau mocrose (1{J19) = 15,00 as.

- npeaen moct (11J110) = 10,00 ae..

- 3aged moct (IJ111) = 10,00 as.

- oxayane (L1J112) = 15,00 as.

- kopMmunieH mexanuzbMm (1J[13) = 10,00 aB..

- ciupavHa ypenoa (11/114) = 10,00 ss.

- xuapapiugHa cucrema (L[JI15) = 20,00 ae..

- knuMmaTuaHa uHetananus (LIJ116) = 25,00 as.
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25,00+20,00+25,00+20,00+20,00+15,00+15,00+10,00+15,00+10,00+10,00+15,00+10,00+10,00-+20,00+25,00

Mi = -
16

265
= =16,563
16
KBJETO:
p = 16 e o6muAT 6poit Ha MOCOYEHHUTE LICHH 33 ANarHOCTUKa;
Iai e cpeiHO MpeTerieHara LieHa, IPEUIOKEHA OT BCEKH YYacTHHK;
Haii-HucKaTa NpeajioKeHa CPeqHO NpeTeriieHa lLieHa 3a AUarHocTuka monmydyasa 20 TOukH, a
TOYKHTE 32 LIEHUTE Ha OCTAHAIIMTE YYaCTHHUIIM Ce OIICHABAT 10 clieAHaTa Gopmyia:

16,563
Mp=— x20=1x20=20
16,563

KBAETO:
I{xi e cpenHO MpeTerieHara IeHa 3a AUarHOCTUKA, MPEMJIOKEHA OT BCEKH Y4aCTHHK;
IInmin e Haii — HECKATA NPEIJIOKEHA CPEAHO NPETEVIeHa EeHa 32 JHATHOCTHKA;

Ioka3zarea ,IT“ - Ilena 3a Tpya:

Llenara 3a TpyA € KOHKDETHA LleHa Ha TEXHOJOIMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a W3BBPIIBAHE Ha
JeifHOCTH Ha eIMH Opoii aBTOMOOHIL.

Haji-Huckara MNpejjioxeHa LieHa 3a TPyA MojdydaBa 25 TOYKM, a TOYKHMTE 32 LECHUTC Ha
OCTQHAJIMTE YYaCTHUIIM Ce OLGHABAT 110 clieJHaTa GopMyna:

30,00
OT=———x25=1x25=25
30,00

KBIETO:
IITi € KOHKpETHA [ieHa Ha TEXHOIOTHYeH Yac (HopMoyac), pe jioxKeHa OT BCEKH y4acTHHUK;
II'rmin e Haii — HECKaTa MPEAIOKEeHa KOHKPETHA [I6Ha Ha TeXHOJNIOMMYEH Yac (HOpModac);

ITokasatea - Ily - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC Ha Bon3aoxkuress
Ilemara 3a yciayru ce oOpasyBa KaTO CpeAHO IpeTerjicHa LeHa OT CAMHWYHHMTE LEHHM 32
M3BBPIIBAHE HA CJIEIHUTE YCIYI'M Ha eluH 6poi aBTOMOOUII:

1. Ilena 3a perynupane Ha xoJi0Ba yacT (npeaeH u 3aaeH mocT) (Lp) = 30,00 as..

2. llena 3a perymupasne Ha ¢apose () = 10,00 as.

3. O6ma 1ena 3a ISHHOCTHTE MOHTAXK, AEMOHTaX, OajaHC Ha F'YyMU W W3IIPaBIHE Ha
JOKaHTH (CyMapHO 3a JeTHpUTe AelHOCTH, 3a eJHAa FyMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha T'YMHTE
(IIr), IIr ce mony4aBa KaTo npejjiaraHaTa OT y4acTHUKA CyMapHa IIeHa ce€ YMHOXH 1o 4 (3apaau
Opost Ha ryMHTe HA eIHH aBTOMOOWU). Clies yMHOKCHHETO C€ NOJly4aBa KpalHus pe3yiraT Ha
LIr, xoero ce 3amecTBa BEB ropmynara. Lr = 15 x 4 = 60,00 as..

Ilena 3a mpTHa momol (Ha aBapupal aBTOMOOWI) OT MIACTOTO Ha aBapHsl IO CEpPBH3CH
LEHTBD B CHOTBETHHA paiioH. LleHaTa ce moco4yBa Ha KHIOMETEP:

4. 1lena 3a ITBTHA MMOMOII, 32 aBTOMOOWJI C TEXHMYECKU OMYCTHMa MaKCHUMAIJIHA Maca A0
3,5 Tona (IMul) = 2,00 aB.
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5. 1lena 3a ITbTHA IIOMOII 33 aBTOMOOWII ¢ TEXHUYECKH JOIyCTHMa MaKCHMajiHa Maca Haj
3,5 Tona (I{u2) = 3,80 as.

6. Ilena 3a KOMILIEKCHO M3MHBaHe Ha ek aBTomooma (a) = 10,00 as.

7. Ilena 3a 24 yacoB npecToii Ha aBToMo0m Ha oxpaHsaeM napkusr (Im) = 0,00 as.
Ilena 3a egus 6poit I'TIT:

8. lena 3a I'TII 3a aBTOMOOKI C TEXHMYECKH JOMYCTUMAa MaKCUMaiHa Maca 0 3,5 ToHa
1) = 30,00 as.

9. Ilena 3a I'TI1 32 aBTOMOOMI C TEXHMYECKH JOIyCTHMa MaKCHMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
(I112) = 40,00 as.

Iy = (30,00+10,00+60,00+2,00+3,80+10,00+0,00+30,00+40,00)/9 = 185,80/9=20,644
KBJETO:
m = 9 e obmuar Opoii Ha TOCOUEHHUTE IO-TOpE LEHM 3a YCIYyrd 3a M3BBPIIBAHE HA €OUH
aBTOMOOMIL
Haii-urckaTta npeioxkeHa CpeJHO TpeTeryieHa LieHa 3a yciIyrd monydasa 20 Touku, a
TOYKHTE 32 [IEHUTE HAa OCTAHAIIMTE YYACTHHUIIM CE OLICHABAT IO ClieaHaTa hopMya:

20,644
ny= — —x20=1x20=20

20,644
KBACTO:
Ilyi e cpenHO MpeTeryieHa LieHa Ha YCITyTH, NPEUIOJKEHA OT BCEKH €IUH OT YYaCTHUIUTE.
Ilymin e Hali-HACKaTa MIPEIUIOKEHA CPEHO MpETErieHa LigHa.
Kpaiinata olleHKa Ha YYaCTHHIIMTE 3a BcAKa enHa o0ocobeHa MO3WIMsA ce OomnpeAcid Io
dopmynara:

KO=35+20+25+20=100T.
YuyactHuksT “ECIIAC AYTO“ OO/ no o6oco6ena nosunusa Ne 17 — OITY IlaoBaus

noJay4aBa MakcumaJieH opoii Touxu 100.

o 060cobena mosunus Ne 9 — OITY Hoopuy

* Ilokasatea ,,Op“ — IIpenjoxena OTCTBIKA OT AKTyaJHA IEHOBA JHCTA HA OPUIHATHUTE
BHOCHTE/IH HAa pe3epBHH YACTH 32 ChOTBETHHTE MapKH aBTOMOOHJIM BJM3AIIN B NpeAMeTa
HA MOPbYKATA, C OTHOCHTEJIHA TexKecT — 35 T.;

* Iloxkasarean ,,I{a“ - Ilena 3a xuarnocTuka u gedexranus, ¢ OTHOCHTeTHA TexkecT — 20 T.;

* Iloxa3area ,,IIT“ — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCHTEJHA TexKecT - 25 T.;

* [Tokasarea ,,Ily* — Ilena 3a yciyru, ¢ oTHocuTesHa TexkecT — 20 T.

Iokasaten ,,Op* — Ilpeasoxkena OTCTHOKA OT AKTyaJIHA IEHOBA JINCTA HA OpHIHATHUTE
BHOCHTEJIH Ha Pe3ePBHH YaCTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOMJIM BJIM3AIIN B NpEAMeTa
HA MOPbYKATA:

OrcrbliKaTa ce MocoYBa B MPOUCHTH, KaTO Hali-BUCOKAaTa MpeIoKeHa OTCTBIIKA IMoJjydaBa 35
TOYKH, a TOYKUTE 3a OTCTBIKUTE HA OCTAHAIUTE YYaCTHHWLH C€ WM3YMCIABAT IO CleJHAaTa

¢dopmyna:

10
Op=———x35=1x35=35
10
KBJETO:
Opi e npeasnioxkeHaTa OTCTHIIKA HA CHOTBETHUS YUACTHHK;
Opmax ¢ Hali-BUCOKaTa NPEII0KEHa OTCTHIIKA.
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Ioxka3sarean L ILa“ - Ilena 3a AUarHoCTHKA U JedeKTanns:

Ienara 3a auarHoctika ce o6pasyBa KaTo CpeIHO IpETEryieHa LEeHa 3a W3BBPIIBaHE Ha
JIMarHOCTHKa Ha eiuH Opoii aBTOMOOWI Ha:

- neuraren (LIJI1) = 50,00 a..

- 3anasmtentda ypenba (1/12) = 40,00 as.

- ropueHa ypenbda (L13) = 45,00 as.

- Ma3HJIHa ¥ oxJauTenHa ypenda (L 14) = 40,00 as..

- en.uacTanamud (11715) = 40,00 as.

- ceeauauten (11J16) = 35,00 as..

- npepaBatenna Kytusa (LJ17) = 35,00 as.

- KapaanHo npenasane (L/18) = 30,00 as.

- madeperrmanan Mmoctose (LIJ19) = 35,00 as.

- mpeneH moct (1J110) = 30,00 nB.

- 3ageH moct (I[J111) = 30,00 as.

- okauBane (11J{12) = 35,00 aB.

- kopMuiieH mexanuzbM (117113) = 30,00 as.

- ciupaydHa ypenba (11/114) = 30,00 Jas.

- xuzpasiuuHa cucrema (L[115) = 40,00 as.

- kmuMaTtugHa uaetaganus (11J116) = 45,00 as.

50,00+40,00+45,00+40,00+40,00+35,00+35,00+30,00+35,00+30,00+30,00+35,00+30,00+30,00+40,00+45,00

i = =
16

590
= = 36,875
16

KBIETO:
p = 16 ¢ o6mmuaT Gpoii Ha MOCOYEHUTE IICHHU 3a IUarHOCTHKA;

Iai e cpetHO MpeTeryieHara 1eHa, NPEUIOKECHA OT BCEKH YYaCTHHK;

Haii-suckaTa mpemioxeHa CpeAHO IpETErJeHa IieHa 3a JUarHocTuKa nonydaBa 20 TOUKH, a
TOYKUTE 32 LIEHUTE Ha OCTaHAIINTE YYACTHUIIM CE OLIEHSBAT MO CleAHaTa popMya:

36,875
Hp=— x20=1x20=20
36,875
KBJETO:
HIgi e cpenno npeTerieHara eHa 3a JUarHOCTHKA, IIPeJIoKEHa OT BCEKU YUaCTHHK;
IIamin e Hali — HUCKaTa IIpeJIOXKEHA CPEAHO NpeTericHa IeHa 3a JUarHoCTHKa;

IHoxaszartea , IIT* - Ilena 3a Tpyxa:

Ilenata 3a TpyJ € KOHKpPETHa LieHa HAa TEXHOJOTMYEH 4ac (HOpMOYac) 3a W3BBpIIBaHE Ha
JEeHHOCTH Ha euH Opoli aBTOMOOHUIL.

Haii-Huckata mnpeanoxeHa leHa 3a TpyJ MoiydyaBa 25 TOYKH, a TOYKHTE 3a LICHUTE Ha
OCTaHaJINTE YYaCTHHUIIM CE€ OLIEHABAT MO cieqHaTa popmyna:

50,00
OT=—x25=1x25=2§
50,00

KBIETO:
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IITi € KOHKpETHA I[eHA Ha TEXHOJIOTHYEH Yac (HOpMOYac), MPEAJIOKeHa OT BCEKU YYACTHHK;
IITmin e Haii — HECKaTa NpeATOKeHa KOHKPETHA [IEHa Ha TEXHOJIOTHYEH Yac (HOpMoYac),

Ioxa3zaTen - Ily - llena 3a yciayru:

A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC Ha Br3ioxurens
Llenara 3a yciyrd ce o0pa3yBa KaTo CpejJHO TMpETErjeHa IeHa OT €AMHWYHWUTE LICHU 3a
U3BBpINBaHE Ha CICAHUTE YCIyTH Ha euH Opoii aBToMOOuIL:

1. Ilena 3a perynmpate Ha X00Ba dacT (1pefieH u 3ajeH MocT) (IIp) = 50,00 8.

2. llena 3a perynupane Ha ¢apose (Hg) = 30,00 as.

3. O6ma LeHa 3a JeWHOCTHTE MOHTaXK, JEMOHTaX, OalaHC Ha I'yMHU W H3MPaBsAHE Ha
JKQHTH (CyMapHO 3a YeTHpHUTe AeHHOCTH, 32 eJHa I'ymMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha ryMuTe
(IIr), IIr ce nonxyuyaBa KaTo IpejiaraHaTa OT y9acTHHKA CyMapHa LieHa Ce YMHOXH 110 4 (3apaad
Gpost Ha ryMuTe Ha eauH aBToMoOmI). Clell YMHOXKEHHETO C€ II0JIyuaBa KpaiHus pe3yrTar Ha
LIr, koeTo ce 3amecTBa BBB Gopmynara. Iir = 20 x 4 = 80,00 as.

Ilena 3a nsTHA MoOMOIN (Ha aBapHpal aBTOMOOW) OT MACTOTO Ha aBapHs IO CEPBHU3EH
IICHTEpP B CHOTBETHUA palioH. LleHara ce moco4ysa Ha KMIOMETBP:

4. Ilena 3a MHTHA ITOMOIL 32 aBTOMOOMJI ¢ TEXHUYECKU AOMyCTHMa MaKkCHMMajHa Maca A0
3,5 Trona (I{ul) = 2,80 aB.

5. Ilena 3a METHa MOMOII 32 aBTOMOOHI ¢ TEXHUYECKHU JHOINYCTUMAa MaKCHMAaHa Maca Hal
3,5 Tona (I{42) = 4,80 nB.

6. Ilena 3a KOMIDIEKCHO W3MUBaHe Ha Jiek asromo6un (Ifa) = 15,00 as.

7. IleHa 3a 24 yacoB npecToii Ha aBToMOOMI Ha oxpanseM napkusr (Iim) = 0,00 as.

[ena 3a exun 6poit I'T11:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMJI C TEXHUYECKHU JOMyCTUMa MaKCUMalHa Maca A0 3,5 Tona
(1) = 35,00 as. '

9. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOGKI ¢ TEXHMYESCKH AOIYCTUMAa MakCUMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
(IIT2) = 45,00 as.

Iy = (50,00+30,00+80,00+2,80+4,80+15,00+0,00+35,00+45,00)/9 = 262,60/9=29,178
KBAETO:
m = 9 e obmusaT OGpoii Ha MOCOYEHHUTE TMO-rOpe LIEHW 3a YCIYTM 3a U3RBPUIBAHE Ha €IWH
aBTOMOOHIL
Haii-HuckaTa mpeajioeHa CpefHO IMpeTeryieHa LieHa 3a yciyru mosydaBa 20 TOYKH, a
TOYKHTE 3a HEHUTE Ha OCTAHAJINTE YHaCTHHLM Ce OLICHBAT 10 cleHaTa opMmya:

29,178
ny= —x20=1x20=20
29,178
KBAECTO:
Iyi e cpenHO NpeTerieHa eHa Ha yCIIyTH, IPEIOKEHa OT BCEKH €/IMH OT YYaCTHULUTE.
Ilymin e Hali-HHCKaTa MpeJJI0KeHa CPEIHO MPETErIeHa LieHa.

KpaiinaTa onleHKa Ha y4aCTHHLHTE 32 BCsIKa eHa 000co0eHa MO3UIUs ce onpedes
no ¢gopmy.ara:
KO=35+20+25+20=100T.

YuactHuksT “ECIIAC AYTO“ OO/ no o6ocobena nozunusa Ne 9 — OITY Hob6puu
noJay4yaBa MakcumaJieH Opoii Touku 100.
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Ho o06ocobena nosunug Ne 12 — OITY Jloeu:

* Iloka3zaren ,,Op“ — IIpesioikeHa OTCTHIKA OT AKTYaJHA IIEHOBA JHCTA Ha opHIMAIHUTE
BHOCHTEJIM HA PE3€PBHH YACTH 32 CHOTBETHHTE MapKH aBTOMOOMJIH BJIM3AIIHM B NpeIMeETa
Ha HOPBYKATA, ¢ OTHOCHTE/HA TexecT — 35 T.;

* Ilokasatea ,,Iln“ - Ilena 3a juarnocTaka U AedeKTalus, ¢ OTHOCHTETHA TexecT — 20 T.;

« IToka3saren ,,IIT“ — Ilena 3a TpyA, ¢ OTHOCHUTETHA TEHkKeCT - 25 T.;

« IToxasarea ,,ITy* — Ilena 3a yciayru, ¢ OTHOCHTEIHA TexecT — 20 T.

Ilokasarea ,,Op“ — IIpenioxeHa OTCTHIKA OT aKTyaJHa LEHOBa JHCTA Ha opUUHATHHUTE
BHOCHTE/JIH HA PE3ePBHH YACTH 32 CHOTBeTHHTE MAapKH aBTOMOOK/IHM BJIH3AINM B NpeIMeTa

HA IMopbYKaTa:
OTcTBIIKaTaA Cc€ IOCOYBA B INpONCHTH, KaToO Hali-BHCOKaTa IPEeJIOKECHa OTCTHIIKa

nony4yaBa 35 TOYKHM, a TOYKATE 32 OTCTHIKUTE HA OCTAHAIMTE YYAaCTHMIM CE€ M3YMCIIABAT IO
ciegHara gopMyna:

10
Op=—x35=1x35=35
10
KBJAETO:
Opi e npeanoxenara OTCTHIIKA HA CHOTBETHHSA YYaCTHHUK;
Opmax ¢ Haif-BHCOKaTa NPEAJIOKEHA OTCTHIIKA.

Ilokazarten ,I{n“ - Ilena 3a nmarHocTnka u Aedexranus:
Ilemata 3a gmarHocTHka ce o0pa3yBa Karo CpEAHO IpeTeryieHa IL€Ha 3a H3BLPIIBAHE Ha
JIMaTHOCTHKA Ha euH Opoii aBTOMOOM Ha:

- neuraren (1{J11) = 50,00 xae.

- sananutenya ypeaba (L12) = 40,00 as.

- ropuBHa ypeaba (LI13) = 45,00 as.

- Ma3WjIHA ¥ oxJagutenHa ypeada (11714) = 40,00 a..

- en.uacTanamms (IJ15) = 40,00 as.

- ceeauauten (11J16) = 35,00 as.

- npenaBarenHa kytus (LJ17) = 35,00 as.

- kapanHo nipenasane (LJ18) = 30,00 ..

- nuepennuanau Mmoctose (LIJ19) = 35,00 as.

- mpeaeH Moct (L[J{10) = 30,00 ae.

- 3aged moct (I1J111) = 30,00 aB.

- okaugade (I1/112) = 35,00 ae.

- kopmuiieH mexanuzbpM (LIJ[13) = 30,00 ae..

- criupayHa ypenoa (117{14) = 30,00 as..

- xuppapiuyHa cuctema (L1J115) = 40,00 as.

- ximmaTtuyHa uacrananus (11J116) = 45,00 as.

50,00+40,00+45,00+40,00+40,00+35,00+35,00+30,00+35,00+30,00+30,00+35,00+30,00+30,00+40,00-+45,00

i = -
16
590
= =36875
16
KBACTO:

p = 16 € oOmusT Opoii Ha NOCOYSHUTE LIEHU 38 JUATHOCTHUKA;
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IIni e cpegHO MpeTeriaeHaTa LeHa, NPeAIoKeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
Haii-HuckaTa npeajioxkeHa CpeAHo NpeTeriicHa [ieHa 3a AUarHocTuka nosyyana 20 ToukH,
a TOYKHTE 3a ICHUTEC Ha OCTAHAJMTE YYaCTHHLIM C€ OLCHABAT MO cliefHara Gopmyna:

36,875
p=—— x20=1x20=20
36,875
KBJETO:
Iai e cpenHO NpeTerieHara LeHa 3a IMarHoCTUKa, MIPEJIOAKEHA OT BCEKH yYaCTHUK;
Ilamin e Haii — HUCKaTa MpEAJIOKEHA CPEAHO TPETErIIeHa [IeHa 3a TMarHOCTHKA;

IHoka3saren , 11T - Ilena 3a Tpya:

Llenara 3a TpyJ € KOHKpeTHa IIeHa Ha TEXHOJIOTMYEH Yac (HOpMOYac) 3a M3BBPIIBaHE Ha
JEeWHOCTH Ha eIHH Opoii aBTOMOOWI.

Haii-Huckata npeanoxeHa lieHa 3a TpyA HOJdy4aBa 25 TOYKH, a TOUKUTE 3a ICHUTE Ha
OCTaHAJIUTE YYaCTHHUIIM Ce OIEHABAT MO cleaHaTa GopMyia:

50,00
OT=———x25=1x25=25
50,00
KBAETO:
IITi e KOHKpETHA LieHa Ha TEXHOJIOTHYEH Jac (HopMoyYac), IpeAiokeHa OT BCEKH YYaCTHHK;
HTmin e Haii — HECKaTa [Ipe/iJIoXKeHa KOHKPETHA [IeHa Ha TeXHOJMorn4eHyac (HopMoyac),

IHoxka3area - Ily - Ilena 3a ycayru:

A. Hena 3a yexyru nHa MIIC na Bo3ioxureis

Ilenara 3a yciyru ce o6pa3yBa KaTo CpeHO MpeTerjieHa eHa OT €AVMHUYHMTE IIEHH 3a
W3BEPIIBAHE HA CIIEAHUTE YCIYTM Ha eIMH Opoii aBTOMOOH:

1. Ilena 3a perynupase Ha xoJjoBa yacT (npefeH u 3aaeH Moct) (Lp) = 50,00 as.

2. llena 3a perynupase Ha ¢apose (L) = 30,00 xs.

3. Obma neHa 3a AeHHOCTHTE MOHTaX, AEMOHTaX, OallaHC Ha T'YMH M W3IPaBiHE Ha
JDKaHTH (CyMapHO 32 4e€THPHTE ACHHOCTH, 32 effHAa I'yMa), HE3aBHCHMO OT pa3Mepa Ha I'YMUTE
(IIr), Ir ce momy4asa KaTo NpeAiarasaTa OT y4acTHHKA CyMapHa IieHa ce YMHOXH 110 4 (3apaau
Gposi Ha rymMHTe Ha eAHH aBTOoMOOK.I). Clie]l yMHOKEHHETO Ce I0J1yuaBa Kpaiuus pe3ynTar Ha
Lr, xoeto ce 3amectBa BBB GopMynarta. Ir =20 x 4 = 80,00 as.

Llena 3a mbTHa moMoi (Ha aBapupaji aBTOMOOWI) OT MJACTOTO Ha aBapus IO CEPBHM3EH
LEHTHP B ChOTBETHHSA pajioH. Lienara ce mocouBa Ha KMJIOMETHP:

4. Ilena 3a IbTHa MOMOLI 32 aBTOMOOHJI C TEXHUYECKH AOMYyCTMMa MaKCHMajHa Maca A0
3,5 Tona (I{ul) = 2,80 as.

5. Ilena 3a MbTHa MOMOII, 32 aBTOMOOMIT ¢ TEXHMYECKH AONYCTHMA MaKCHMaliHa Maca Hajl
3,5 Tona (ITu2) = 4,80 aB.

6. Ilena 3a KOMIUIEKCHO W3MKBaHe Ha Jiek asTomobma (Ia) = 15,00 as.

7. llena 3a 24 yacoB npecToii Ha aBTOMOOMI Ha oxpansieM napkuur (Hm) = 0,00 as.

Hena 3a equn 6poit I'TTI:

8. Ilena 3a I'TII 3a aBTOMOOMI ¢ TEXHMYECKH JOTYyCTAMA MaKCMMallHa Maca X0 3,5 ToHa
- (IIr1) = 35,00 aB..

9. Ilena 3a I'TI1 3a aBTOMOOMII C TEXHMYECKH HOIMYCTMMa MaKCHMaJIHa Maca Haj 3,5 ToHa
(Ifr2) = 45,00 8.

Iy = (50,00+30,00+80,00+2,80+4,80+15,00+0,00+35,00+45,00)/9 = 262,60/9=29,178
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KBJETO:
= 9 e o0musAT Opoil Ha MOCOYEHHTE IIO-TOpPE LIEHHM 3a YCIYrd 3a U3BLPHIBaHE Ha €IUH

aBTOMOOWIL
Haii-nuckara nmpenioxeHa cpelHO IpeTeriieHa LieHa 3a yCiayru noiydaBa 20 TOYku, a

TOYKHTE 3a HEHUTE Ha OCTAHAIUTE YUACTHHULIM CE OLIEHSBAT IO CleAHaTa popMyia:

29,178

oOy= ——x20=1x20=20

29,178
KBJETO:
Iyi e cpeHO NpeTeryieHa LieHa Ha yCIIyTH, IPe/JIoJkeHa OT BCEKU €UH OT y4aCTHHULIMTE.
Ilymin e Hali-HuCKaTa NpeioKeHa CPeAHO IpeTerieHa LeHa.

KpaiinaTa onenka Ha yJacTHHIIMTE 32 BedKa eJHAa 060co0eHa nMo3UNHs ce onpenes

no popmyaara:
KO=35+20+25+20=100T.

Yuactaukst ,, ECIIAC AYTO“ OO/1 no 06ocotena mo3zumua Ne 12 — OITY JloBeu
noJjy4aBa MakcumaljieH 6poii Toaxu 100.

ITo 060co0ena nmozunusa Ne 13 — OITY MouTana:

* Iloxasaren ,,Op“ — IIpeasoxeHa OTCTBHIKA OT aKTYaJHA [EHOBA JIHCTA HA O(PUIIHATHHTE
BHOCHTEIH HA Pe3€PBHH YaCTH 32 CLOTBETHUTE MapKH aBTOMOOHIH BJIH3AlIH B peIMeTa
HA NOPBbYKATa, C OTHOCUTEHA TexKeCT — 35 T.;
* llokasaren ,,In“ - Ilena 3a fuarHocTuka u AepeKTanus, ¢ OTHOCHTEIHA TexecT — 20 T.;
* [Tokasaren ,,I{T* — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCHTEIHA TEKECT - 25 T.;
* Iloxasarea ,,Iy“ — Ilena 3a yciyru, ¢ oTHOCHTENHA TexecT — 20 T.
Ilokazatea ,,Op“ — Ilpensoxena OTCTHIIKA OT aKTyajiHA IEHOBA JHCTA HA oc]muna.ﬂﬂn're
BHOCHTEJIH HA PEe3€PBHH YACTH 32 CHOTBETHHTE MAPKHM aBTOMOOHIM BJIM3aNIH B MpegMeTa
HA MOpBYKAaTAa:
Orcreiikata ce mocouBa B MPOLEHTH, KaTO Haif-BHCOKAaTa MPEJIOkEHa OTCTHIIKA IMojydaBa 35
TOYKH, & TOYKMTE 3a OTCTBIKHUTE Ha OCTAHAJWTE YYaCTHHIM C€ M3YMCIABAT IO ClEAHAaTa
dopmyna:

10

Op=——x35=1x35=35

10
KBJETO:
Opi e npeanoxeHara OTCTHIKA HA CHOTBETHHS YUYACTHHK;
Opmax ¢ Hali-BrcoKaTa NPeAIokKeHa OTCTHIIKA.

Ioxaszaren .. I x“ - IleHa 3a anarHocTuka u gedexranus:
Ilenata 3a [ouarHocTMka ce oOpasyBa KaTO CPEAHO IpeTerieHa IeHa 3a W3BLPIIBAHE Ha
JHArHOCTHKA Ha eIMH Opoii aBTOMOOHI Ha:

- apuraren (I1J11) = 50,00 as.

- 3ananurenta ypeaba (LI12) = 40,00 as.

- ropusHa ypenba (I{J13) = 45,00 as.

- MasuiIHa ¥ oxyiagutenHa ypenba (11J14) = 40,00 as.

- en.uHcTananusa (1715) = 40,00 as.

- ceeaunuren (L1J16) = 35,00 as.

51



- npeaBarenda kyrus (LJ17) = 35,00 as.

- kapaaHHo npeaasane (L{/18) = 30,00 as.

- maepentmanan Mmoctose (11/19) = 35,00 as.
- mpeaeH Moct (L1/]10) = 30,00 ag..

- 3ageH moct (I[J111) = 30,00 as.

- okauBane (I11J]12) = 35,00 aB..

- kopmuiieH MexanuseM (L{J113) = 30,00 Js.

- cnupayna ypenba (L[[[14) = 30,00 as.

- xupapnuyHa cucrema (LIJ115) = 40,00 as.

- kiuMatudHa uHcTanarua (LJ116) = 45,00 ae..

50,00+40,00+45,00+40,00+40,00+35,00+35,00-+30,00+35,00-+30,00-+30,00+35,00+30,00-+30,00+40,00+45,00

i = =
16

590

= ——=36,875
16

KBAETO:
p = 16 € o6musT Opoii Ha MocoYeHNTE LIEHH 3a AUAIHOCTHKA;
Ixai e cpenHO TpeTeryieHara LieHa, MpeAioxKeHa OT BCEKU YIaCTHHK;
Haii-prckaTa npemioxeHa CpeJHO MpeTerjieHa LEHa 3a AWMArHOCTHKa IosiydaBa 20 TOYKH, a
TOYKHUTE 3a LICHUTE HA OCTaHAJIMTE YYAaCTHMIM CE OLIEHABAT IO ciefHaTa popmyna:

36,875
ODp=—— x20=1x20=20
36,875
KBJIETO:
Hpai e cpenHo npeTerieHara LieHa 3a AUarHOCTHKA, TIPEAJIOKEHA OT BCEKH YUACTHHK;
Ilamin e Hali — HUCKaTa Npe/IoKeHa CpeJHO NpETericHa icHa 3a TUarHOCTHKA,

IHoxasartea , IIT“ - Ilena 3a Tpya:

Ilenara 3a Tpyn e KOHKpeTHa LieHa Ha TEXHOJIOTWYEH 4ac (HOpMoOuac) 3a HM3BBpINBAHE Ha
JelHOCTY Ha equH Opoit aBTOMOGHIL.

Haili-Huckata npeinoxeHa LeHa 3a TPyA NONy4aBa 25 TOYKH, a TOUYKHTE 33 ICHWTE Ha
OCTaHAJIMTE YYaCTHUIIY CE OLIEHABAT I10 CIIEAHAaTa (popMyJia:

50,00
OT=———x25=1x25=25
50,00
KBAETO:
IITi € KOHKpETHA IIEHA Ha TEXHONIOTHYEH Yac (HOpMoyac), MpeJjIokKeHa OT BCEKH YIaCTHHUK;
Irmin e Hali — HECKATa IPE/IOKEHA KOHKPETHA IIEHAa HA TEXHOJIOTHYEH Yac (HOpMOYac);

Hoxkasarea - Ily - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a yeayru na MIIC na Bb3iaoxurens

Ienata 3a yciyru ce oOpa3yBa KaTo CpeAHO TpETErjieHa IeHa OT eJUHUYHUTE IIEHHU 32
M3BBPIIBAHE Ha CIIEJHUTE YCIyTH Ha eiuH Opoit apToMOOMIL:

1. lena 3a perynupaHe Ha x010Ba dact (npedeH u 3aaed moct) (Ip) = 50,00 a..

2. Llena 3a perynupane Ha dapose (Ilp) = 30,00 as.
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3. O6ma 1leHa 3a ACHHOCTUTE MOHTaX, JEMOHTaX, OanaHC HAa T'YMH U H3NpaBsHE Ha
JDKaHTH (CyMapHO 3a YeTHpPHTe 1efiHOCTH, 32 elHa I'yMa), HE3aBUCHMO OT pa3Mepa Ha FYMHTE
(IIr), IIr ce nonydyapa KaTo MpeylaraaTa OT y4acTHUKA CyMapHa LieHa ce€ YMHOXH 110 4 (3apaau
Oposi Ha ryMuTe Ha eIuH aBTOMOOM.I). Clie]l YMHOXKEHHETO Ce T0JIydaBa KpailHus pe3ynTar Ha
LIr, xoeto ce 3amecTBa BEB opmynara. Iir = 20 x 4 = 80,00 aB.

Ilena 3a meTHa Mmool (Ha aBapupal aBTOMOOMI) OT MACTOTO Ha aBapHsd JI0 CEpBU3EH
LEHTHP B CHOTBETHUS paiioH. lleHaTa ce nocoyBa Ha KUIOMETHP:

4., Ilena 3a nbTHA IOMOII 32 aBTOMOOKII ¢ TEXHWYECKHU JOMyCTUMa MaKCHMaJllHa Maca A0
3,5 Tona (I{ul) = 2,80 aB.

5. llena 3a MbTHA MOMOMI 32 ABTOMOOUII C TEXHMYECKH JOIyCTHMA MaKCUMajiHa Maca Haj
3,5 Tona (I{42) = 4,80 aB.

6. Iena 3a KOMIUIEKCHO H3MUBaHe Ha jiek asromobun (Ila) = 15,00 as.

7. Ilena 3a 24 gacoB npectoii Ha aBToMOOMI Ha oxpaHsieM napkusr (Im) = 0,00 as.

Ilena 3a equn 6poii I'TI1:

8. Llena 3a I'TTI 3a aBTOMOOMII ¢ TEXHHYECKU JIOIyCTHMa MaKCUMalHa Maca A0 3,5 ToHa
IIr1) = 35,00 ae.

9. llena 3a I'TTI 3a aBTOMOOWII C TEXHUYECKH JOIyCTUMa MaKCUMallHa Maca Haj 3,5 ToHa
(IO12) = 45,00 aB.

Iy = (50,00+30,00+80,00+2,80+4,80+15,00+0,00+35,00+45,00)/9 = 262,60/9=29,178
KBJETO:
= 9 ¢ o6muAT Gpoil Ha IOCOYEHWTE IO-TOpE LEHM 3a YCIYTHM 33 U3BBPIIBAHE HA €AUH
aBTOMOOHIL
Haii-Huckara mpeyiojkeHa CpeHO NpETEryieHa LieHa 3a yciayrd nosydasa 20 TOYKH, a
TOYKUTE 32 LIEHUTE Ha OCTAHAIUTE YYaCTHHUIIM CE OLICHABAT 10 clejHaTa popmyna:

29,178
ny= —x20=1x20=20
29,178
KBJIETO:
Iyi e cpenHo nmpeTeriieHa ieHa Ha YCIIYTH, OPEJIOKEHa OT BCEKH €IMH OT YYaCTHHIIHUTE.
Ilymin e Hali-HUCKaTa NpeJJI0KEeHa CPEIHO TPETETIIeHA IIeHa.

KpaiinaTa oneHka Ha y4acTHHLIMTE 32 BCsSIKa €1Ha 060co0eHa MO3UIHSI ¢e onpe/eisi

no ¢gopmyJara:
KO=35+20+25+20=100T.

YuactHukbt “ECIIAC AYTO“ OO/ no oGocoGena mosumus Ne 13 — OIIY
MonTana noiay4asa Makcumaden opoi Touxn 100.

I1o 0GocoGena nosunusa Ne 16 — OITY IMnesen:

* IToxasaren ,,Op“ — IlpeasioxkeHa OTCTBIKA OT AKTYAJTHA HEHOBA JIHCTA HA OQUIHATHHUTE
BHOCHTE/IH Ha Pe3ePBHH YaCTH 32 CLOTBETHHTE MAapPKH aBTOMOOH/IM BJIM3ALIU B MpeIMeTa
Ha NOPBYKATA, ¢ OTHOCHTEJHA TekKecT — 35 T.;
* [Tokaszaren ,,IIx“ - Ilena 3a quarHocTuka u AepeKTAIHs, C OTHOCHTEIHA TEKECT — 20 T.;
* [Tokasarea ,,I{T* — Ilena 3a Tpya, ¢ OTHOCHTEIHA TEKECT - 25 T.;
* ITokasarea ,,Iy“ — Ilena 3a yciayru, ¢ oTHOcHTETHA TexkeeT — 20 T.
Hoxkasarea ,,Op* — Ilpenoxena OTCTbIKA OT AKTYa/JHA HEHOBA JIHCTA HA O(PUIMAIHHTE
BHOCHTEJIH HA PE3EPBHHU YaCTH 32 CHOTBETHHTE MAaPKH ABTOMOOH/IH BJIM3AINM B MpeIMeETa
Ha NOpbYKAaTa:
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Ot1cTBIIKaTa Ce MOCOYBa B TIPOLIGHTH, KaTO Hali-BHCOKara MpeIioKeHa OTCTHIIKa
nojy4aBa 35 TOYKH, a TOUKHUTE 3a OTCTBIIKATE HA OCTAHAJIUTE YYaCTHHMLHM CE€ HM3UYHCIABAT MO
cienuara gopmyna:

10
Op=——x35=1x35=35
10
KBJETO:
Opi e npeanoxeHaTa OTCTHIIKA Ha ChOTBETHUS YYaCTHUK;
Opmax ¢ Hali-BrcoKaTa NpesioKeHa OTCThIKA.

Hoxa3artea ,, I1g* - Ilena 3a AnarnocTuka u gedpexranus:

Ilenara 3a aquarHocTHka ce oOpa3yBa KaTo CpeHO TpeTerjieHa IleHa 3a M3BBpIIBaHE Ha
JUarHOCTHKa Ha eAnH Opoi aBTOMOOHI Ha:

- npuraren (I1J]1) = 50,00 a..

- 3apasnuTenHa ypeaba (LI/12) = 40,00 as.

- ropuBHa ypenba (L1J13) = 45,00 as..

- Ma3uWIHa ¥ oxJiaautenHa ypeada (L114) = 40,00 as.

- es.uHcTanarms (I1715) = 40,00 as.

- ceeaunuten (L1J16) = 35,00 ae.

- npeaasarenHa kytus (L[[7) = 35,00 as.

- kapaaHHo npegasane (LJ18) = 30,00 as..

- nudepernuanay Mmocrose (11J19) = 35,00 ae.

- npeaex moct (11J110) = 30,00 as..

- 3ageH moct (IJ111) = 30,00 as.

- okauBase (11J112) = 35,00 aB.

- kopmuiieH mexanu3bm (LIJ113) = 30,00 as.

- cimpauHa ypeaba (LJ[14) = 30,00 ae.

- xuapasanyHa cuctema (LIJ115) = 40,00 as.

- ksmaTtnyHa uHctanaua(11J116) = 45,00 as.

50,00+40,00+45,00-+40,00+40,00+35,00+35,00+30,00+35,00+30,00+30,00+35,00+30,00+30,00+40,00-+45,00
i = _

16
590
= —=36,875
16

KBJIETO:

p = 16 e o6muAT Gpoii HA MOCOYEHHUTE IEHH 34 JUATHOCTHUKA;

Ini e cpeaHo npeTernenara LeHa, NpeioKeHa OT BCEKH YYaCTHUK;

Haii-nuuckara npennoxesa cpefHo IpeTeriieHa IeHa 3a AMATHOCTHMKA Mojiyd4aBa 20 TOUKH, a
TOYKHTE 32 ICHATE Ha OCTaHAIMTE YYAaCTHMIM CE OLICHABAT MO clieAnara hopmyia:

36,875
Hpg=— x20=1x20=20
36,875
KBAETO:
Ixi e cpeiHO MpeTereHaTa [eHa 3a JUarHOCTHKA, MPEIIOKEHA OT BCEKM YYACTHHK;
Inmin e Hali — HUCKaTa NPe/UIOKEHa CPEIHO NPETETNIEHA IEHA 32 JUATHOCTHUKA,
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Iloxa3zarea , IlT* - Ilena 3a Tpya:

Ilenata 3a TPy ¢ KOHKpeTHa IleHa Ha TEXHOJOTMYeH yac (HOpModYac) 3a M3BBpIIBAHE Ha
JIEHHOCTH Ha eIuH Opoii aBTOMOOHI.

Haii-HuckaTa mpemiokeHa IeHa 3a TPyA Mojdy4yaBa 25 TOYKM, a TOUKUTE 3a LEHHTE Ha
OCTaHAJITE YYACTHUIIM Ce OICHSBAT 10 clie/IHaTa opMyJa:

50,00
OT=—x25=1x25=25
50,00

KBJETO:
IITi € KOHKpETHA LIEHAa Ha TEXHOJOrHYEH 9ac (HOpMoUac), IpeANIOKEHa OT BCEKH YYaCTHUK;
IiTmin e Haii — HucKaTa NpeAIoKeHa KOHKPETHA LiEHa Ha TEXHOJIOTMYEH Yac (HopMouac);
Iloxa3satea - Ily - Ilena 3a yeayru:

A. Ilena 3a yeayru Ha MIIC na Bp3noxurens

Ilenara 3a ycnyru ce o6pasyBa KaTo CpeJHO NpeTerjeHa lieHa OT €AMHUYHUTE LICHU 3a
M3BHPIIBAHE Ha CJICAHUTE YCIIYI'H Ha eAUH Opoii aBTOMOOWMII:

1. Ilena 3a perynupane Ha xoJ0Ba yacT (npeaeH u 3aaeH moct) (Lp) = 50,00 as.

2. Ilena 3a perynupasne Ha ¢dapose () = 30,00 as.

3. Obwa ueHa 3a JeHHOCTUTE MOHTaX, AEMOHTaX, OallaHC HAa F'YMU K U3IpaBsIHE Ha
JUKaHTH (CyMapHO 3a YeTHpHMTe [1eHHOCTH, 32 eJHA r'yMa), HE3aBUCUMO OT pa3Mepa Ha ryMHTe
(Ir), Ir ce nonyyasa kaTo npejjaraHara OT y4aCTHUKa CyMapHa [IeHa c€ YMHOXH 110 4 (3apaau
Opost Ha rymuTe Ha equH aBToMOOMI). Clle]] yMHOKEHHETO C€ MOJIydaBa KpaiHUs pe3yarar Ha
Hr, xoeto ce 3amectBa BbB Gopmynara. Ir =20 x 4 = 80,00 as.

IleHa 3a mpTHA moMoOII (Ha aBapupall aBTOMOOUI) OT MACTOTO Ha aBapus JI0 CEpBU3EH
LIEHTBP B ChOTBETHMA paitoH. LleHaTa ce mocouBa Ha KUJIOMETHP:

4. Ilena 3a IbTHA MOMOII] 3a ABTOMOOWII C TEXHHMYECKH JOIyCTIMa MaKCUMallHa Maca 0
3,5 Tona (I{41) = 2,80 aB.. '

5. lleHa 3a mbTHA MOMOII 32 ABTOMOOWII C TEXHUYECKH JIOMTyCTHMa MaKCHMAaJTHA Maca HaJI
3,5 Tona (I{42) = 4,80 aB.

6. Llena 3a xomIuieKcHO u3MuBaHe Ha Jiek aBToMoomi (Ifa) = 15,00 as.

7 Llena 3a 24 gacoB npecToii Ha aBToMo6uI1 Ha oxpanseM napkusr (L{n) = 0,00 as.

Ilena 3a equn 6poii I'TIT:

8. Liena 3a I'TII 32 aBTOMOOWMII ¢ TEXHHMYECKH JIOMYCTHMa MaKCHMaJIHa Maca A0 3,5 ToHa
(Ir1) = 35,00 ae.

9. Ilena 3a I'TTI 3a aBTOMOOMI C TEXHWYECKH JOITyCTAMA MAaKCUMAJIHa Maca Haj 3,5 Tona
(OT2) = 45,00 as.

Iy = (50,00+30,00+80,00+2,80+4,80+15,00+0,00+35,00+45,00)/9 = 262,60/9=29,178
KBJETO: A
m = 9 ¢ ofbmmaT Opol Ha MOCOYEHUTE IO-TOpEe IIEHW 3a YCIYrd 3a M3BBPIIBAHE HA CJMH
aBTOMOOHMIL
Haii-nickarta mpezsioxeHa CpefHO HpeTeriieHa IieHa 3a ycIayrd moiyuasa 20 TOYKH, a
TOYKHUTE 32 IIEHHTE Ha OCTAHAIUTE YYaCTHHIU CE OLICHSBAT MO clieiHara GpopMmyna:

29,178
My= —— x20=1x20=20
29,178
KBJETO:
Iyi e cpeiHO MpeTeriena LieHa Ha YCIyTH, IPEANOKeHa OT BCEKH eMH OT YYaCTHULIUTE.
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IHymin ¢ naii-HUCKaTa NPEAIOKEHA CPEAHO MPETErIeHa [IEHa.

KpaiiHaTa oneHKa Ha y4aCTHHIHTE 32 BCsIKa elHa 060co0eHa MOHIIHS Ce ONpeaes IO
¢popmyaara:
KO=35+20+25+20=100T.

YuactauxbT “ECIIAC AYTO“ OO/ no o6ocoGena nosunus Ne 16 — OITY ILieeen
noJy4yaBa MaKkcHMaJieH Opoi Touku 100.

Ilo 06ocoGena nosunusa Ne 26 — OITY Hlvven:

* Iloxaszarea ,,Op“ — IIpeaio:keHa OTCTHIKA OT aKTyaqHA [EHOBA JIMCTA Ha opuIHATHATE
BHOCHTEJIM HA Pe3ePBHH YACTH 32 CHOTBETHUTE MAapKH aBTOMOOH/IHM BJIH3ANIM B NpeIMeETa
HA MOPHYKaATa, C OTHOCHTEIHA TeXKecT — 35 T.;

* IToxaszaren ,,Ilg“ - Ilena 3a puarHocTuka u JedeKTanns, ¢ OTHOCHTEIHA TexkecT — 20 T.;

* Ilokasaren ,, IIT“ — Ilena 3a Tpyx, ¢ OTHOCHTE/IHA TexkecT - 25 T.;

* Ilokaszarea ,,Ily“ — Ilena 3a yciyru, ¢ oTHOCHTENHA TexkecT — 20 T.

Hoxazarea ,,Op“ — Ipeasio:keHa OTCTHOKA OT aKTyaJHA HEHOBA JHCTA Ha opunuaTHuTE
BHOCHTEJIH Ha PE3ePBHH YACTH 32 CHOTBETHHTE MAPKH aBTOMOGH.IM BIM3alUM B NpeaMera
HA NOPBHYKATA:

Otcrbikata ce MocodBa B NMPOLICHTH, KATO Haii-BUCOKATA IPEUIOKEHa OTCTHIKA noysydasa 35
TOYKH, a TOYKUTE 32 OTCTHIKMTE Ha OCTaHANWTE YYaCTHHIM C€ WM3YUCIIBAT IO CleaHaTa

¢dopmyna:

10 -
Op=—x35=1x35=35
10
KBJETO:
Opi e mpeIoKeHaTa OTCTHIKA HA CHOTBETHHS YYACTHHK;
Opmax ¢ Hali-BUCOKATa NMPEAIOKEHA OTCTHIIKA.

Hoxkazaren ,In“ - Iena 3a JUarHocTHKA M AeeKTanus:

lleHata 3a jguarHocTHka ce o0pasyBa KaTo CpefHO MpeTerjieHa LeHa 3a U3BBpIIBaHE Ha
MarHOCTHKA Ha eMH Opoi aBTOMOOWII Ha:

- auraren (I1]1) = 50,00 as.

- 3ananurensa ypeabda (L/12) = 40,00 as.

- ropuBHa ypeaba(l[J13) = 45,00 as.

- Ma3uiHa 1 oxjaaurtenna ypeaba (L1J14) = 40,00 as.

- es.uHcTanauys (L{J15) = 40,00 as..

- ceeaunuten (L1J16) = 35,00 as.

- npeaasarenna Kyrus (L{17) = 35,00 as.

- KapaaHHo npeaasane (LI/18) = 30,00 Jas.

- nuepennuanau Mmoctose (LII9) = 35,00 ..

- npeaeH moct (1[J110) = 30,00 aB..

- 3aaeH Moct (I1J]11) = 30,00 as.

- okauBase (L{/112) = 35,00 aB.

- KopmujieH Mmexanus3eM (11/113) = 30,00 as.

- cnupayHa ypenba (11J114) = 30,00 as.

- Xu/pasiyyuHa cucreMa (LIJ115) = 40,00 ag.

- KimmarnyHa uHeranays (117{16) = 45,00 as.
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50,00+40,00+45,00+40,00+40,00+35,00+35,00+30,00+35,00+30,00+30,00+35,00+30,00+30,00+40,00+45,00

i = =
16

590
= ——=36,875
16

KBJIETO:
p = 16 e o61uAT 6poii Ha IOCOYECHUTE LIEHH 33 TUArHOCTHKA;

Iai e cpeiHO MpeTeTieHara eHa, NPeIIOKEHa OT BCEKH YYaCTHHK;

Haii-puckata MpepioXeHa CPeAHO NpeTerjeHa LieHa 3a JWarHocTvka moiaydasa 20 TOYKH, a
TOYKHTE 3a LIEHUTE Ha OCTAHAJIMTE YIACTHMIM CE OLICHABAT IO cllefiHaTa opmya:

36,875
Mr=——— x20=1x20=20
36,875
KBAETO:
]_I,[ll € Cp€AHO NPETCIICHAaTa IICHA 3a JHardHoCTHUKa, IPEAJIOKEHa OT BCCKH YYACTHHUK;
I_Dlmin € Hall — HHcKaTa MpEAIOKEHA Cp€aHoO MNPETEriicHa NEHA 3a JUarHoCTuKa,

Ilokasartea , JIT* - Ilena 3a Tpyna:

Ilenara 3a Tpya € KOHKpeTHa IleHa Ha TEXHOJOTMUYEH 4Yac (HOpMOYac) 3a M3BBpLIBaHE HA
JeWHOCTH Ha eiluH Opoii aBTOMOOHIL.

Haif-HuckaTa npemjiokeHa IeHa 3a TPyJ MONy4yaBa 25 TOYKHM, a TOYKHTE 3a LIEHUTE Ha
OCTaHAJIMTe YYaCTHHLY CE OLCHABAT IO ClieJHaTa GhopMyna:

50,00
OT = x25=1x25=25
50,00

KBJETO:
IITi € KOHKpETHA IIEHa HAa TEXHOJIOTWYEeH Yac (HOpMOUac), NpeyIoKeHa OT BCEKH yJaCTHHK;
IITmin e Haii — HUCKaTa nMpe/IoxKeHa KOHKPETHA [IeHa Ha TEXHOJIOTHYEH 4ac (HopModJac);

Hoka3zarea - Iy - Ilena 3a ycayru:

A. Ilena 3a ycayru Ha MIIC na Bo3noxurens

Llenara 3a yciyru ce obpa3syBa KaTo CpeHO MpETerieHa LeHa OT €AUHUYHUTE IICHU 32
M3BBPIIBAaHE Ha CIICAHNUTE YCIYTH Ha €IUH Opoii aBTOMOOHUI:

1. I'fena 3a perynupane Ha xoj10Ba 4acT (npeacH u 3ageH moct) (Hp) = 50,00 as.

2. llena 3a perynupane Ha dapose () = 30,00 as.

3. O6ma 1ieHa 3a JeHHOCTHTE MOHTaX, AEMOHTaX, OallaHC Ha TYMH W H3IMpaBSIHE Ha
JUKaHTH (CyMAapHO 32 YeTHPHTEe JeHHOCTH, 32 eJHA r'yMa), HE3aBUCUMO OT pa3Mepa Ha TyMHUTe
(I1r), IOr ce noxydasa KaTo npeniaraHara OT y4acTHUKA CyMapHa lieHa Ce YMHOXH 110 4 (3apaau
Oposi Ha TYMHTe Ha eJuH aBTOMO0OM.I). Cliell YMHOMXKECHHETO ce MOoNydyaBa KpalHus pesyiTaTr Ha
IIr, xoeto ce 3amecrBa BBB popmynarta. Hr = 20 x 4 = 80,00 as.

Ilena 3a mpTHa nomow (Ha aBapupall aBTOMOOMI) OT MACTOTO Ha aBapus O CEPBU3EH
LIEHTHP B CHOTBETHHUSA paitoH. L{eHaTa ce moco4Ba Ha KHJIOMETBP:

4. Ilena 3a mpTHA MOMOIII 32 aBTOMOOHJI C TEXHUUYECKH AOIYCTHMa MaKCHMMaJlHa Maca 10
3,5 tona ({ul) = 2,80 as.. ,

5. Ilena 3a mbTHA TOMOI] 32 aBTOMOOWJI C TEXHUUECKH JOMYCTMAa MaKCHMaJTHA Maca HaJl
3,5 Tona (I{42) = 4,80 aB.
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6. Llena 3a komIuiekcHO U3MUBaHe Ha Jjiek aeromooun (a) = 15,00 as..

7. 1leHa 3a 24 gacoB npecToit Ha aBTOMOOMII Ha oxpansieM nmapkuar (o) = 0,00 as.
Ilena 3a exun opoii I'TII:

8 Ilena 3a I'TII 3a aBroMOOMI C TEXHUYECKH JOMYCTHMa MaKCUMaJlHa Maca 40 3,5 ToHa
(IIr1) = 35,00 ae.

9. llena 3a I'TII 3a aBTOoMOOWMII ¢ TEXHUYECKH JIOITyCTUMa MaKCUMaJlHa Maca Haj 3,5 Tona
(IIT2) = 45,00 aB.

Iy = (50,00+30,00+80,00+2,80+4,80+15,00+0,00+35,00+45,00)/9 = 262,60/9=29,178
KBIETO:
m = 9 e o6muAT Opoli Ha NOCOYEHHTE IO-TOpPe LICHU 3a YCIYTH 3a W3BBPINBAHE HA €IUH
aBTOMOOHIL.
Haji-nuckara npensnoxeHa cpefHO IpeTeriieHa LeHa 3a YCIyru moiy4asa 20 TOUKHM, a
TOYKHTE 32 LIEHUTE Ha OCTAHAIMTE YYaCTHUIU CE€ OLIEHSBAT N0 cleaHara Gopmyna:

29,178
Oy= —x20=1x20=20
29,178
KBJETO:
Iyi e cpeano npeTerieHa LigHa Ha YCIIyTH, NPEJIokKeHa OT BCEKH €JMH OT YYAaCTHULIATE.
Ilymin e Hali-HUCKAaTa MpeAIOKeHa CPEAHO IIPETEricHa LIEHA.

KpaiinaTa omenka Ha y4acTHHIMTE 32 BcAKa efHa 06Goco0eHa MO3MIMA ce ompenes IO
¢opmynara:
KO=35+20+25+20=100T.

YuactauksT “ECIIAC AYTO* OO/ no o6ocoGena nosunus Ne 26 — OIIY Ilymen
oJy4aBa MaKcHMaJieH 6poii Touxu 100.

BB Bpb3Ka ¢ ropensnoxkeHoTo, B CHOTBETCTBHE ¢ MeToamKaTa 3a OleHKa Ha oepTuTe,
CBIIacHo Kpurepus ,MikoHoMMYecku Hali-usrogHa odepra” 3a Beaka 0060coGeHa MO3ULUS IO
CBOTBETHUTE IOKA3aTENM M HA OCHOBAHWE KOHCTATal[MMTE HAa KOMHUCHUSATa OOEKTHBHMDAHH B
IIporokomu NeNe 1.1, 1.2. u 2, KomMucnATa U3BBPIIA CIEJHOTO KIACHPAaHE HA YYAaCTHHLUTE B
npouenypata 3a u30op Ha W3NBIHMTEN Ha oONIecTBeHaTa IOpBYKAa ¢ mpeameT ,M36op Ha
MBIIBIHUATEN 32 ochilecTBiBaHe Ha peMoHT Ha MIIC cobctBenoct Ha AITHM“ no 27 o6ocobenu
HO3ULIUHU, KaKTO ClIe/IBa:

Ob6ocobena nozuuust Ne 1: Lientpanna agmunucTpauys Ha ATTU, UTIM u OITY-Codus
O60ocoGena nmo3unus Ne 2: OITY-Biaroesrpan
O6ocobena nosunus Ne 3: OITY- Byprac
O6ocobena mozunus Ne 4: OTITY-Bapua
O6ocobena no3nnus Ne 5: OITY-Benuko TepHOBO
O60co6ena no3unusa Ne 6: OITY-Buaun
O6ocobena no3unus Ne 7: OITY-Bpaua
O6ocobena mo3umus Ne 8: OITY- I'aGpoBo
OGocoGena mo3unus Ne 9: OITY- Jlo6puy
O6ocobena nozunus Ne 10: OITY-Kroctenaun
O6ocobena mo3unns Ne 11: OITY - Keppkanu
O6ocotena nosuius Ne 12: OITY- Jloeeu
0O6ocoGena mo3unnas Ne 13: OITY- MonTana
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O60co6ena no3nnusa Ne 14: OITY - IMazapmxuk
0O60co6ena nozunus Ne 15: OITY-Tlepauk
O6ocobena mo3unua Ne 16: OITY-IIneBen
060co0ena mosunus Ne 17: OITY-ITnosaus
O6ocoGena nozunus Ne 18: OITY-Pasrpan
0O60co6ena no3unusa Ne 19: OITY-Pyce
O6ocobena nmozunusa Ne 20: OITY-Cunuctpa
O6Gocobena mosunus Ne 21: OITY-Cnusen
O6oco6ena mozuung Ne 22: OITY-CMomnan
O06oco6ena nozunusa Ne 23: OITY- Crapa 3aropa
OGocobena no3unus Ne 24: OITY- Teproeuine
O6ocobena mozunua Ne 25; OITY- XackoBo
O6ocoGena nosunusa Ne 26: OITY- lllymen
O6oco0ena mosunusa Ne 27: OITY- SMm6ou,

o O6ocobena nozunus Ne 1:

Ha nbpBo mscro, yqactuuksT ,ECIIAC AYTO“ OO/l ¢ noiydeHa MakcHMajaHa
onenka 100 Touxn.

1o O6ocobena mo3umus Ne 2:

Ha nnpBo msicro, ydactHuksT ,,ECIIAC AYTO“ OO/l ¢ noayyena MakcumajaHa
onenka 100 Touka.

IIo OGocobena mo3umusa Ne 5:

Ha mupBo msicto, yyacTHHKBT ,,ECIIAC AYTO“ OO/l ¢ mody4eHa MaKcHMAJIHA
ouenka 100 Touku.

IIo O6ocoGena mo3unusn Ne 9:

Ha nbpBo msicro, yaactHuksT ,,ECITAC AYTO% OOJ ¢ mojgy4eHa MaKCHMAJIHA
onenka 100 Toukm.

ITo O6ocobena no3uiusa Ne 11:

Ha mnpBo mscro, yaactauxsT ,,CTHUII-96% OO/ ¢ nojiyvyeHa MaKCHMAJIHA OLEHKA
100 Toukn.

Ilo OGocoGena no3unmsa Ne 12:

Ha nupBo msicro, yuactHuksT ,,ECITAC AYTO“ OO/ ¢ moaydyeHa MaKcHMAaJHa
onenka 100 roukmn.

Ilo OGocoGena no3nnua No 13:

Ha nbpBo msicto, yuacTHuKBT ,,ECITAC AVTO“ OO/l ¢ noaydyena MaKcHMajHa
onenka 100 Toukmu.

ITo OGocobena no3uins Ne 14:

Ha nbpBo mscro, yuactHuksT ,ECITAC AYTO“ OO/l ¢ modydyeHa MaKcHMajHa
onenka 100 Toukn.

Ilo O6ocobena no3unusg Ne 16:
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Ha obpBo mscro, ysactHukeT ,,ECIIAC AYTO“ OO/I ¢ nmoayyena MakcHMAJdHA
onenka 100 Touxn.

IIo OGocoGena mo3umust Ne 17:

Ha mbpBo mscro, ydacTHHKBT ,ECITAC AYTO% OO/l ¢ mojiy4eHa MakcHMaJaHa
onenka 100 Touxu.

ITo OGocoGena nmo3uiust Ne 22:

Ha mupBo mscro, ysacrauxst ,HUK CTHI® OO/l ¢ nmomydyeHa MaKcHMajiHA

onenka 100 Touxu.

Ilo OGocobena mozumus Ne 25:;

Ha nnpBo mscro, yuactHHKBT ,,CTHJI-96“ OO/I ¢ noiyYena MakcHMaJHA OIEHKA

100 Toukmn.

ITo O6ocobena mo3unus Ne 26:

Ha obpBo msicro, yuactHukeT ,,ECIIAC AYTO% O0J ¢ NnoJIy4yeHa MaKCHMAaJIHa
ouerka 100 Touxmn.

B pesynrar Ha u3Bbpmenara paboTa 10 OTBAapSHETO, PA3MVIEKIAHETO M KIACUPAHETO Ha
oepTATe Ha yJacTHMIMTE B IpOLEAypaTa W Ha ocHoBaHue un72 ot 30I1, Komucuara Bse
peleHye 1a Npenoxuy Ha Branoxurens:

1. Jla ompefenn 3a M3MBIHMTEN Ha OOMIECTBEHATa MOPBYKA IO CHOTBETHHTE
o6ocobenn mozumum: NeNe 1, 2, 5,9, 12, 13, 14, 16, 17 u 26 YYaCTHHKA KJIacHpaH Ha IHEPBO
msicto — ECITAC AYTO“ OO/ ¢ nonydyena MakcuManHa orerka 100 touxu;

2. Ha onpenenn 3a u3nBIHATEN Ha OGIIECTBEHATA NOPHUKA 110 060cOGeHa MO3HIHS
Ne 11 w Ne 25, yvyacTHHKa KiacHpad Ha OspBO MscTo — ,,CTHJI-96% 00 c momyyena
MakcuMmaiHa omeHka 100 Touxu.

3. Ha onpenenu 3a u3nmBIHUTEN Ha 06IIECTBEHATA NOPHYUKA 110 060cOGeHA MO3HIHS
Ne 22, yyacTHuka KiacupaH Ha mepBo MicTo — , HUK CTHJI OO/ ¢ MOJIy4Ye€Ha MaKkcHUMalHa
orienka 100 Touxmn.

4, Ha ocnosanwue un. 69, an. 1 T. 4, BbB BpE3Ka ¢ wi 57, ain. 2 ot 30I1 (ot™M.) 1
Pasgen VI, 1. 17, moarouka 17.3 na otctpanm ot ydactue B npoueaypara y4acTHUKa ,,bJIM
AYTO TPVYII “ OOMd, no OGocoGena mosumust Ne 7, Thii KaTo YYaCTHHKA € HapyIIui
usuckBanuATa Ha 3011 (0T™.) 1 BB3710KHTENs, OTHOCHO HAYMHA HA MPEACTABAHE Ha odeprara.

5. Ha ocHoBanwme un. 69, an. 1 1. 3, BEB BpB3Ka ¢ i 68, an. 10 ot 3011 (ot™m.) 1a
OTCTPaHH OT y4YaCTHE B IPOLIEAYPATa YIACTHULIATE:

- »®YIIJIA BBJIT'APUSA“ OO/, no O6ocoGerna mosumus NeNe 1, 3, 17, 20, 23 u 25,
ThA KaToO € MPEJCTABUI JOKYMEHTHM 3a NOKAa3BaHE HA CHOTBETCTBHETO MYy ¢ OOsSBEHHTE OT
BESJIOKHUTENA KPUTEPHU 33 MOAGOP, KOMTO HE OTIOBApAT HAa M3HCKBAHMATA, MOCTABEHH OT
Bu3noxurens;

- »KOPEKT 2002“ OO/I, o OGocoGena mosumus NeNe 1,6,8, 10, 15, 18, 21,24 u 27,
ThA Karo € MpEJCTaBUI JIOKYMEHTH 3a AOKa3BaHE HA CHOTBETCTBHETO My ¢ OOsABEHHTE OT
BBE3JIOKUTENS] KPUTEPHUH 3a MOAGOp, KOMTO HE OTrOBapsAT HA M3MCKBAHWATA, IIOCTABEHH OT
Be3noxurens; '

- 2ABTOYOMNC* OOJ mo OGocoGena mnosumusi Ne 5, THH KaToO KOMHCHSTA €
KOHCTaTUpana HajlM4Yue Ha WHQOpMAalWMs, CBBpP3aHa C NpeljiaraHata OT y4acTHUKA IIeHa 3a
M3IBJIHEHHEe Ha O0IecTBeHaTa OPBUKA, YIACTHHKA CleBa Aa Obie OTCTPaHEH Ha OCHOBAaHHE
4. 69, an. 1 1. 4, BB BpB3Ka ¢ 4i. 57, an. 2 ot 3011 (ot™.) u Pazgen VI, T. 17, momqrouxa 17.3.

6. Ha ocHoBanme wi. 69, an. 1 T. 3, BBB BpB3Ka ¢ T. 17.2. ot Pasmen VI or
AOKYMCHTAUATA 32 yJacTHe B OOIIECTBEHATA NMOPBYKA fa OTCTPAHH OT YYacTHe B npolierypara
YYaCTHHIIMTE:
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- »HAP* OO/]I no O6ocobena nozunust Ne 25, Thii KaTo € npeacTaBUI LieHOBa odepTa,
KOATO HE OTIOBapAT Ha W3UCKBAHUATA, IOCTABEHH OT Br3oxures;

- \MAHYEB AYTO“ OO/ no OGocoGena nozunusa Ne 19, Tl KaTto e mpeacTaBuI
1ieHOBa od)epTa, KOATO HE OTTOBAPAT Ha M3UCKBAHUATA, TOCTABEHH OT BB3I0KHATENS;

- WAJI®A CEPBHM3 ILIIOC* EOO/ no o6ocoGena mosunuss Ne 4 , Thif Karo e
IpeNCTaBUNI LIeHOBa o(epTa, KOATO HE OTTOBAPAT Ha M3HCKBAHHMATA, TOCTABEHU OT BB3JIOKATE IS,

7. Ha ocunoBanue wi. 39, an. 1, T. 2 ot 30Il(oT™.) ma mpexpatu mpouemypara 3a
BB3JIaraHe Ha O0LIECTBEHA MOPBUKA C MPEIMET: ,,J300p Ha M3MBIHUTEN 332 OCBINECTBIBAHE HA
pemoHT Ha MIIC coberenoct Ha ATIM no cieanute 060c00EHH MO3UITHN

O6ocoGena nosunusa Ne 3 — OIIY Byprac;
O6ocobena nosunusa Ne 4 — OITY Bapna;
Ob6ocotena nosunus Ne 6 — OITY Buaun;
0O60oco6ena nosunus Ne 7 — OITY Bpaua;
O6ocobena nozunus Ne 8 — OITY I'aGposo;
0O6ocobena nmosuua Ne 10 — OITY Krwocrenaui;
O6oco6ena nosunus Ne 15 — OITY Iepauk;
O6ocobena nosunus Ne 18 — OITY Pa3srpan;
O6ocobena nosunus Ne 19 — OITY Pyce;
O6Gocobena nosunusi Ne 20 — OITY Cuanctpa;
0O6ocobena mozumus Ne 21 — OITY Cansen;
O6Gocobena mosunus Ne 23 — OITY Crapa 3aropa;
O6ocoGena nozunusa Ne 24 — OITY Twproeuine;
O6ocoGena mozunust Ne 27 — OITY SImGou; Thit KaTo BCHYKH OEPTH HE OTIOBAPAT Ha
[pPEABapUTENHO OOSIBEHHUTE YCIOBHSA OT BB3JIOKHUTEI;

Hacrosmus poToKoJI ce ChCTaBH U MOJIKCA OT YieHoBeTe Ha Komucusta na 25.10.2016 .
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